
Sistema - System “SOLUTION”
Canna fumaria parete semplice - Single wall chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-2
EN1856-2

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L50050
L50050

O30
G600

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,5 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,5 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(da acquistare a parte)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (to buy separately)

Con fascetta di bloccaggio (da acquistare a parte)
With lock clamp (to buy separately)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete semplice, realizzato in acciaio inox AISI 316 L spessore 0,5 mm. saldato con tecnologia 
micro-plasma, adatto per l’utilizzo sia domestico che industriale di evacuazione prodotti della combustione 
(fumi) e della ventilazione (aria). Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856/2.
Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica (da acqui-
stare a parte), e fino a 600°C senza guarnizione.

Single wall duct, realized in stainless steel AISI 316 L with thickness 0,5 mm. and welded with micro-plasma 
technology, ideal for the evacuation of products of combustion (fumes) and ventilation (air) for domestic and 
industrial use. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/2. Usable for systems with tempe-
rature less than 200°C with siliconic gasket (to be bought separately), and until 600°C without siliconic gasket. 
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Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Fronchetto Femmina - Femmina
Flue adapter Female - Female

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

                                                     
I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

SPED01

SPED02

SPED03

SPED04

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1
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Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Maschio a Femmina.

Joint to be used to change the connection from 
Male to Female.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

21,00 1000 950100
24,50 1000 950120
26,30 1000 950130
27,80 1000 950140
29,60 1000 950150
31,40 1000 950160
34,70 1000 950180
38,30 1000 950200
42,90 1000 950230
48,60 1000 950250
66,50 1000 950300
78,00 1000 950350
97,70 1000 950400

109,90 1000 950450
122,10 1000 950500

* 1000 950550
* 1000 950600

ø € H HU

17,40 1000 95080

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

14,50 500 450100
16,70 500 450120
17,70 500 450130
18,50 500 450140
19,60 500 450150
20,80 500 450160
23,10 500 450180
25,40 500 450200
27,80 500 450230
31,10 500 450250
39,40 500 450300
41,30 500 450350
54,70 500 450400
61,50 500 450450
68,30 500 450500

* 500 450550
* 500 450600

ø € H HU

12,70 500 45080

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

10,00 250 200100
11,00 250 200120
11,70 250 200130
12,70 250 200140
13,20 250 200150
14,40 250 200160
15,40 250 200180
17,00 250 200200
18,70 250 200230
20,90 250 200250
24.10 250 200300
27,90 250 200350
30,20 250 200400
34,00 250 200450
37,70 250 200500

* 250 200550
* 250 200600

ø € H HU

9,50 250 20080

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

7,30 120100
7,60 120120
7,90 120130
8,50 120140
8,90 120150
7,40 120160
9,70 120180

11,10 120200
12,80 120230
16,30 120250
20,30 120300
24,40 120350
34,80 120400
39,20 120450
43,50 120500

* 120550
* 120600

ø € H

6,90 12080

HU

H

ø

HU H

ø

HU H

ø

H

ø

33,00 1000 940 60 #

18,90 500 440 60 #

14,50 250 190 60 #

18,00 143 60 #

* Su richiesta / On demand
# Guarnizione già compresa / Gasket included



Curva 45°
Curve 45°

Curva 90°
Curve 90° 

Elemento telescopico
Telescopic element

Curva regolabile
Adjustable curve

Elemento da utilizzare nei casi in cui sia utile 
avere una variabile nelle misure o come giunto 
di dilatazione. Non è un elemento portante.

Element to be used in cases is useful to have a 
variable of sizes or as expansion joint.
It is not a supporting element.

Elemento che permette di realizzare angoli da 
0° a 90° tramite la rotazione indipendente dei 
settori che la compongono.

Element that allows to realize corner from 0° to 
90° through the independent rotation of the 
sections that compose it.

Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate nei canali da fumo, sono sconsigliate 
nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used for the smoke duct, 
otherwise it is not recommended for chimney.

Le curve a 45° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate sia nei canali da fumo che 
nella canna fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or 
disalignment. They can be used both for the 
smoke duct and for chimney.
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Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

31,80 550 940100
34,40 550 940120
36,80 550 940130
39,30 550 940140
43,20 550 940150
46,60 550 940160
50,10 550 940180
53,00 550 940200
62,80 550 940230
73,60 550 940250

104,40 550 940300
121,80 550 940350
127,60 550 940400
143,50 550 940450
159.50 550 940500

* 550 940550
* 550 940600

ø € Hmin Hmax
27,90 550 94080

SPET04

SPCR90

SPCN90

SPCQ45

ø

H
 M

A
XNI

M 
H

54,90 170 115100 55
57,60 180 130120 65
58,70 185 135130 70
64,60 190 140140 70
67,10 195 145150 70
69,80 195 150160 75
72,00 195 155180 80
72,80 200 165200 85

109,00 290 200230 105
122,60 295 225250 135
144,80 355 310300 145

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

ø € A B Disassamento

51,30 170 11080 55

18,90 100 150100 260
20,20 115 165120 280
24,50 150 200130 360
25,40 150 200140 360
26,50 150 200150 360
28,40 150 200160 360
29,80 160 210180 380
32,80 160 210200 380
34,90 160 215230 380
45,60 185 250250 410
57,20 220 260300 500

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B Disassamento

16,90 80 13080 220

69,90 245 260350 530
107,10 280 300400 580ø

A

B

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

A

B

14,70 30 120100 100
15,90 50 170120 150
18,00 50 170130 150
18,90 50 170140 150
19,80 50 170150 150
20,70 50 170160 150
22,50 50 170180 150
24,90 50 170200 150
27,40 50 170230 150
31,20 40 180250 130
38,30 50 200300 150

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B Disassamento

13,50 30 12080 100

48,00 75 210350 170
80,30 100 300400 230
90,30 100 300450 230

100,40 140 400500 230
* 140 400550 350
* 140 400600 350

PARETE SEMPLICE

ø

A

B

32,10 80 130 60 # 180

26,00 32 83 60 # 101

* Su richiesta / On demand
# Guarnizione già compresa / Gasket included

120,40 280 300450 580
133,80 350 400500 650

* 350 400550 650
* 350 400600 650



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Curva 15° 
Curve 15°

Raccordo a TEE 90°
TEE Joint 90°

SPCN30

SPCN15

SPRT08

SPRT08F

Curva 30° 
Curve 30°
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Le curve a 30° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nei canali da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 30° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Le curve a 15° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nei canali da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 15° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct 
to the chimney.

14,70 40 180100 90
15,90 40 180120 90
18,00 40 180130 90
18,90 40 180140 90
19,80 40 180150 90
20,70 40 180160 90
22,50 40 180180 90
24,90 40 180200 90
27,40 40 180230 90
31,20 40 180250 90
38,30 40 180300 90

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B Disassamento

13,50 40 18080 90

48,00 40 180350 90
80,30 40 180400 90
90,30 40 180450 90

100,40 40 180500 90
* 40 180550 90
* 40 180600 90

14,70 25 220100 50
15,90 25 220120 50
18,00 25 220130 50
18,90 25 220140 50
19.80 25 220150 50
20,70 25 220160 50
22,50 25 220180 50
24,90 25 220200 50
27,40 25 220230 50
31,20 25 220250 50
38,30 25 220300 50

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B Disassamento

13,50 25 22080 50

48,00 25 220350 50
80,30 25 220400 50
90,30 25 220450 50

100,40 25 220500 50

*

* 25 220550 50
* 25 220600 50

A

B

A

B

ø

A

H H U

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

26,60 245 195100
30,50 330120
33,60 330130
35,90 330140
37,60 330150
39,40 330160
44,30 330180
51,90 330

280
280
280
280
280
280
280200

56,50 495 415230
59,40 495 445250
89,80 495 445300

105,30 495 445350
133,80 700 650400
150,50 750 700450
167,30 800 750500

* 850 800550
* 900 850600

ø € H HU

21,30 245 195
75
80
95
95

100
105
110
125
155
205
145
205
300
325
350
375
400

A

6580

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

26,60 245 195100
30,50 330120
33,60 330130
35,90 330140
37,60 330150
39,40 330160
44,30 330180
51,90 330

280
280
280
280
280
280
280200

56,50 495 415230
59,40 495 445250
89,80 495 445300

105,30 495 445350
133,80 700 650400
150,50 750 700450
167,30 800 750500

* 850 800550
* 900 850600

ø € H HU

21,30 245 195
75
80
95
95

100
105
110
125
155
205
145
205
300
325
350
375
400

A

6580

Raccordo a TEE 90° uscita Femmina
TEE Joint 90° Female

ø

A

H H U

40,70 245 195 65 60 #

40,70 245 195 65 60 #

* Su richiesta / On demand
# Guarnizione già compresa / Gasket included



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

30,50 245 195120
245130 33,60
245140 35,90
245150 37,60
245160 39,40
245180 44,30
245200 51,90
245

195
195
195
195
195
195
195230 56,50

245 195250 59,40
245 195300 89,80
245 195350 105,30
245 195400 133,80
245 195450 150,50
245 195500 167,30
245 195550 *

* 245 195600

ø € H HU
26,60 245 195

85
90
95

100
105
115
125
135
150
165
200
215
240
265
290
315

A
75100

Cassetta ceneri
Ash case

Elemento fumi
Smoke element

Raccordo a TEE 90° ridotto altri diametri
TEE joint 90° reduced other diameters

Il raccordo a TEE ridotto a ø80 permette di 
collegare alla canna fumaria apparecchi a gas di 
tipo C.

The TEE joint reduced to ø80 allows to 
connect the gas devices type C to the chimney.

Questo raccordo permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria aventi diametri 
diversi.

This joint allows to connect the smoke duct to the 
chimney with different diameters.
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SPRT80M/F

SPRT81

SPRF84

SPCS87

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

 

 nessuna conf. 

Raccordo a TEE 135°

5

Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

cod. TS 45

 nessuna conf. 

accordo a TEE 90° ridotto altri diametri
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

cod. TS 81
 conf. 6 pz. �no al Ø 160
conf. 4 pz. �no al Ø 200
conf. 2 pz. �no al Ø 350  

Elemento ispezione tondo
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

cod. TS EI

conf. 6 Pz

Raccordo a TEE rid. 80
Il raccordo a TEE ridotto a Ø80 permette di collegare 
alla canna fumaria apparecchi a gas di tipo C.

cod. TS 80M/F

 nessuna conf. 

Elemento fumi
Elemento da utilizzare per potere rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

cod. TSPF

H HUø
  80 325 275 120 40 37,05 
 100 325 275 120 45 43,91 
 120 325 275 145 40 50,92 
 130 325 275 145 40 54,46 
 140 495 445 205 70 57,78 
 150 495 445 210 75 61,71 
 160 495 445 210 115 65,17 
 180 495 445 215 125 72,34 
 200 495 445 215 135 79,20
 220 495 445 230 130 86,91 
 250 665 615 275 175 97,46 
 300 665 615 285 170 115,32 
 350 745 695 390 145 135,13 
 400 1000 950 510 170 145,37 
 450 1000 950 550 200 160,32 
 500 - - - - -  
 550 - - - - -  
 600 - - - - -   

€A B

A

B

H HUø
 80 - - - -
 100 245 195 75 23,01 
 120 245 195 85 26,68 
 130 245 195 90 28,53 
 140 245 195 95 30,27 
 150 245 195 100 32,32 
 160 245 195 105 34,14 
 180 245 195 115 37,89 
 200  245 195 125 41,48
 220 245 195 135 45,52 
 250 245 195 150 51,05 
 300 245 195 165 60,41 
 350 245 195 200 70,78
 400 245 195 215 76,15
 450 245 195 240 83,97
 500 245 195 265 91,85
 550 245 195 290 99,67
 600 245 195 315 107,55 

€

100 32,32100 32,32100 32,32
05 34,1405 34,1405 34,14
15 37,8915 37,8915 37,89

  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48
35 45,5235 45,5235 45,52

150 51,05150 51,05150 51,05
195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 

A

 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78
 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15
 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97
 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85
 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67

H H U

A

=

=

A

B
H H U

A

=

=

H HUø
  80 245 195 125 39,64 
 100 245 195 135 46,17 
 120 330 280 140 51,99 
 130 330 280 155 55,75 
 140 330 280 155 58,87 
 150 330 280 160 62,37 
 160 330 280 165 70,35 
 180 330 280 170 77,34 
 200 330 280 185 84,26 
 220 400 395 195 88,31 
 250 400 395 210 93,33 
 300 400 395 235 103,19 
 350 400 395 260 113,56 
 400 400 395 285 118,93 
 450 400 395 310 126,76 
 500 400 395 335 134,63 
 550 400 395 360 142,46 
 600 400 395 385 150,32 

€A

60 142,4660 142,4660 142,46
00 395 385 150,32 

 nessuna conf. 

Elemento ispezione quadro
lemento di ispezione viene installato alla 

base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

cod. TS IQ

A

H HU
B

 
H HUø

  80 - - - - -  
 100 - - - - -  
 120 - - - - -  
 130 395 345 75 190 94,91 
 140 395 345 80 190 95,86 
 150 395 345 85 190 96,78 
 160 395 345 90 190 97,84 
 180 395 345 100 190 121,32 
 200 395 345 110 190 123,23
 220 495 445 120 190 125,09 
 250 495 445 135 270 127,85 
 300 495 445 160 270 133,43  
 350 495 445 245 280 137,83 
 400 500 450 270 280 167,77 
 450 500 450 295 280 177,42 
 500 500 450 325 280 202,18 
 550 500 450 345 280 213,14 
   600 500 450 370 280 223,93

€A B

HU

H

=

=

=

H HUø
  80 500 450 47,20 
 100 500 450 48,03 
 120 500 450 49,18 
 130 500 450 49,93 
 140 500 450 50,45 
 150 500 450 50,85 
 160 500 450 51,55 
 180 500 450 52,70 
 200 500 450 53,89 
 220 500 450 54,90 
 250 500 450 56,53 
 300 500 450 59,34 
 350 500 450 62,16 
 400 500 450 70,96 
 450 500 450 73,30 
 500 500 450 74,00 
 550 500 450 78,10 
 600 500 450 80,43

€

H HUø
  80 500 450 34,94 
 100 500 450 41,40 
 120 500 450 48,01 
 130 500 450 51,36 
 140 500 450 54,57 
 150 500 450 58,19 
 160 500 450 61,45 
 180 500 450 68,20 
 200 500 450 74,68 
 220 500 450 81,94 
 250 500 450 91,89 
 300 500 450 108,73 
 350 500 450 127,40 
 400 500 450 137,07 
 450 500 450 151,16 
 500 500 450 165,33 
 550 500 450 179,63 
 600 500 450 193,58

€

Pezzo speciale a misura A>B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

50,00 500100
53,10 500 450120
68,70 500 450130
71,80 500 450140
78,10 500 450150
81,20 500 450160
93,70 500 450180

106,20 500 450200
118,70 500 450230
123,10 500 450250
187,30 500 450300
214,10 500 450350
274,30 500 450400
308,60 500 450450
342,80 500 450500

* 500 450550
* 500 450600

ø € H HU
/ / /

450
80

Raccordo a TEE 90° rid. 80
TEE Joint 90° reduced 80

A

B

Pezzo speciale a misura A>B
Special part customised A>B

La cassetta ceneri si usa alla base della canna 
fumaria, per la raccolta della cenere.
N.B. Non a tenuta stagna.

It is used at the bottom of the chimney, to pick 
up the ash.
N.B. No watertight.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

93,20 100100
98,20 100 170120

103,10 100 170130
108,00 100 170140
112,90 100 170150
117,80 100 170160
122,70 100 170180
127,60 100 170200
132,50 100 170230
137,40 100 170250
168,20 100 170300
174,00 100 170350

ø € A B C
88.30 100 170

170
180
180
180
180
280
280
280
280
280
420
420

180
180

D

170
170
170
170
270
270
270
270
270
420
420

170
170

80

a

B
C A

Elemento da utilizzare per potere rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

Element to be used to measure the temperature
of smokes and analyse them.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

61,40 500100
62,50 500 450120
63,30 500 450130
64,00 500 450140
65,00 500 450150
66,00 500 450160
67,90 500 450180
69,90 500 450200
71,90 500 450230
74,70 500 450250
96,60 500 450300
98,60 500 450350

150,80 500 450400
169,60 500 450450
188,40 500 450500

* 500 450550
* 500 450600

ø € H HU
59,10 500 450

450
80

HU

H

=

=

=

* Su richiesta / On demand

*



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

58,90 325 275
32568,70
32573,60
49578,50
37082,50
49588,30
49595,70
495

275
275
445
320
445
445
445104,50

495 445115,30
665 615129,10
665 615168,20
745 695179,80

1000 950* 1000 950*

ø € H HU
49,10 325 275

120
145
145
205
210
210
215
215
230
275
285
390
510
550

A
120

40
40
40
70
75

115
125
135
130
175
170
145
170
200

B
4080

100

+ Tappo  ø 200 / Stopper ø 200
I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento ispezione tondo
Circular inspection element

SPRB82

SPEI83

SPCA07

Raccordo a TEE 135°
TEE Joint 135°

Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE 135 Joint allows to connect the smoke 
duct to the chimney.

L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

The inspection element is installed at the base 
of the chimney for the inspection and the 
cleaning of it.

Questo cappello antivento è un terminale 
della canna fumaria che evita l’entrata 
dell’acqua piovana nella stessa e garantisce 
una corretta evacuazione dei fumi anche in 
presenza di vento.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantees a correct evacuation of the fumes 
also with windy conditions.

Cappello Cinese / antivento
Windproof Chinese cap

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

58,90 300100
61,40 400 280120
61,40 400 280130
66,30 400 280140
67,70 400 280150
71,20 400 280160
76,10 450 280180
78,50 450 280200
84,40 500 280230
94,20 500 280250

124,70 500 280300
139,20 600 280350
174,00 600 280400
195,70 600 280450
217,40 800 280500

ø € A B
57,90 300 280

280
80

A

B

H HU

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350
400
450

H H U

A

=

=

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

48,90 245100
54,90 330 280120
58,50 330 280130
62,10 330 280140
65,10 330 280150
72,60 330 280160
82,50 330 280180
91,10 330 280200
95,70 400 395230 +

98,60 400 395250 +

129,00 400 395300 +

144,50 400 395350 +

173,00 400 395400 +

189,70 400 395450 +

206,50 400 395500 +

* 400 395550 +

* 400 395600 +

ø € H HU
40,30 245 195

195
140
155
155
160
165
170
185
195
210
235
260
285
310
335
360
385

A
125
135

80

A

B

SPCC06

Questo cappello antivento è un terminale 
della canna fumaria che evita l’entrata 
dell’acqua piovana nella stessa.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater.

Cappello Cinese
Chinese cap

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

14,50 20480M
16,20 214 170100M
19,70 254 155120M

ø € A B

32,10 180 160
160

60M
A

B

28,00 180 160 60F
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* Su richiesta / On demand



 Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Pz. per conf. 1
Pcs for box 1SPCA07

Scarico a parete coperto
Covered wall sewage

Cappello eolico
Eolic cap

Cappello con lamelle
Cap with plate

Questo cappello è un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evacuazio-
ne dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid 
the entrance of the rainwater and guarantee a 
correct evacuation of the fumes.

Il cappello eolico è un terminale della canna 
fumaria è indicato nelle zone ventose, offre 
poca resistenza all’entrata dell’acqua piovana 
nella canna fumaria.

The eolic cap is a terminal of the chimney and it is 
indicated in windy areas. Few resistance of 
rainwater in the chimney.

SPCL40

SPCE45

SPSC53

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

33,30 160100
36,90 160 230120
41,20 160 230130
44,80 200 230140
51,50 200 230150
59,30 200 230160
77,50 200 300180
82,40 230 300200

104,30 230 320230
123,80 230 350250
159,30 260 400300

ø € A B
30,00 160 160

160
80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

44,00 100 150100

ø € A B
40,90 80

175

C
17580

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

58,10 260100
61,60 270 190120
66,70 290 190130
68,40 290 210140
74,90 290 220150
77,00 290 220160
83,10 330 290180
85,50 330 290200
89,80 370 350230
92,30 370 350250

115,20 390 380300

ø € A B
57,90 260 190

190
80

153,70 390 430350

A

B

C

5595

B A

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana nella stessa e garantisce una 
corretta evaquazione dei fumi.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantees a correct evacuation of the fumes.

A

B

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

SPCO07 Cappello tronco cono
Conical section cap

Il cappello tronco cono è un terminale della 
canna fumaria, non offre nessuna copertura 
all’acqua piovana. Non crea nessun ostacolo 
all’evacuazione dei fumi.

The conical section cap is a terminal of the 
chimney, without any covering from the 
rainwater. No obstacle to the evacuation of 
the fumes.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

40,80 300
30045,20
30048,10
30052,00
30056,00
30059,90
30063,80
30067,70
30071,70
30075,60
30094,00
30098,60
300103,20
300116,10
300129,00

* 300
* 300

ø € A
38,30 300

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350
400
450
500
550
600

100
80

A
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12 * Su richiesta / On demand* Su richiesta / On demand

51,60 120 160120 175

130



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Piastra con tronchetto
Anchor plate with plug

Piastra chiusa con drenaggio
Closed anchor plate with drainage

SPPB11

SPPD12

13
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La piastra con tronchetto viene usata per 
passaggio soletta o per sostegno a soffitto, 
spessore 0,4mm.

It is used for the base passage or for the ceiling 
support, thickness 0,4 mm.

La piastra chiusa si usa alla base della canna 
fumaria, con appoggio a terra, ha un nottolino 
con filetto 3/4 per il drenaggio.

It is used at the base of the chimney with support 
on the floor, it has a pawl with thread 3/4 for 
drainage.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

105,50 300100
109,40 350 140120
109,40 350 140130
112,90 350 140140
112,90 350 140150
112,90 400 140160
117,80 400 140180
117,80 400 140200
127,60 500 140230
127,60 500 140250
156,60 500 140300
179,80 600 140350
226,10 600 140400
254,40 700 140450
282,60 700 140500

* 800 140550
* 800 140600

ø € A B
103,10 300 140

140
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4
0,4

SP.   
0,4
0,4

80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

105,50 300100
105,50 350 100120
109,40 350 100130
112,90 350 100140
112,90 350 100150
112,90 400 100160
117,80 400 100180
117,80 400 100200
127,60 500 100230
127,60 500 100250
156,60 500 100300

179,80+ 600 100350
226,10 600 100400
254,40 700 100450
282,60 700 100500

* 800 100550
* 800 100600

ø € A B
103,10 300 100

100
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

SP.   
1,5
1,5

80

A

A

B

A

A

B

SPSC53

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

060 70INOX
INOXSPSP52060

SPSP52 Terminale scarico a parete
End wall sewage

ø

A

Terminale per scarico a parete, garantisce una 
corretta evacuazione dei fumi.

End wall sawage, guarantee a correct evacuation of 
the fumes.

080 9,10 70INOX
INOXSPSP52080

* Si calcola sempre il diametro maggiore
  It is always calculated bigger diameter

SPRC09 Raccordo caldaia
Flue adapter 

Il raccordo caldaia viene usato per cambiare la 
sezione della canna fumaria o del canale da 
fumo, o per raccordare i canali da fumo 
all’apparecchio.

It is used to change the section of the chimney.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

44,20 170
17046,60
17049,10
17051,60
17054,00
17056,50
17058,90
17061,40
17063,80
17068,70
17092,80
170139,20
170260,90
170318,90
170347,90

/ 170
/ 170

ø € A

41,70 170

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350
400
450
500
550 +

600 +

100
80

A

100 9,90 70INOX
INOXSPSP52100

7,60

42,40 17060

* Su richiesta / On demand



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

46,20 100100
50,10 100 118120
54,00 100 128130
57,90 100 138140
61,90 100 148150
65,80 100 158160
69,70 100 178180
73,60 100 198200
77,60 100 218230
81,50 100 248250

100,90 100 298300
105,60 100 348350
145,00 100 398400
174,00 100 448450
202,90 100 498500

* 100 548550
* 100 598600

ø € A B
40,30 100 78

98
80

SPFS22 Scossalina per faldali
Flashing for chimney weathering

La scossalina viene montata sopra al faldale e ha 
la funzione di gocciolatoio.

The flashing is assembled on the chimney 
weathering and it works as dripstone. B

A

B

Faldale con base in piombo
Chimney weathering with lead base

Faldale per tetti piani - Chimney weathering for flat roof

Il faldale piano viene posizionato sul tetto, viene 
fornito corredato di scossalina. Inclinazione 
tetto da 0° a 5°.
It is collocated on the rooftop, it is furnished of 
flashing. Roof’s grade from 0° to 5°.

Il faldale inclinato viene posizionato sul 
tetto, viene fornito corredato di scossalina 
per tetti inclinati da 5° a 20°. La base in 
piombo si adatta alle superfici non regolari.

It is collocated on the rooftop and it is furnished 
of flashing for sloping roof from 5° to 20°.
The lead base conforms to not regular surface.

SPFP23
SPFI20

SPFI20PSPFI20P

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

103,10 400100
108,00 500 200120
109,90 500 200130
119,20 600 200140
121,70 600 200150
124,10 600 200160
126,10 600 200180
128,60 600 200200
131,50 600 200230
142,30 700 200250
174,00 700 200300
183,80 700 200350
243,50 800 200400
274,00 800 200450
304,40 1000 200500

* 1000 200550
* 1000 200600

ø € A B
98,20 400 200

200
135
145
155
165
175
195
215
235
265
315
365
415
465
515
565
615

C 
95

115
80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

225,70 400100
225,70 500 200120
225,70 500 200130
233,00 600 200140
235,50 600 200150
245,30 600 200160
245,30 600 200180
262,50 600 200200
262,50 600 200230
269,80 700 200250
350,80 700 200300
458,00 700 200350

ø € A B
225,70 400 200

200
135
145
155
165
175
195
215
235
265
315
365

C 
95

115
80

A

A

C

B

A

A

C

B

Faldale per tetti inclinati - Chimney weathering for sloping roof

Il faldale inclinato viene posizionato sul tetto, 
viene fornito corredato di scossalina. Inclinazione 
tetto da 5° a 20°.
It is collocated on the rooftop and furnished of 
flashing. Roof’s grade from 0° to 20°.

Valvola regolatrice di tiraggio
Forced draught regulator valveSPRE41

Elemento da inserire su un raccordo TEE,
permette di regolare il tiraggio della canna 
fumaria, range di regolazione da 10 a 35 Pa.

Element to be mounted on TEE joint, allows to 
regulate the draught on chimney, pressure 
regulation range from 10 to 35 Pa.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A

ø

DN

A

196,30 130100
196,30 130 80120
196,30 130 80130
196,30 130 80140
230,60 130 150150
230,60 130 150160
230,60 130 150180
230,60 130 150200
230,60 130 150230
230,60 130 150250
251,50 130 150300

196,30 130 80
80

80
DN

ca
nn

e 
fu

m
ar

ie
ch

im
ne

y
pa

re
te

 se
m

pl
ic

e
sin

gl
e w

al
l

14 * Su richiesta / On demand

251,50 130 150350



Tappo raccogli condensa
Condensation cap

Tappo ispezione
Inspection cap

SPTC85

SPTI15

SPFM14

15
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Il tappo condensa viene utilizzato per raccoglie-
re e scaricare la condensa tramite un raccordo 
filettato da 3/4”.

It is used to pick and discharge the condensation 
through a 3/4” threaded connection

Il tappo ispezione viene utilizzato insieme alla 
TEE per formare un elemento ispezione.

It is used together with TEE to form the inspection 
element.

La fascetta viene utilizzata per ancorare la 
canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clap is used to fix the chimney to the 
wall. It doesn’t support vertical loads.

Fascetta murale
Wall clamp

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

15,70 115100
18,20 135 55120
19,40 140 55130
20,60 150 55140
22,00 150 55150
23,20 165 55160
25,80 175 55180
28,20 190 55200
31,00 210 55230
34,70 225 55250
41,10 260 55300
48,20 295 55350
51,80 360 55400
57,80 410 55450
64,30 460 55500

* 510 55550
* 560 55600

ø € A B
13,20 105 55

55
170
180
185
200
210
225
250
270
295
345
400
450
500
550
600
650

C 
130
150

80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

19,10 80100
21,20 80 110120
22,70 80 110130
27,30 80 110140
29,40 80 110150
33,40 80 110160
38,10 80 110180
41,20 80 110200
44,40 80 110230
49,70 80 110250
56,70 80 110300
82,60 80 110350
93,10 80 110400

102,30 80 110450
103,90 80 110500

* 80 110550
* 80 110600

ø € A B

17,00 80 110
110

80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

22,30 45100
24,40 45 20120
24,90 45 20130
26,20 45 20140
27,50 45 20150
33,20 45 20160
38,20 45 20180
39,20 45 20200

ø € A B
19,00 45 20

20
80

A

B

A

B

C

27,40 80 11060

Collare a muro con tassello
Wall collar with dowelSPFT18

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Viene utilizzato per ancorare la canna 
fumaria al muro.
Non supporta carichi verticali.

It is used to fix the chimney to the wall.
It doesn’t support vertical loads.

1000
1000

1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220
131.30230/250

ø €

58.6080/100
6,50100
6,80120
7,10130
7,20140
7,40150
7,60160

6,1080

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220
131.30230/250

58.6080/100
8,50200

10,10230
11,00250
12,10300
13,00350
14,90400

8,10180

6,1060

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

A

A

55
55
55
55
55
55

55

55
55
55
55
55
55

55

55

A
B

* Su richiesta / On demand



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

2,80 100100
2,80 120 122120
3,00 130 132130
3,00 140 142140
3,00 150 152150
3,10 160 162160
3,10 180 182180
3,20 200 202200
3,50 220 222230
3,60 250 252250
4,30 300 302300
4,70 350 352350

11,70 400 402400
12,50 450 452450
14,40 500 502500

* 550 552550
* 600 602600

ø € A B

2,70 80 82
102

20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

C 

20
20

80

SPSM14 Supporto murale
Wall support

Guarnizione di tenuta
Seal gasket

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp

Fascetta multiuso
Multipurpose clamp

Il supporto murale è l’elemento che sostiene il 
peso della canna fumaria.
È formato da una piastra con i tronchetti M/F e 
da una coppia di alette. 

The wall support is the element that support 
the weight of the chimney.
It is composed of 1 anchor plat with plugs M/F
and a couple of little wings.

La fascetta multiuso può essere usata come 
fascetta di centraggio o come fascetta cavi 
tiranti.

The multipurpose clamp is used as centering clamp 
or as clamp for tie-rod cables.

La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements
to guarantee a mechanical stability.

La guarnizione di tenuta correttamente 
inserita nella sede posta dalla parte 
femmina degli elementi garantisce la tenuta 
stagna e la tenuta alla pressione.

If correctly inserted in the section of the female 
side it guarantees a watertight seal and the 
resistance to pressure.

SPPS17

SPFB19

SPGT70...S

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.
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A

A

A

A

55

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

105,50 250100
125,10 300 150120
127,60 300 150130
127,60 300 150140
127,60 300 150150
127,60 350 150160
148,20 350 150180
152,10 350 150200
176,60 400 150230
178,10 400 150250
278,30 500 150300
284,10 500 150350
359,50 600 150400
404,40 600 150450
449,30 700 150500

* 700 150550
* 800 150600

ø € A B
103,50 250 150

150
80

A

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

15,30 150
15015,30
15015,30
15015,30
15015,30
15015,30
15015,30
15023,00
15023,00
15023,00
15027,90
15028,10
15029,20
15031,50
15035,00

* 150
* 150

ø € A
15,30 150

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350
400
450
500
550
600

100
80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

1,50 9
92,00
92,20
92,30
92,40
92,70
93,40
94,30
95,40
96,80
98,00
912,80

ø € A

1,00 9

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350

100
80

ø

A

A

B

C
A

B

C

6,50 80 82 2060

0,70 960

* Su richiesta / On demand 920,30
922,90
925,40

400
450
500



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Rosone componibile
Combinable frame

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

ROSTON

ROSCOM

Rosone tondo
Circular frame 

Rosone che permette di coprire imperfezioni 
murarie. Consente un semplice smontaggio del 
sistema fumario.

Frame that permits to cover the wall imperfections.
It allows a simple dismatling of the flue system.

Elemento che permette di coprire le imperfezioni 
murarie progettato per poter essere installato 
anche a impianto ultimato o su impianti esistenti. 
Perfetto anche in tutte quelle applicazioni che 
richiedono la facile rimozione del rosone senza 
dover rimuovere parti dell’impianto fumario.

Frame that permits to cover the wall imperfections 
designed to be installed also on finished or existing 
systems. Ideal for all applications that require the 
easy removal of the frame without remove any 
parts of the flue system.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

10,30 102100
10,80 122 200120
11,00 132 200130
11,30 142 230140
11,60 152 240150
14,60 162 240160
15,30 182 260180
16,00 202 280200
19,60 232 350230
21,00 252 350250
26,00 302 400300

ø € A B
9,80 82 180

180
5
5
5
5
5
5
5
5
5
5

C 
5
5

80

BA

C

D
ia

m
.

A

B

Spessore: 2 mm / Thickness: 2 mm

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

22,00 200100
22,10 220 122120
26,60 230 132130
26,80 240 142140
27,10 250 152150
35,10 260 162160
36,30 280 182180
38,10 300 202200
39,70 330 232230
42,80 350 252250
46,70 400 302300

ø € A B
18,50 180 82

102
80

ø

A
67 5,00 35

82 5,50 35

102 6,20 35

PPGA51060X

PPGA51080X

PPGA51100X

INOX

INOX

INOX

60 4,50 35PPGA51050X INOX

60

80

100

50

Elemento di chiusura
per presa d’aria esterna

Closure element
for external air suction

Griglia di aspirazione in acciaio Inox
Stainless steel suction grid 

PPGC53
PPGA51

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

67 80

82 80

102 80

PPGC53060X

PPGC53080X

PPGC53100X

INOX

INOX

INOX

øn*

60

80

100

*øn - Diametro nominale del nostro tubo in alluminio
*øn - Nominal diameter of our aluminium hose

A

ø

NON COPERTO
NOT COVERED

NON COPERTO
NOT COVERED

NON COPERTO
NOT COVERED

NON COPERTO
NOT COVERED

TIPO
TYPE

COPERTO
COVERED
COPERTO
COVERED
COPERTO
COVERED

# A richiesta
  On request

SPTM99

La tramoggia viene impiegata per collegare 
una sezione rettangolare o quadrata ad una 
sezione circolare.

It is used to connect a rectangular or square 
section to a circular one.

Tramoggia
Hopper

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

103,10 #
#105,50
#112,90
#132,50
#137,40
#142,30
#154,60
#161,90
#174,20
#211,00
#288,20
#373,90
#* #* #*

* #
* #

ø € A x A
93,20 #

120
130
140
150
160
180
200
230
250
300
350
400
450
500
550
600

100
80

A

ø

* Su richiesta / On demand
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6,30



PARETE DOPPIA

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.1
Elemento che compone la canna fumaria o il canale 
da fumo.

A richiesta in ACCIAIO verniciato RAL.

cod. inox TD01 - rame TR01
conf. 1PZ

Elemento diritto mt. 0,5
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD02 - rame TR02

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.0,25
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD03 - rame TR03
conf. 1PZ

Elemento telescopico
Elemento da utilizzare nei casi in cui sia utile avere una 

cod. inox TDET - rame TRET

H HUø
  80/130 1000 950 
 100/150 1000 950 
 130/180 1000 950 
 150/200 1000 950 
 180/225 1000 950 
 200/250 1000 950 
 250/300 1000 950 
 300/350 1000 950 
 350/400 1000 950 
400/450 1000 950 
 450/500 1000 950 
 500/550 1000 950 
550/600  1000 950 

INOX
€

HU H

RAME
€

 74,91 97,38 
 82,36 107,06 
 92,93 120,81 
 99,31 129,10 
 110,09 143,12 
 118,82 154,48 
 138,38 179,90 
 152,85 198,71 
 208,52 271,07 
 219,71 285,63 
 236,95 308,04 
 266,48 - 
 283,73 - 

HU H

H HUø
80/130 500 450 
 100/150 500 450 
 130/180 500 450 
150/200 500 450 
 180/225 500 450 
 200/250 500 450 
 250/300 500 450 
 300/350 500 450 
 350/400 500 450

054/004  500 450 
 450/500 500 450 
500/550 500 450 
 550/600 500 450 

INOX
€

RAME
€

 64,02 83,22 
 67,95 88,33 
 73,48 92,52 
 76,78 99,82 
 82,46 107,20 
 87,21 113,37 
 97,77 127,09 
 106,80 138,83 
 133,43 173,46 
 136,00 176,80 
 144,61 188,00 
 159,40 - 
 168,02 - 

Pz. per conf. 1
Pcs for box 1

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Sistema - System “PRATICO”
Canna fumaria parete doppia - Double wall chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-1
EN1856-1

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L50050
L50050

O(40)
G(75)

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,5 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,5 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(da acquistare a parte)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (to buy separately)

Con fascetta di bloccaggio (fornita a corredo)
With lock clamp (supplied with)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete doppia, con parete interna realizzata in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.5 mm saldato con tecnologia 
micro-plasma  e parete esterna realizzata in acciaio inox AISI 304 L spessore 0,5 mm., oppure acciaio inox AISI 304 L ramato (rame 
99.9%, 2 micron per lato) spessore 0,5 mm. saldati con tecnologia micro-plasma, coibentato con lana di roccia a fibre orientate ad 
alta densita’ spessore 25 mm. , adatto per l’utilizzo sia domestico che industriale di evacuazione prodotti della combustione (fumi) e 
della ventilazione (aria). Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856/1. Utilizzabile in impianti con temperature di 
esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica (da acquistare a parte), e fino a 600°C senza guarnizione. Ogni elemento viene 
fornito corredato della fascetta di bloccaggio.

Double wall duct, with internal wall realized in stainless steel AISI 316 L with thickness 0,5 mm. and welded with micro-plasma technology 
and external wall realized in stainless steel AISI 304 L with thickness 0,5 mm., or coppery stainless steel AISI 304 L (copper 99,9%, 2 microns 
per side) with thickness 0,5 mm. , welded with micro-plasma technology and insulated by rock wool  with oriented fibers at high density with 
thickness 25 mm., ideal for the evacuation of products of combustion (fumes) and ventilation (air) for domestic and industrial use. 
The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/1. Usable for systems with temperature less than 200°C with siliconic 
gasket  (to be bought separately), and until 600°C without siliconic gasket. Every element is furnished of lock clamp.
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1
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Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento da utilizzare nei casi in cui sia 
utile avere una variabile nelle misure o 
come giunto di dilatazione. Non è un 
elemento portante.

Element to be used in cases is useful to have a 
variable of sizes or as expansion joint.
It is not a supporting element.

Elemento telescopico
Telescopic element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU

72,40 108,60 1000 95080/130
80,70 121,10 1000 950100/150
92,20 138,30 1000 950130/180

104,50 156,80 1000 950150/200
122,90 184,40 1000 950180/230
131,50 197,30 1000 950200/250
164,00 246,00 1000 950250/300
182,70 274,10 1000 950300/350

* * 1000 950350/400
* * 1000 950400/450
* * 1000 950450/500
* N.D. 1000 950500/550
* N.D. 1000 950550/600
* N.D. 1000 950600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU

58,00 87,00 500 45080/130
66,70 100,10 500 450100/150
71,60 107,40 500 450130/180
75,60 113,40 500 450150/200
78,80 118,20 500 450180/230
95,10 142,70 500 450200/250

102,50 153,80 500 450250/300
107,70 161,60 500 450300/350

* * 500 450350/400
* * 500 450400/450
* * 500 450450/500
* N.D. 500 450500/550
* N.D. 500 450550/600
* N.D. 500 450600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU

48,70 73,10 250 20080/130
51,90 77,90 250 200100/150
54,80 82,20 250 200130/180
62,00 93,00 250 200150/200
65,20 97,80 250 200180/230
78,00 117,00 250 200200/250
84,20 126,30 250 200250/300
94,80 142,20 250 200300/350

* * 250 200350/400
* * 250 200400/450
* * 250 200450/500
* N.D. 250 200500/550
* N.D. 250 200550/600
* N.D. 250 200600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € Hmin Hmax

101,30 152,00 550 94080/130
112,70 169,10 550 940100/150
141,90 212,90 550 940130/180
146,30 219,50 550 940150/200
164,90 247,40 550 940180/230
188,80 283,20 550 940200/250
220,00 330,00 550 940250/300
233,60 350,40 550 940300/350

* * 550 940350/400
* * 550 940400/450
* * 550 940450/500
* N.D. 550 940500/550
* N.D. 550 940550/600
* N.D. 550 940600/650

DPED01 Inox
DRED01 Ramato

DPED02 Inox
DRED02 Ramato

DPED03 Inox
DRED03 Ramato

DPET04 Inox
DRET04 Ramato
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* Su richiesta / On demand



 80/130 160 160 320 
 100/150 170 165 340 
 130/180 180 165 370 
 150/200 185 195 380 
 180/225 205 210 400 
 200/250 210 230 435 
 250/300 210 230 435 
 300/350 275 240 460 
 350/400 - - -  
400/450 - - -  
 450/500 - - -  
 500/550 - - -  
 550/600 - - -  

11

conf. 1PZ

Curva 90°
Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire deviazioni 
o disassamenti.
Possono essere utilizzate nei canali da fumo e sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

cod. inox CD90 - rame CR90R
conf. 1PZ

Curva 45°
Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire deviazioni o 
disassamenti. 
Possono essere utilizzate sia nel canale da fumo sia nella 
canna fumaria.

cod. inox CD45 - rame TR45

H HUø
 80/130 250 200 
 100/150 250 200 
 130/180 250 200 
150/200 250 200 
180/225 250 200 
 200/250 250 200 
 250/300 250 200 
 300/350 250 200 
 350/400 250 200 
 400/450 250 200 
 450/500 250 200 
500/550 250 200 
 550/600 250 200 

INOX
€

RAME
€

 62,77 81,60 
 64,64 84,03 
 67,83 88,18 
 69,44 90,28 
 72,75 94,58 
 75,39 98,01 
 81,56 106,03 
 86,36 112,26 
 96,96 126,06 
 98,25 127,73 
 102,46 133,20 
 109,99 - 
 114,35 - 

HU H

Hmin Hmaxø
 80/130 350 550 
 100/150 350 550 
 130/180 350 550 
 150/200 350 550 
 180/225 350 550 
 200/250 350 550 
 250/300 350 550 
 300/350 350 550 
 350/400 350 550

054/004  350 550 
 450/500 350 550 
 500/550 350 550
 550/600 350 550 

INOX
€

RAME
€

 87,49 113,74 
 92,56 120,32 
 100,33 130,43 
 104,77 136,21 
 112,45 146,18 
 118,61 154,20 
 132,69 172,49 
 145,24 188,21 
 181,78 236,32 
 188,72 245,33 
 201,59 262,06 
 220,74 - 
 233,72 - 

ø

H
 M

A
XNI

M 
H

A Bø
INOX
€

RAME
€

 104,88 136,35 
 115,30 149,90 
 130,09 169,11 
 139,04 180,74 
 154,13 200,38 
 166,35 216,26 
 193,73 251,86 
 218,48 284,03
 - - 
 - - 
 - - 
 - -
 - - 

DIS *

A

B

Dis. *  = disassamento

80/130 65 160 130 
 100/150 75 155 130 
 130/180 60 125 110 
 150/200 60 155 140 
 180/225 80 190 150 
 200/250 80 210 175 
 250/300 80 245 175 
 300/350 90 250 210 
 350/400 80 240 200 

054/004  100 300 230 
 450/500 140 400 230 
 500/550 140 400 350 
 550/600 140 400 350 

A Bø
INOX
€

 80 240 200  80 240 200 

 140 400 350  140 400 350 

RAME
€

 63,68 82,78 
 70,01 91,01 
 78,99 102,69 
 84,41 109,74 
 93,58 121,66 
 101,00 131,30 
 117,63 152,91 
 132,65 172,44 
 177,25 230,42 
 186,76 242,78 
 201,41 261,83 
 226,51 - 
 241,17 -

DIS *

Dis. *  = disassamento

A

B

Curva 15°
Curve 15°

Curva 30°
Curve 30° 

Curva 90°
Curve 90°

Curva 45°
Curve 45°

Le curve a 90° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate nei canali da fumo, sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Le curve a 30° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella canna 
fumaria.

Curves at 30° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Le curve a 15° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate sia nel canale da fumo, sia 
nella canna fumaria.

Curves at 15° are used for deviation or 
disalignment. hey can be used both for the 
smoke duct and for chimney.

* Su richiesta / On demand
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DPCN90 Inox
DRCN90 Ramato

DPCQ45 Inox
DRCQ45 Ramato

DPCQ30 Inox
DRCQ30 Ramato

DPCQ15 Inox
DRCQ15 Ramato

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B DIS *

60,90 91,35 65 16080/130
64,50 96,75 75 155100/150
77,80 116,70 80 125130/180
92,60 138,90 80 155150/200
96,80 145,20 80 190180/230

100,60 150,90 80 210200/250
115,80 173,70 80 245250/300
133,90 200,85 90 250300/350

* * 90 240350/400
* * 100 300400/450
* * 140 400450/500
* N.D. 140 400500/550
* N.D. 140 400550/600
* N.D. 140 400

130
130
140
140
150
175
175
210
200
230
230
350
350
350600/650

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B DIS *

60.90 91,35 45 17580/130
64,50 96,75 45 165100/150
77,80 116,70 45 165130/180
92,60 138,90 55 205150/200
96,80 145,20 55 205180/230

100,60 150,90 65 220200/250
115,80 173,70 70 225250/300
133,90 200,85 60 240300/350

* * 60 240350/400
* * 40 180400/450
* * 40 180450/500
* N.D. 40 180500/550
* N.D. 40 180550/600
* N.D. 40 180

90
90
85
90

110
120
120
140
140
90
90
90
90
90600/650

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B DIS *

60,90 91,35 25 18580/130
64,50 96,75 30 165100/150
77,80 116,70 20 145130/180
92,60 138,90 20 185150/200
96,80 145,20 30 190180/230

100,60 150,90 30 190200/250
115,80 173,70 30 190250/300
133.90 200,85 30 190300/350

* * 30 190350/400
* * 25 220400/450
* * 25 220450/500
* N.D. 25 220500/550
* N.D. 25 220550/600
* N.D. 25 220

50
50
40
40
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50600/650Di

s *
 D

isa
ss

am
en

to
 / 

M
isa

lig
nm

en
t

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B DIS *

96,50 144,80 160 16080/130
107,70 161,60 170 165100/150
121,10 181,70 180 165130/180
133,30 200,00 185 195150/200
146,90 220,40 205 210180/230
161,70 242,60 210 230200/250
196,10 294,20 210 230250/300
200,80 301,20 275 240300/350

* N.D. 270 270350/400

320
340
370
380
400
435
435
460
520

A

B

A

B

A

B

A

B

PARETE SEMPLICE

Raccordo a TEE 135°
Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

PER DIAMETRI DIVERSI PREVENTIVO A RICHIESTA

Raccordo a TEE 90° 
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

A

H HU

Elemento ispezione quadro
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

Pezzo speciale a misura A>B
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Raccordo a TEE rid. 80
TEE Joint reduced 80

Raccordo a TEE 135°
TEE Joint 135°

Raccordo a TEE 90°
TEE Joint 90°
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Il raccordo a TEE permette di collegare
il canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect
the smoke duct to the chimney.

Il raccordo a TEE rid. 80 mono parete permette 
di collegare alla canna fumaria apparecchi a gas 
di tipo C.

The TEE joint reduced to ø80 allows to connect 
the gas devices type C to the chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Elemento da utilizzare per poter rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

Element to be used to measure the temperature
of smokes and analyse them.

Elemento fumi
Smoke element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU

89,00 133,50 500 45080/130
95,20 142,80 500 450100/150

102,20 153,30 500 450130/180
109,40 164,10 500 450150/200
117,00 175,50 500 450180/230
125,40 188,10 500 450200/250
137,90 206,90 500 450250/300
150,40 225,60 500 450300/350

* * 500 450350/400
* * 500 450400/450
* * 500 450450/500
* N.D. 500 450500/550
* N.D. 500 450550/600
* N.D. 500 450600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU A

106,70 160,10 333 29080/130
116,70 175,10 333 290100/150
132,50 198,80 333 290130/180
138,10 207,20 333 290150/200
163,40 245,10 350 300180/230
178,80 268,20 350 300200/250
203,50 305,30 450 400250/300
248,90 373,40 500 450300/350

* * 600 550350/400 +

* * 750 700400/450 +

* * 800 750450/500 +

* N.D. 850 800500/550 +

* N.D. 900 850550/600 +

* N.D. 950 900

150
165
130
140
150
180
200
245
300
375
400
425
450
475600/650 +

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU A

206,10 309,20 325 27580/130
239,70 359,60 370 320100/150
294,80 442,20 500 450130/180
315,40 473,10 500 450150/200
371,00 556,50 500 450180/230
407,40 611,10 670 620200/250
441,00 661,50 670 620250/300
589,50 884,25 750 700300/350

* * 1000 950350/400

145
210
215
215
230
275
285
390
550

B
40
75

125
135
130
175
170
145
200

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU A

116,70 175,10 250 200100/150
132,50 198.80 250 200130/180
138,10 207,20 250 200150/200
163,40 245,10 250 200180/230
178,80 268,20 250 200200/250
203,50 305,30 250 200250/300
248,90 373,40 250 200300/350

* * 250 200350/400 +

* * 250 200400/450 +

* * 250 200450/500 +

* N.D. 250 200500/550 +

* N.D. 250 200550/600 +

160
160
170
190
200
220
240
250
295
320
395
450

DPRT08 Inox
DRRT08 Ramato

DPRT80 Inox
DRRT80 Ramato

DPRB82 Inox
DRRB82 Ramato

DPRF84 Inox
DRRF84 Ramato
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 nessuna conf. 

PARETE SEMPLICE

Raccordo a TEE 135°
Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

PER DIAMETRI DIVERSI PREVENTIVO A RICHIESTA

cod. TS 45

 nessuna conf. 

accordo a TEE 90° ridotto altri diametri
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

cod. TS 81
 conf. 6 pz. �no al Ø 160
conf. 4 pz. �no al Ø 200
conf. 2 pz. �no al Ø 350  

Elemento ispezione tondo
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

cod. TS EI

conf. 6 Pz

Raccordo a TEE rid. 80
Il raccordo a TEE ridotto a Ø80 permette di collegare 
alla canna fumaria apparecchi a gas di tipo C.

cod. TS 80M/F

 nessuna conf. 

Elemento fumi
Elemento da utilizzare per potere rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

cod. TSPF

H HUø
  80 325 275 120 40 37,05 
 100 325 275 120 45 43,91 
 120 325 275 145 40 50,92 
 130 325 275 145 40 54,46 
 140 495 445 205 70 57,78 
 150 495 445 210 75 61,71 
 160 495 445 210 115 65,17 
 180 495 445 215 125 72,34 
 200 495 445 215 135 79,20
 220 495 445 230 130 86,91 
 250 665 615 275 175 97,46 
 300 665 615 285 170 115,32 
 350 745 695 390 145 135,13 
 400 1000 950 510 170 145,37 
 450 1000 950 550 200 160,32 
 500 - - - - -  
 550 - - - - -  
 600 - - - - -   

€A B

B

H HUø
 80 - - - -
 100 245 195 75 23,01 
 120 245 195 85 26,68 
 130 245 195 90 28,53 
 140 245 195 95 30,27 
 150 245 195 100 32,32 
 160 245 195 105 34,14 
 180 245 195 115 37,89 
 200  245 195 125 41,48
 220 245 195 135 45,52 
 250 245 195 150 51,05 
 300 245 195 165 60,41 
 350 245 195 200 70,78
 400 245 195 215 76,15
 450 245 195 240 83,97
 500 245 195 265 91,85
 550 245 195 290 99,67
 600 245 195 315 107,55 

€

100 32,32100 32,32100 32,32
05 34,1405 34,1405 34,14
15 37,8915 37,8915 37,89

  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48
35 45,5235 45,5235 45,52

150 51,05150 51,05150 51,05
195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 

A

 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78
 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15
 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97
 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85
 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67

H H U

A

A

B
H H U

A

=

=

H HUø
  80 245 195 125 39,64 
 100 245 195 135 46,17 
 120 330 280 140 51,99 
 130 330 280 155 55,75 
 140 330 280 155 58,87 
 150 330 280 160 62,37 
 160 330 280 165 70,35 
 180 330 280 170 77,34 
 200 330 280 185 84,26 
 220 400 395 195 88,31 
 250 400 395 210 93,33 
 300 400 395 235 103,19 
 350 400 395 260 113,56 
 400 400 395 285 118,93 
 450 400 395 310 126,76 
 500 400 395 335 134,63 
 550 400 395 360 142,46 
 600 400 395 385 150,32 

€A

60 142,4660 142,4660 142,46
00 395 385 150,32 

 nessuna conf. 

Elemento ispezione quadro
lemento di ispezione viene installato alla 

base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

cod. TS IQ

 
H HUø

  80 - - - - -  
 100 - - - - -  
 120 - - - - -  
 130 395 345 75 190 94,91 
 140 395 345 80 190 95,86 
 150 395 345 85 190 96,78 

€A B

=

H HUø
  80 500 450 47,20 
 100 500 450 48,03 
 120 500 450 49,18 
 130 500 450 49,93 
 140 500 450 50,45 
 150 500 450 50,85 

€

H HUø
  80 500 450 34,94 
 100 500 450 41,40 
 120 500 450 48,01 
 130 500 450 51,36 
 140 500 450 54,57 
 150 500 450 58,19 
 160 500 450 61,45 
 180 500 450 68,20 
 200 500 450 74,68 
 220 500 450 81,94 
 250 500 450 91,89 
 300 500 450 108,73 
 350 500 450 127,40 
 400 500 450 137,07 
 450 500 450 151,16 
 500 500 450 165,33 
 550 500 450 179,63 
 600 500 450 193,58

€

Pezzo speciale a misura A>B

A

B

H HU

HU

H

* Su richiesta / On demand



A

H HU B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B C

12,10 35,40 140 5580/130
13,10 38,40 150 55100/150
15,00 40,80 175 55130/180
16,30 48,00 190 55150/200
17,80 52,20 210 55180/230
20,20 59,10 225 55200/250
26,50 68,10 260 55250/300
31,90 85,20 295 55300/350
51,40 * 360 55350/400
57,80 * 410 55400/450
64,30 * 460 55450/500

* N.D. 510 55500/550
* N.D. 560 55550/600
* N.D. 610 55

180
200
225
250
270
295
345
400
450
500
550
600
650
700600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € H HU A B

191,80 287,70 440 39080/130
210,90 316,40 440 390100/150
239,70 359,60 440 390130/180
256,00 384,00 440 390150/200
282,80 424,20 440 390180/230
297,20 445,80 440 390200/250
356,10 534,15 440 390250/300
402,60 603,90 440 390300/350

* * 440 390350/400
* * 500 450400/450
* * 500 450450/500
* N.D. 500 450500/550
* N.D. 500 450550/600
* N.D. 500 450

85
85
95

110
130
135
160
190
215
240
265
295
315
340

220
190
190
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300600/650

Piastra con tronchetto
Anchor plate with plug

Supporto murale aperto
Open wall support

Elemento ispezione quadra
Square inspection element

Fascetta murale
Wall clamp

L’elemento ispezione quadra viene installato 
alla base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

The inspection element is installed at the base 
of the chimney for the inspection and the 
cleaning of it.

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clap is used to fix the chimney to the wall. 
It doesn’t support vertical loads.

Il supporto murale sostiene il peso della canna 
fumaria. È formato da una piastra con i 
tronchetti M/F e da una coppia di alette.

The wall support is the element that support the 
weight of the chimney.
It is composed of 1 anchor plat with plugs M/F
and a couple of little wings.

La piastra con tronchetto viene usata per 
passaggio soletta o per sostegno a soffitto, 
spessore 0,5 mm.

It is used for the base passage or for the ceiling 
support, thickness 5 mm.
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DPEI00 Inox
DREI00 Ramato

DPFM14 Inox
DRFM14 Ramato

DPSM14 Inox
DRSM14 Ramato

DPPB11 Inox
DRPB11 Ramato

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM.€ A B

134,00 213,60 300 18080/130
142,60 256,80 300 180100/150
151,50 299,40 350 180130/180
169,50 364,60 350 180150/200
191,70 408,50 400 180180/230
245,10 444,00 400 180200/250
287,80 532,80 500 180250/300
334,20 621,60 500 180300/350

* * 600 180350/400
* * 600 180400/450
* * 700 180450/500
* N.D. 700 180500/550
* N.D. 800 180550/600
* N.D. 800 180600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM.€ A B

126,90 380,70 350 10080/130
129,40 388,20 350 100100/150
134,20 402,60 400 100130/180
136,60 409,80 400 100150/200
158,20 474,60 500 100180/230
161,10 483,30 500 100200/250
196,50 589,50 500 100250/300
227,70 683,10 600 100300/350

* * 600 100350/400
* * 700 100400/450
* * 700 100450/500
* N.D. 800 100500/550
* N.D. 800 100550/600
* N.D. 800 100600/650

A

B

C

A

A

B

A

A

A

A

55

B

* Su richiesta / On demand



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B

103,10 309,30 300 36080/130
113,20 339,60 300 360100/150
127,10 381,30 400 360130/180
136,60 409,80 400 360150/200
151,00 453,00 450 360180/230
158,20 474,60 450 360200/250
191,80 575,40 500 360250/300
211,90 580,50 600 360300/350

* * 600 360350/400
* * 600 360400/450
* * 600 360450/500
* * 800 360500/550
* * 800 360550/600

ROSTON

ROSCOM

SPRE41

RCR-CH

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Cappello Cinese / antivento
Windproof Chinese cap

Cappello con lamelle
Cap with plate

Piastra chiusa con drenaggio
Closed anchor plate with drainage
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La piastra chiusa si usa alla base della canna 
fumaria. Ha un nottolino con filetto da 3/4 per il 
drenaggio.

It is used at the base of the chimney with support 
on the floor, it has a pawl with thread 3/4 for 
drainage.

Questo cappello antivento è un terminale della 
canna fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana e garantisce una corretta evacuazione 
anche in presenza di vento.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantees a correct evacuation of the fumes also 
with windy conditions.

Il cappello tronco cono è un terminale della 
canna fumaria, non offre nessuna copertura 
all’acqua piovana. Non crea nessun ostacolo 
all’evacuazione dei fumi.

The conical section cap is a terminal of the 
chimney, without any covering from the 
rainwater. No obstacle to the evacuation of the 
fumes.

Cappello tronco cono
Conical section cap

DPPD12 Inox
DRPD12 Ramato

DPCA07 Inox
DRCA07 Ramato

DPCL40

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B

119,90 N.D. 350 10080/130
129,40 N.D. 350 100100/150
134,20 N.D. 400 100130/180
136,60 N.D. 400 100150/200
158,20 N.D. 500 100180/230
161,10 N.D. 500 100200/250
196,50 N.D. 500 100250/300
227,70 N.D. 600 100300/350

* N.D. 600 100350/400
* N.D. 700 100400/450
* N.D. 700 100450/500
* N.D. 800 100500/550
* N.D. 800 100550/600
* N.D. 800 100600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A

66,20 N.D. 25080/130
67,10 N.D. 250100/150
76,70 N.D. 250130/180
88,70 N.D. 250150/200
97,30 N.D. 250180/230

105,50 N.D. 250200/250
124,70 N.D. 250250/300
165,40 N.D. 250300/350

* N.D. 250350/400
* N.D. 250400/450
* N.D. 250450/500
* N.D. 250500/550
* N.D. 250550/600
* N.D. 250600/650

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € A B

57,60 270 16080/130
62,40 270 160100/150
74,30 270 230130/180
83,90 310 230150/200

107,90 310 300180/230
115,10 340 320200/250
154,40 340 350250/300
194,40 370 400300/350

A

DPCO07 Inox
DRCO07 Ramato

A

B

Questo cappello è un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evacuazio-
ne dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid 
the entrance of the rainwater and guarantee a 
correct evacuation of the fumes.

23

5

 200 395 345 110 190 123,23
 220 495 445 120 190 125,09 
 250 495 445 135 270 127,85 
 300 495 445 160 270 133,43  
 350 495 445 245 280 137,83 
 400 500 450 270 280 167,77 
 450 500 450 295 280 177,42 
 500 500 450 325 280 202,18 
 550 500 450 345 280 213,14 
   600 500 450 370 280 223,93

=

=

 200 500 450 53,89 
 220 500 450 54,90 
 250 500 450 56,53 
 300 500 450 59,34 
 350 500 450 62,16 
 400 500 450 70,96 
 450 500 450 73,30 
 500 500 450 74,00 
 550 500 450 78,10 
 600 500 450 80,43

A

A

B

A

B

* Su richiesta / On demand



Faldale con base in piombo
Chimney weathering with lead base

Faldale per tetti piani
Chimney weathering for flat roof

Tappo condensa
Condensation cap

Faldale per tetti inclinati
Chimney weathering for sloping roof

Il tappo condensa viene utilizzato per 
raccogliere e scaricare la condensa tramite 
un nottolino filettato da 3/4”.

It is used to pick and discharge the condensation 
through a 3/4” threaded connection.

Il faldale inclinato viene posizionato sul tetto, 
viene fornito corredato di scossalina. Inclinazio-
ne tetto da 5° a 20°

It is collocated on the rooftop and furnished of 
flashing. Roof’s grade from 5° to 20°.

Il faldale piano viene posizionato sul tetto, viene 
fornito corredato di scossalina. Inclinazione 
tetto da 0° a 5°

It is collocated on the rooftop, it is furnished of 
flashing. Roof’s grade from 0° to 5°.

Il faldale inclinato viene posizionato sul 
tetto, viene fornito corredato di scossalina 
per tetti inclinati da 5° a 20°. La base in 
piombo si adatta alle superfici non regolari.
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DPTC85 Inox
DRTC85 Ramato

DPFI20 Inox
DRFI20 Ramato

DPFP23 Inox
DRFP23 Ramato

DPFI20P Inox
DRFI20P Ramato

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B C

109,90 214,80 500 20080/130
121,70 235,00 600 200100/150
126,10 235,00 600 200130/180
128,60 600 200150/200
131,50 600 200180/230
142,30 700 200200/250
174,00 700 200250/300
183,80 700 200300/350

* 800 200350/400
* 800 200400/450
* 1000 200450/500
* * 1000 200500/550
* * 1000 200550/600
* * 1000 200

145
165
195
215
235
265
315
365
415
465
515
565
615
665600/650

249,40
278,00
287,60
304,00

*
*
*

249,40

A

A

C

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B C

109,90 214,80 500 20080/130
121,70 235,00 600 200100/150
126,10 235,00 600 200130/180
128,60 600 200150/200
131,50 600 200180/230
142,30 700 200200/250
174,00 700 200250/300
183,80 700 200300/350

* 800 200350/400
* 800 200400/450
* 1000 200450/500
* N.D. 1000 200500/550
* N.D. 1000 200550/600
* N.D. 1000 200

145
165
195
215
235
265
315
365
415
465
515
565
615
665600/650

249,40
278,00
287,60
304,00

*
*
*

249,40 
 
 
 
 
 
 
 
 

A

A

B

C

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM.- € A B C

225,70 441,00 500 20080/130
235,50 460,20 600 200100/150
245,30 479,40 600 200130/180
262,50 600 200150/200
262,50 600 200180/230
269,80 700 200200/250
350,80 700 200250/300
458,00 700 200300/350

145
165
195
215
235
265
315
365

513,00
527,20
580,00
691,40

513,00
A

A

C

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAM. € A B

47,60 95,20 80 11080/130
50,00 100,00 80 110100/150
51,60 103,20 80 110130/180
55,50 111,00 80 110150/200
59,50 119,00 80 110180/230
63,40 126,80 80 110200/250
72,90 145,80 80 110250/300
87,30 174,60 80 110300/350

* * 80 110350/400
* * 80 110400/450
* * 80 110450/500
* N.D. 80 110500/550
* N.D. 80 110550/600
* N.D. 80 110600/650

It is collocated on the rooftop and it is 
furnished of flashing for sloping roof from 
5° to 20°. The lead base conforms to not 
regular surface.

A
B

* Su richiesta / On demand



ø INOX € RAME € A
52,80 158,40 21080/130
54,50 163,50 210100/150
56,60 169,80 210130/180
59,60 178,80 210150/200
64,70 194,10 210180/230
68,10 204,30 210200/250
73,40 220,20 210250/300
90,90 272,70 210300/350

/ / 210350/400 +

/ / 210400/450 +

/ / 210450/500 +

/ - 210500/550 +

/ - 210550/600 +

/ - 210600/650 +

ø INOX € RAME € A
52,80 158,40 21080/130
54,50 163,50 210100/150
56,60 169,80 210130/180
59,60 178,80 210150/200
64,70 194,10 210180/230
68,10 204,30 210200/250
73,40 220,20 210250/300
90,90 272,70 210300/350

* * 210350/400 +

* * 210400/450 +

* * 210450/500 +

* N.D. 210500/550 +

* N.D. 210550/600 +

* N.D. 210600/650 +

ø INOX € RAME € A
52,80 158,40 18080/130
54,50 163,50 180100/150
56,60 169,80 180130/180
59,60 178,80 180150/200
64,70 194,10 180180/230
68,10 204,30 180200/250
73,40 220,20 180250/300
90,90 272,70 180300/350

* * 180350/400
* * 180400/450
* * 180450/500
* N.D. 180500/550
* N.D. 180550/600
* N.D. 180600/650

ø INOX € RAME € A
52,80 158,40 18080/130
54,50 163,50 180100/150
56,60 169,80 180130/180
59,60 178,80 180150/200
64,70 194,10 180180/230
68,10 204,30 180200/250
73,40 220,20 180250/300
90,90 272,70 180300/350

* * 180350/400
* * 180400/450
* * 180450/500
* N.D. 180500/550
* N.D. 180550/600
* N.D. 180600/650

ROSTON

ROSCOM

SPRE41

RCR-CH

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Adattatore DP/PS*
DW/SW* adapter

Adattatore DP/Flex*
DW/Flex adapter

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp
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La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements
to guarantee a mechanical stability.

Si usa per collegare l’apparecchio al canale da 
fumo se questo è in doppia parete e se entrambi 
hanno lo stesso diametro. L’uscita in PS può 
essere maschio o femmina.

It is used to connect the device to the smoke duct 
if it is double wall and both have the same 
diameter. The way out in SW can be male or 
female.

Si usa per collegare un tubo in D.P. ad uno FLEX, 
se entrambi hanno lo stesso diametro, altrimenti 
bisogna aggiungere una riduzione in PS.

It is used to connect a double wall hose to a flex 
one, if both have the same diameter, otherwise it 
has to be joined a single wall reduction.

Si usa per collegare un tubo in D.P. ad uno 
in P.S. aventi diametri diversi. L’uscita in 
P.S. può essere maschio o femmina.

It is used to connect a double wall hose with a 
simple wall hose that have different diameters. 
The way out in single wall can be male or 
female.

Riduzione DP/PS*
DW/SW reduction

SPFB19 Inox
RFB19 Rame

DPAC09
DRAC09

DPAC10
DRAC10

DPRC09
DRRC09

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAME € A

3,00 10,44 2080/130
3,00 10,80 20100/150
3,10 11,20 20130/180
3,20 11,60 20150/200
3,50 12,30 20180/230
3,60 12,60 20200/250
4,30 14,10 20250/300
4,70 16,60 20300/350

11,70 * 20350/400
12,50 * 20400/450
14,40 * 20450/500

* N.D. 20500/550
* N.D. 20550/600
* N.D. 20600/650

A

25

A

A

A

* Su richiesta / On demand



Valvola regolatrice di tiraggio 
Draught regulator valve 

Rosone componibile
Combinable circle frame

Riduzione DP/DP*
DW/DW* reduction

Rosone tondo
Circular frame 

Si usa per collegare due tubi in D.P. aventi 
diametri diversi.

It is used to connect two double wall hoses 
with different diameters.

Rosone che permette di coprire imperfezioni 
murarie. Consente un semplice smontaggio del 
sistema fumario.

Frame that permit to cover the wall imperfections.
It allows a simple dismantling of the flue system.

Elemento che permette di coprire le imperfezioni 
murarie progettato per poter essere installato 
anche a impianto ultimato o su impianti esistenti. 
Perfetto anche in tutte quelle applicazioni che 
richiedono la facile rimozione del rosone senza 
dover rimuovere parti dell’impianto fumario. 

Element that allows to cover the wall imperfections, 
designed also to be installed on finished or existing 
systems. Ideal also on all the applications that 
require the easy removal of the circle frame without 
remove sections of the chimney system.
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DPRC10
DRRC10

ROSTON

ROSCOM

DPRE41

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

11,00 132 20080/130
11,60 152 240100/150
15,30 182 260130/180
16,00 202 280150/200
19,60 232 350180/230

ø INOX € A B
5
5
5
5
5

C 

A

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Spessore: 2 mm / Thickness: 2 mm

BA

C

D
ia

m
.

Elemento da inserire su un raccordo TEE,
permette di regolare il tiraggio della canna 
fumaria, range di regolazione da 10 a 35 Pa.

Element to be mounted on TEE joint, allows to 
regulate the draught on chimney, pressure 
regulation range from 10 to 35 Pa.

DN

A

ø

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € A DN

239,70 130 8080/130
239,70 130 80100/150
287,60 130 80130/180
287,60 130 150150/200
287,60 130 150180/225
287,60 130 150200/250
287,60 130 150250/300
287,60 130 150300/350

21,00 252 350200/250 5

INOX € A B

A

* Su richiesta / On demand

26,00 302 400250/300 5

26,60 13280/130
27,10 152100/150
36,30 182130/180
38,10 202150/200
39,70 232180/230

230
250
280
300
330

42,80 252200/250 350
46,70 302250/300 400

ø INOX € RAME € A
54,50 163,50 180100/150
56,60 169,80 180130/180
59,60 178,80 180150/200
64,70 194,10 180180/230
68,10 204,30 180200/250
73,40 220,20 180250/300
90,90 272,70 180300/350

* * 180350/400 +

* * 180400/450 +

* * 180450/500 +

* N.D. 180500/550 +

* N.D. 180550/600 +

* N.D. 180600/650 +

ø



Faldale
Chimney weathering

 

Passaggio tetto
Through roof passage

Canna fumaria - Chimney

Scossalina coprifaldale
Flashing

ROSTON Attraversamento tetto passante
Through roof passage

ca
nn

e 
fu

m
ar

ie
ch

im
ne

y
att

ra
ve

rs
am

en
to

 te
tt

o 
pa

ss
an

te
Th

ro
ug

h 
ro

of
 p

as
sa

ge

Elemento passante per attraversamento tetto in 
materiali combustibili (travi in legno, innesti, 
perline ecc.), da installare all’esterno di un 
sistema doppia parete esistente, con il mero 
scopo di mantenere vincolata e inalterata la 
distanza di sicurezza obbligatoriamente prevista 
e specificatamente dichiarata dal produttore 
nella designazione prodotto, a seguito di 
specifici test di laboratorio.

Through element for flammable roof passage (wood 
beans, clutches, matchboards, etc.), to be installed on 
external existing double wall chimney, with the mere 
intent to keep tied and unchanged the obligatory 
security distance provided and specifically declared 
from the producer on the product designation, 
following specific laboratory test.

ALTEZZA ELEMENTO / ELEMENT HIGH 1000 mm

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

CODICE
CODE

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ø INT.  MAX
MAX. INT.  ø

€

Passaggio tetto/Roof Passage 160 529,00ATT140
180 580,00ATT160
210 636,00ATT180
230 694,00ATT200
260 783,00ATT230
280 807,00ATT250
330 936,00ATT300
380 1.109,00ATT350

ø ESTERNO
EXTERNAL ø

300
350
350
400
400
450
500
550

Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
Passaggio tetto/Roof Passage
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Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
CODICE

CODE
DESCRIZIONE
DESCRIPTION

ø €

Coprifaldale/Flashing 130SCO130
Coprifaldale/Flashing 150SCO150
Coprifaldale/Flashing 180SCO180
Coprifaldale/Flashing 200SCO200
Coprifaldale/Flashing 230SCO230
Coprifaldale/Flashing 250SCO250
Coprifaldale/Flashing 300SCO300
Coprifaldale/Flashing 350

91,00
112,00
116,00
123,00
127,00
134,00
149,00
166,00SCO350

A

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

400
450
450
500
500
550
600
650

130
150
180
200
225
250
300
350

B

A B ALTEZZA ELEMENTO / ELEMENT HIGH 170 mm

Coppella attraversamento tetto passante
Thermal coating through roof passage TROCK

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

158,70 190 500130/190
182,30 210 500150/210
193,00 240 500180/240
206,00 260 500200/260

ø € A H
/
/
/
/

C 

H

A

Elemento passante per attraversamento tetto in 
materiali combustibili (travi in legno, innesti, perline 
ecc.), da installare all’esterno di un sistema doppia 
parete esistente, spessore 30 mm. distanza dai 
materiali combustibili 10 mm., designazione prodotto:
EN1856-1:2009-T600-N1-D-V2-L50050-G10 a 
seguito di specifici test di laboratorio
(ente prova Kiwa Cermet Italia).
Through element for flammable roof passage (wood beans, 
clutches, matchboards, etc.), to be installed on external
existing double wall chimney, thickness 30 mm., distance
from combustible materials 10 mm., product designation: 
EN1856-1:2009:T600-N1-D-V2-L50050-G10 
following specific laboratory test (testing body Kiwa Cermet Italia).



PARETE DOPPIA

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.1
Elemento che compone la canna fumaria o il canale 
da fumo.

A richiesta in ACCIAIO verniciato RAL.

cod. inox TD01 - rame TR01
conf. 1PZ

Elemento diritto mt. 0,5
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD02 - rame TR02

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.0,25
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD03 - rame TR03
conf. 1PZ

Elemento telescopico
Elemento da utilizzare nei casi in cui sia utile avere una 

cod. inox TDET - rame TRET

H HUø
  80/130 1000 950 
 100/150 1000 950 
 130/180 1000 950 
 150/200 1000 950 
 180/225 1000 950 
 200/250 1000 950 
 250/300 1000 950 
 300/350 1000 950 
 350/400 1000 950 
400/450 1000 950 
 450/500 1000 950 
 500/550 1000 950 
550/600  1000 950 

INOX
€

HU H

RAME
€

 74,91 97,38 
 82,36 107,06 
 92,93 120,81 
 99,31 129,10 
 110,09 143,12 
 118,82 154,48 
 138,38 179,90 
 152,85 198,71 
 208,52 271,07 
 219,71 285,63 
 236,95 308,04 
 266,48 - 
 283,73 - 

HU H

H HUø
80/130 500 450 
 100/150 500 450 
 130/180 500 450 
150/200 500 450 
 180/225 500 450 
 200/250 500 450 
 250/300 500 450 
 300/350 500 450 
 350/400 500 450

054/004  500 450 
 450/500 500 450 
500/550 500 450 
 550/600 500 450 

INOX
€

RAME
€

 64,02 83,22 
 67,95 88,33 
 73,48 92,52 
 76,78 99,82 
 82,46 107,20 
 87,21 113,37 
 97,77 127,09 
 106,80 138,83 
 133,43 173,46 
 136,00 176,80 
 144,61 188,00 
 159,40 - 
 168,02 - 

Pz. per conf. 1
Pcs for box 1

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Sistema - System “PRATICO LIGHT”
Canna fumaria parete doppia light - Light double wall chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-1
EN1856-1

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L50050
L50050

O(30)
G(600)

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,5 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,5 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(da acquistare a parte)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (to buy separately)

Con fascetta di bloccaggio (fornita a corredo)
With lock clamp (supplied with)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete doppia, con parete interna realizzata in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.5 mm saldato con tecnologia 
micro-plasma. Parete esterna realizzata in acciaio inox AISI 304 L spessore 0,5 mm. saldata con tecnologia micro-plasma, verniciata 
con vernice epossidica nella versione nera, oppure acciaio inox AISI 304 L ramato (rame 99.9%, 2 micron per lato) spessore 0,5 mm. 
nella versione ramata. Coibentato con lana di roccia a fibre orientate ad alta densita’ spessore 10 mm. , adatto per l’utilizzo sia 
domestico che industriale di evacuazione prodotti della combustione (fumi) e della ventilazione (aria). Il prodotto è marcato CE 
secondo la norma UNI EN 1856/1. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica 
(da acquistare a parte), e fino a 600°C senza guarnizione. Ogni elemento viene fornito corredato della fascetta di bloccaggio.

Double wall duct, with internal wall realized in stainless steel AISI 316 L with thickness 0,5 mm. lded with micro-plasma technology.
External wall realized in stainless steel AISI 304 L with thickness 0,5 mm. welded with micro-plasma technology, painted with epoxy powder 
in the black version, or coppery stainless steel AISI 304 L (copper 99,9%, 2 microns per side) with thickness 0,5 mm.  Insulated by rock wool  
with oriented fibers at high density with thickness 10 mm., ideal for the evacuation of products of combustion (fumes) and ventilation (air) 
for domestic and industrial use. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/1. Usable for systems with temperature less 
than 200°C with siliconic gasket (to be bought separately), and until 600°C without siliconic gasket. Every element is furnished of lock 
clamp.
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1
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Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento da utilizzare nei casi in cui sia 
utile avere una variabile nelle misure o 
come giunto di dilatazione. Non è un 
elemento portante.

Element to be used in cases is useful to have a 
variable of sizes or as expansion joint.
It is not a supporting element.

Elemento telescopico
Telescopic element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU

1000 950
1000 950

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU

500 450
500 450

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU

250 200
250 200

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Hmin Hmax

550 940
550 940

DLIED01
DLNED01
DLRED01

29

HU

H

HU H

HU H

H
 M

A
XNI

M 
H

ca
nn

e 
fu

m
ar

ie
ch

im
ne

y

ø INOX €
57,7080/100
64,50100/120

NERO €
66,40
74,20

RAM. €
75,10
83,90

ø INOX €
42,8080/100
46,60100/120

NERO €
49,30
53,60

RAM. €
55,70
60,60

ø INOX €
35,6080/100
37,00100/120

NERO €
41,00
42,60

RAM. €
46,30
48,10

ø INOX €
73,7080/100
79,90100/120

NERO €
87,80
91,90

RAM. €
95,90

103,90

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIED02
DLNED02
DLRED02

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIED03
DLNED03
DLRED03

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIET04
DLNET04
DLRET04

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered



A

H H U

A

B

Raccordo a TEE 90°
TEE Joint 90°

Il raccordo a TEE permette di collegare
il canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect
the smoke duct to the chimney.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU A

245 195
330 280

75
80

Raccordo a TEE 135°
Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

Raccordo a TEE 90° 
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

A

H HU

Elemento ispezione quadro
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

H HU

Pezzo speciale a misura A>B

 80/130 160 160 320 
 100/150 170 165 340 
 130/180 180 165 370 
 150/200 185 195 380 
 180/225 205 210 400 
 200/250 210 230 435 
 250/300 210 230 435 
 300/350 275 240 460 
 350/400 - - -  
400/450 - - -  
 450/500 - - -  
 500/550 - - -  
 550/600 - - -  

11

conf. 1PZ

Curva 90°
Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire deviazioni 
o disassamenti.
Possono essere utilizzate nei canali da fumo e sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

cod. inox CD90 - rame CR90R
conf. 1PZ

Curva 45°
Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire deviazioni o 
disassamenti. 
Possono essere utilizzate sia nel canale da fumo sia nella 
canna fumaria.

cod. inox CD45 - rame TR45

H HUø
 80/130 250 200 
 100/150 250 200 
 130/180 250 200 
150/200 250 200 
180/225 250 200 
 200/250 250 200 
 250/300 250 200 
 300/350 250 200 
 350/400 250 200 
 400/450 250 200 
 450/500 250 200 
500/550 250 200 
 550/600 250 200 

INOX
€

RAME
€

 62,77 81,60 
 64,64 84,03 
 67,83 88,18 
 69,44 90,28 
 72,75 94,58 
 75,39 98,01 
 81,56 106,03 
 86,36 112,26 
 96,96 126,06 
 98,25 127,73 
 102,46 133,20 
 109,99 - 
 114,35 - 

HU H

Hmin Hmaxø
 80/130 350 550 
 100/150 350 550 
 130/180 350 550 
 150/200 350 550 
 180/225 350 550 
 200/250 350 550 
 250/300 350 550 
 300/350 350 550 
 350/400 350 550

054/004  350 550 
 450/500 350 550 
 500/550 350 550
 550/600 350 550 

INOX
€

RAME
€

 87,49 113,74 
 92,56 120,32 
 100,33 130,43 
 104,77 136,21 
 112,45 146,18 
 118,61 154,20 
 132,69 172,49 
 145,24 188,21 
 181,78 236,32 
 188,72 245,33 
 201,59 262,06 
 220,74 - 
 233,72 - 

ø

H
 M

A
XNI

M 
H

A Bø
INOX
€

RAME
€

 104,88 136,35 
 115,30 149,90 
 130,09 169,11 
 139,04 180,74 
 154,13 200,38 
 166,35 216,26 
 193,73 251,86 
 218,48 284,03
 - - 
 - - 
 - - 
 - -
 - - 

DIS *

A

B

Dis. *  = disassamento

80/130 65 160 130 
 100/150 75 155 130 
 130/180 60 125 110 
 150/200 60 155 140 
 180/225 80 190 150 
 200/250 80 210 175 
 250/300 80 245 175 
 300/350 90 250 210 
 350/400 80 240 200 

054/004  100 300 230 
 450/500 140 400 230 
 500/550 140 400 350 
 550/600 140 400 350 

A Bø
INOX
€

 80 240 200  80 240 200 

 140 400 350  140 400 350 

RAME
€

 63,68 82,78 
 70,01 91,01 
 78,99 102,69 
 84,41 109,74 
 93,58 121,66 
 101,00 131,30 
 117,63 152,91 
 132,65 172,44 
 177,25 230,42 
 186,76 242,78 
 201,41 261,83 
 226,51 - 
 241,17 -

DIS *

Dis. *  = disassamento

A

B

Curva 30°
Curve 30° 

Curva 90°
Curve 90°

Curva 45°
Curve 45°

Le curve a 90° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate nei canali da fumo, sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Le curve a 30° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella
canna fumaria.

Curves at 30° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B DIS *

30 120
50 170

100
150

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B DIS *

40 180
40 180

90
90

Dis * Disassamento / Misalignment

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B DIS *

100 150
115 165

260
280

A

B

A

B
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DLICN90
DLNCN90
DLRCN90

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLICQ45
DLNCQ45
DLRCQ45

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLICQ30
DLNCQ30
DLRCQ30

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIRT08
DLNRT08
DLRRT08

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

ø INOX €
69,3080/100
77,40100/120

NERO €
79,70
89,10

RAM. €
90,10

100,70

ø INOX €
52,0080/100
58,10100/120

NERO €
59,80
66,90

RAM. €
67,60
75,60

ø INOX €
52,0080/100
58,10100/120

NERO €
59,80
66,90

RAM. €
67,60
75,60

ø INOX €
86,6080/100
96,80100/120

NERO €
99,60

111,40

RAM. €
112,60
129,50



Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B

250 150
300 150

ø INOX €
112,6080/100
134,80100/120

NERO €
129,50
155,10

RAM. €
146,40
175,30

H HU
500 450
500 450

ø INOX €
81,0080/100
84,90100/120

NERO €
93,20
97,70

RAM. €
105,30
110,40

Supporto murale aperto
Open wall support

Il supporto murale sostiene il peso della canna 
fumaria. È formato da una piastra con i 
tronchetti M/F e da una coppia di alette.

The wall support is the element that support the 
weight of the chimney.
It is composed of 1 anchor plat with plugs M/F
and a couple of little wings.

RCR-CH

Elemento da utilizzare per poter rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

Element to be used to measure the temperature
of smokes and analyse them.

Elemento fumi
Smoke element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

HU

H

ROSTONROSCOM

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Raccordo a TEE rid. 80
TEE Joint reduced 80

Il raccordo a TEE rid. 80 mono parete permette 
di collegare alla canna fumaria apparecchi a gas 
di tipo C.

The TEE joint reduced to ø80 allows to connect 
the gas devices type C to the chimney.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU A

245 195 100
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 nessuna conf. 

Raccordo a TEE 135°

5

Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

cod. TS 45

 nessuna conf. 

accordo a TEE 90° ridotto altri diametri
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

cod. TS 81
 conf. 6 pz. �no al Ø 160
conf. 4 pz. �no al Ø 200
conf. 2 pz. �no al Ø 350  

Elemento ispezione tondo
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

cod. TS EI

conf. 6 Pz

Raccordo a TEE rid. 80
Il raccordo a TEE ridotto a Ø80 permette di collegare 
alla canna fumaria apparecchi a gas di tipo C.

cod. TS 80M/F

 nessuna conf. 

Elemento fumi
Elemento da utilizzare per potere rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

cod. TSPF

H HUø
  80 325 275 120 40 37,05 
 100 325 275 120 45 43,91 
 120 325 275 145 40 50,92 
 130 325 275 145 40 54,46 
 140 495 445 205 70 57,78 
 150 495 445 210 75 61,71 
 160 495 445 210 115 65,17 
 180 495 445 215 125 72,34 
 200 495 445 215 135 79,20
 220 495 445 230 130 86,91 
 250 665 615 275 175 97,46 
 300 665 615 285 170 115,32 
 350 745 695 390 145 135,13 
 400 1000 950 510 170 145,37 
 450 1000 950 550 200 160,32 
 500 - - - - -  
 550 - - - - -  
 600 - - - - -   

€A B

B

H HUø
 80 - - - -
 100 245 195 75 23,01 
 120 245 195 85 26,68 
 130 245 195 90 28,53 
 140 245 195 95 30,27 
 150 245 195 100 32,32 
 160 245 195 105 34,14 
 180 245 195 115 37,89 
 200  245 195 125 41,48
 220 245 195 135 45,52 
 250 245 195 150 51,05 
 300 245 195 165 60,41 
 350 245 195 200 70,78
 400 245 195 215 76,15
 450 245 195 240 83,97
 500 245 195 265 91,85
 550 245 195 290 99,67
 600 245 195 315 107,55 

€

100 32,32100 32,32100 32,32
05 34,1405 34,1405 34,14
15 37,8915 37,8915 37,89

  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48
35 45,5235 45,5235 45,52

150 51,05150 51,05150 51,05
195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 

A

 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78
 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15
 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97
 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85
 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67

H H U

A

A

B
H H U

A

=

=

H HUø
  80 245 195 125 39,64 
 100 245 195 135 46,17 
 120 330 280 140 51,99 
 130 330 280 155 55,75 
 140 330 280 155 58,87 
 150 330 280 160 62,37 
 160 330 280 165 70,35 
 180 330 280 170 77,34 
 200 330 280 185 84,26 
 220 400 395 195 88,31 
 250 400 395 210 93,33 
 300 400 395 235 103,19 
 350 400 395 260 113,56 
 400 400 395 285 118,93 
 450 400 395 310 126,76 
 500 400 395 335 134,63 
 550 400 395 360 142,46 
 600 400 395 385 150,32 

€A

60 142,4660 142,4660 142,46
00 395 385 150,32 

 nessuna conf. 

Elemento ispezione quadro
lemento di ispezione viene installato alla 

base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

cod. TS IQ

B

 
H HUø

  80 - - - - -  
 100 - - - - -  
 120 - - - - -  
 130 395 345 75 190 94,91 
 140 395 345 80 190 95,86 
 150 395 345 85 190 96,78 
 160 395 345 90 190 97,84 
 180 395 345 100 190 121,32 
 200 395 345 110 190 123,23
 220 495 445 120 190 125,09 
 250 495 445 135 270 127,85 
 300 495 445 160 270 133,43  
 350 495 445 245 280 137,83 
 400 500 450 270 280 167,77 
 450 500 450 295 280 177,42 
 500 500 450 325 280 202,18 
 550 500 450 345 280 213,14 
   600 500 450 370 280 223,93

€A B

HU

H

=

=

=

H HUø
  80 500 450 47,20 
 100 500 450 48,03 
 120 500 450 49,18 
 130 500 450 49,93 
 140 500 450 50,45 
 150 500 450 50,85 
 160 500 450 51,55 
 180 500 450 52,70 
 200 500 450 53,89 
 220 500 450 54,90 
 250 500 450 56,53 
 300 500 450 59,34 
 350 500 450 62,16 
 400 500 450 70,96 
 450 500 450 73,30 
 500 500 450 74,00 
 550 500 450 78,10 
 600 500 450 80,43

€

H HUø
  80 500 450 34,94 
 100 500 450 41,40 
 120 500 450 48,01 
 130 500 450 51,36 
 140 500 450 54,57 
 150 500 450 58,19 
 160 500 450 61,45 
 180 500 450 68,20 
 200 500 450 74,68 
 220 500 450 81,94 
 250 500 450 91,89 
 300 500 450 108,73 
 350 500 450 127,40 
 400 500 450 137,07 
 450 500 450 151,16 
 500 500 450 165,33 
 550 500 450 179,63 
 600 500 450 193,58

€

Pezzo speciale a misura A>B

A

A

A

A

55

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
H HU A

245 195
330 280

135
140

Elemento ispezione tonda
Circular inspection element

L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

The inspection element is installed at the base 
of the chimney for the inspection and the 
cleaning of it. H H U

A

DLIRT80
DLNRT80
DLRRT80

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIEI83
DLNEI83
DLREI83

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLIRF84
DLNRF84
DLRRF84

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLISM14
DLNSM14
DLRSM14

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

ø INOX €
96,80100/120

NERO €
111,40

RAM. €
125,90

ø INOX €
72,2080/100
93,40100/120

NERO €
83,10

107,50

RAM. €
93,90

121,50



Tappo condensa
Condensation cap

Il tappo condensa viene utilizzato per 
raccogliere e scaricare la condensa tramite 
un nottolino filettato da 3/4”.

It is used to pick and discharge the condensation 
through a 3/4” threaded connection.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B

80 110
80 110

A
B

ROSTON Piastra chiusa con drenaggio
Closed anchor plate with drainage

La piastra chiusa si usa alla base della canna 
fumaria. Ha un nottolino con filetto da 3/4 per il 
drenaggio.

It is used at the base of the chimney with support 
on the floor, it has a pawl with thread 3/4 for 
drainage.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B

300 100
350 100

A

A

B

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B

300 360
300 360

ROSCOM

SPRE41

Cappello Cinese / antivento
Windproof Chinese cap

Cappello con lamelle
Cap with plate

Questo cappello antivento è un terminale della 
canna fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana e garantisce una corretta evacuazione 
anche in presenza di vento.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantees a correct evacuation of the fumes also 
with windy conditions.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
A B

270 160
270 160

A

B

Questo cappello è un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evacuazio-
ne dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid 
the entrance of the rainwater and guarantee a 
correct evacuation of the fumes.

A

B
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DLIPD12
DLNPD12
DLRPD12

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLICA07
DLNCA07
DLRCA07

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLICL40
DLNCL40
DLRCL40

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

DLITC85
DLNTC85
DLRTC85

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

ø INOX €
118,8080/100
161,30100/120

NERO €
136,70
185,50

RAM. €
154,50
209,70

ø INOX €
97,3080/100

106,40100/120

NERO €
111,90
122,40

RAM. €
126,50
138,40

ø INOX €
56,2080/100
60,60100/120

NERO €
64,70
69,70

RAM. €
73,10
78,80

ø INOX €
43,0080/100
45,20100/120

NERO €
49,50
52,00

RAM. €
55,90
58,80



A B C
100 102
120 122

20
20

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

ROSCOM Adattatore DP/PS
DW/SW adapter

Si usa per collegare l’apparecchio al canale da 
fumo se questo è in doppia parete e se entrambi 
hanno lo stesso diametro. L’uscita in PS può 
essere maschio o femmina.

It is used to connect the device to the smoke duct 
if it is double wall and both have the same 
diameter. The way out in SW can be male or 
female.

DLAC09

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € A

51,00 18080/100
56,10 180100/120

A

Guarnizione di tenuta
Seal gasket

La guarnizione di tenuta correttamente 
inserita nella sede posta dalla parte 
femmina degli elementi garantisce la tenuta 
stagna e la tenuta alla pressione.

If correctly inserted in the section of the female 
side it guarantees a watertight seal and the 
resistance to pressure.

SPGT70...S

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A

1,50 9
130
100

ø

A

1,00 980

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp

La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements
to guarantee a mechanical stability.

A

B

C
A

B

C

Inox / Inox

SPFB19
SNFB19
SRFB19

Inox / Inox
Nero / Black

Ramato / Coppered

ø INOX €
3,20100
3,30120

NERO €
3,70
3,80

RAM. €
5,90
6,10
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80 ÷ 130 - PPFM80130
130 ÷ 180 - PPFM130180

Fascetta murale regolabile nera
Black adjustable wall clamp

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clamp is used to fasten the chimney to 
the wall.
It doesn’t support vertical loads.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

4,50 60 20PPFM8013080-130 NERO
BLACK

Ø

A

B



PARETE SEMPLICE

PARETE DOPPIA

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.1
Elemento che compone la canna fumaria o il canale 
da fumo.

A richiesta in ACCIAIO verniciato RAL.

cod. inox TD01 - rame TR01
conf. 1PZ

Elemento diritto mt. 0,5
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD02 - rame TR02

conf. 1PZ

Elemento diritto mt.0,25
Elemento che compone la canna fumaria o il canale da fumo.

cod. inox TD03 - rame TR03
conf. 1PZ

Elemento telescopico
Elemento da utilizzare nei casi in cui sia utile avere una 

cod. inox TDET - rame TRET

H HUø
  80/130 1000 950 
 100/150 1000 950 
 130/180 1000 950 
 150/200 1000 950 
 180/225 1000 950 
 200/250 1000 950 
 250/300 1000 950 
 300/350 1000 950 
 350/400 1000 950 
400/450 1000 950 
 450/500 1000 950 
 500/550 1000 950 
550/600  1000 950 

INOX
€

HU H

RAME
€

 74,91 97,38 
 82,36 107,06 
 92,93 120,81 
 99,31 129,10 
 110,09 143,12 
 118,82 154,48 
 138,38 179,90 
 152,85 198,71 
 208,52 271,07 
 219,71 285,63 
 236,95 308,04 
 266,48 - 
 283,73 - 

HU H

H HUø
80/130 500 450 
 100/150 500 450 
 130/180 500 450 
150/200 500 450 
 180/225 500 450 
 200/250 500 450 
 250/300 500 450 
 300/350 500 450 
 350/400 500 450

054/004  500 450 
 450/500 500 450 
500/550 500 450 
 550/600 500 450 

INOX
€

RAME
€

 64,02 83,22 
 67,95 88,33 
 73,48 92,52 
 76,78 99,82 
 82,46 107,20 
 87,21 113,37 
 97,77 127,09 
 106,80 138,83 
 133,43 173,46 
 136,00 176,80 
 144,61 188,00 
 159,40 - 
 168,02 - 

Pz. per conf. 1
Pcs for box 1

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Sistema - System “PRATICO AIR”
Canna fumaria parete doppia coibentata aria
Double wall chimney air insulated

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-1
EN1856-1

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L50050
L50050

O(30)
G(600)

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,5 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,5 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(da acquistare a parte)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (to buy separately)

Con fascetta di bloccaggio (fornita a corredo)
With lock clamp (supplied with)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete doppia, con parete interna realizzata in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.5 mm saldato con tecnologia 
micro-plasma  e parete esterna realizzata in acciaio inox AISI 304 L spessore 0,5 mm. saldato con tecnologia micro-plasma, con 
interposto isolamento d’aria spessore 10 mm., ventilato su tutta la lunghezza, adatto per l’utilizzo sia domestico che industriale
di evacuazione prodotti della combustione (fumi) e della ventilazione (aria). Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 
1856/1. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica (da acquistare a parte),
e fino a 600°C senza guarnizione. Ogni elemento viene fornito corredato della fascetta di bloccaggio.

Double wall duct, with internal wall realized in stainless steel AISI 316 L with thickness 0,5 mm. lded with micro-plasma technology and 
external wall realized in stainless steel AISI 304 L with thickness 0,5 mm. welded with micro-plasma technology  with interposed air 
insulation thickness of 10 mm., ventilated over the entire length ideal for the evacuation of products of combustion (fumes) and ventilation 
(air) for domestic and industrial use. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/1. Usable for systems with temperatu-
re less than 200°C with siliconic gasket (to be bought separately), and until 600°C without siliconic gasket. Every element is furnished of 
lock clamp.

34



PARETE SEMPLICE

ROSTON

ROSCOM

SPRE41

RCR-CH

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1

pa
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te
 d
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a 
ai

r
ai
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do
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 w
al

l

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento da utilizzare nei casi in cui sia 
utile avere una variabile nelle misure o 
come giunto di dilatazione. Non è un 
elemento portante.

Element to be used in cases is useful to have a 
variable of sizes or as expansion joint.
It is not a supporting element.

Elemento telescopico
Telescopic element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU

82,90 1000 950130/150
92,50 1000 950160/180

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU

52,40 500 450130/150
58,70 500 450160/180

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU

40,70 250 200130/150
45,20 250 200160/180

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € Hmin Hmax

105,80 550 940130/150
121,70 550 940160/180

ARED01 

ARED02 

ARED03

ARET04 
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99,10 1000 950180/200

63,10 500 450180/200

47,80 250 200180/200

127,80 550 940180/200



Raccordo a TEE 90°
TEE Joint 90°

Il raccordo a TEE permette di collegare
il canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect
the smoke duct to the chimney.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU A

124,40 330 280130/150
138,80 330 280160/180

100
110

ARRT08

A

H H U

Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

Raccordo a TEE 90° 
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

A

H HU

Elemento ispezione quadro
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

H HU

Pezzo speciale a misura A>B

 80/130 160 160 320 
 100/150 170 165 340 
 130/180 180 165 370 
 150/200 185 195 380 
 180/225 205 210 400 
 200/250 210 230 435 
 250/300 210 230 435 
 300/350 275 240 460 
 350/400 - - -  
400/450 - - -  
 450/500 - - -  
 500/550 - - -  
 550/600 - - -  

11

conf. 1PZ

Curva 90°
Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire deviazioni 
o disassamenti.
Possono essere utilizzate nei canali da fumo e sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

cod. inox CD90 - rame CR90R
conf. 1PZ

Curva 45°
Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire deviazioni o 
disassamenti. 
Possono essere utilizzate sia nel canale da fumo sia nella 
canna fumaria.

cod. inox CD45 - rame TR45

H HUø
 80/130 250 200 
 100/150 250 200 
 130/180 250 200 
150/200 250 200 
180/225 250 200 
 200/250 250 200 
 250/300 250 200 
 300/350 250 200 
 350/400 250 200 
 400/450 250 200 
 450/500 250 200 
500/550 250 200 
 550/600 250 200 

INOX
€

RAME
€

 62,77 81,60 
 64,64 84,03 
 67,83 88,18 
 69,44 90,28 
 72,75 94,58 
 75,39 98,01 
 81,56 106,03 
 86,36 112,26 
 96,96 126,06 
 98,25 127,73 
 102,46 133,20 
 109,99 - 
 114,35 - 

HU H

Hmin Hmaxø
 80/130 350 550 
 100/150 350 550 
 130/180 350 550 
 150/200 350 550 
 180/225 350 550 
 200/250 350 550 
 250/300 350 550 
 300/350 350 550 
 350/400 350 550

054/004  350 550 
 450/500 350 550 
 500/550 350 550
 550/600 350 550 

INOX
€

RAME
€

 87,49 113,74 
 92,56 120,32 
 100,33 130,43 
 104,77 136,21 
 112,45 146,18 
 118,61 154,20 
 132,69 172,49 
 145,24 188,21 
 181,78 236,32 
 188,72 245,33 
 201,59 262,06 
 220,74 - 
 233,72 - 

ø

H
 M

A
XNI

M 
H

A Bø
INOX
€

RAME
€

 104,88 136,35 
 115,30 149,90 
 130,09 169,11 
 139,04 180,74 
 154,13 200,38 
 166,35 216,26 
 193,73 251,86 
 218,48 284,03
 - - 
 - - 
 - - 
 - -
 - - 

DIS *

A

B

Dis. *  = disassamento

80/130 65 160 130 
 100/150 75 155 130 
 130/180 60 125 110 
 150/200 60 155 140 
 180/225 80 190 150 
 200/250 80 210 175 
 250/300 80 245 175 
 300/350 90 250 210 
 350/400 80 240 200 

054/004  100 300 230 
 450/500 140 400 230 
 500/550 140 400 350 
 550/600 140 400 350 

A Bø
INOX
€

 80 240 200  80 240 200 

 140 400 350  140 400 350 

RAME
€

 63,68 82,78 
 70,01 91,01 
 78,99 102,69 
 84,41 109,74 
 93,58 121,66 
 101,00 131,30 
 117,63 152,91 
 132,65 172,44 
 177,25 230,42 
 186,76 242,78 
 201,41 261,83 
 226,51 - 
 241,17 -

DIS *

Dis. *  = disassamento

A

B

Curva 30°
Curve 30° 

Curva 90°
Curve 90°

Curva 45°
Curve 45°

Le curve a 90° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate nei canali da fumo, sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

Le curve a 30° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo, sia nella canna 
fumaria.

Curves at 30° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both for the smoke duct 
and for chimney.

ARCN90

ARCQ45

ARCQ30

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B DIS *

74,70 50 170130/150
83,30 50 170160/180

150
150

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B DIS *

74,70 40 180130/150
83,30 40 180160/180

90
90

Dis * Disassamento / Misalignment

Dis * Disassamento / Misalignment

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B DIS *

99,50 150 200130/150
111,00 160 210160/180

360
380

A

B

A

B

A

B
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119,00 160 210180/200 380

93,40 50 170180/200 150

93.40 40 180180/200 90

148,70 330 280180/200 125



Supporto murale aperto
Open wall support

Il supporto murale sostiene il peso della canna 
fumaria. È formato da una piastra con i 
tronchetti M/F e da una coppia di alette.

The wall support is the element that support the 
weight of the chimney.
It is composed of 1 anchor plat with plugs M/F
and a couple of little wings.

ARSM14

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX €  € A B

151,50 300 150130/150
169,50 350 150160/180

RCR-CH

Elemento da utilizzare per poter rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

Element to be used to measure the temperature
of smokes and analyse them.

Elemento fumi
Smoke element

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU

92,70 500 450130/150
99,80 500 450160/180

ARRT81

HU

H

ROSTONROSCOM

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Raccordo a TEE rid. 80
TEE Joint reduced 80

Il raccordo a TEE rid. 80 mono parete permette 
di collegare alla canna fumaria apparecchi a gas 
di tipo C.

The TEE joint reduced to ø80 allows to connect 
the gas devices type C to the chimney.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € RAME € H HU A

ARRT80
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 nessuna conf. 

5

Il raccordo a TEE 135° permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

 nessuna conf. 

accordo a TEE 90° ridotto altri diametri
Questo raccordo permette di collegare il canale da fumo 
alla canna fumaria aventi diametri diversi.

cod. TS 81
 conf. 6 pz. �no al Ø 160
conf. 4 pz. �no al Ø 200
conf. 2 pz. �no al Ø 350  

Elemento ispezione tondo
L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

cod. TS EI

conf. 6 PzIl raccordo a TEE ridotto a Ø80 permette di collegare 
alla canna fumaria apparecchi a gas di tipo C.

 nessuna conf. 

Elemento fumi
Elemento da utilizzare per potere rilevare la 
temperatura dei fumi e l’analisi degli stessi.

cod. TSPF

H HUø
  80 325 275 120 40 37,05 
 100 325 275 120 45 43,91 
 120 325 275 145 40 50,92 
 130 325 275 145 40 54,46 
 140 495 445 205 70 57,78 
 150 495 445 210 75 61,71 
 160 495 445 210 115 65,17 
 180 495 445 215 125 72,34 
 200 495 445 215 135 79,20
 220 495 445 230 130 86,91 
 250 665 615 275 175 97,46 
 300 665 615 285 170 115,32 
 350 745 695 390 145 135,13 
 400 1000 950 510 170 145,37 
 450 1000 950 550 200 160,32 
 500 - - - - -  
 550 - - - - -  
 600 - - - - -   

€A B

B

H HUø
 80 - - - -
 100 245 195 75 23,01 
 120 245 195 85 26,68 
 130 245 195 90 28,53 
 140 245 195 95 30,27 
 150 245 195 100 32,32 
 160 245 195 105 34,14 
 180 245 195 115 37,89 
 200  245 195 125 41,48
 220 245 195 135 45,52 
 250 245 195 150 51,05 
 300 245 195 165 60,41 
 350 245 195 200 70,78
 400 245 195 215 76,15
 450 245 195 240 83,97
 500 245 195 265 91,85
 550 245 195 290 99,67
 600 245 195 315 107,55 

€

100 32,32100 32,32100 32,32
05 34,1405 34,1405 34,14
15 37,8915 37,8915 37,89

  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48  245 195 125 41,48
35 45,5235 45,5235 45,52

150 51,05150 51,05150 51,05
195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 195 165 60,41 

A

 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78 245 195 200 70,78
 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15 245 195 215 76,15
 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97 245 195 240 83,97
 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85 245 195 265 91,85
 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67 245 195 290 99,67

H H U

A

A

B
H H U

A

=

=

H HUø
  80 245 195 125 39,64 
 100 245 195 135 46,17 
 120 330 280 140 51,99 
 130 330 280 155 55,75 
 140 330 280 155 58,87 
 150 330 280 160 62,37 
 160 330 280 165 70,35 
 180 330 280 170 77,34 
 200 330 280 185 84,26 
 220 400 395 195 88,31 
 250 400 395 210 93,33 
 300 400 395 235 103,19 
 350 400 395 260 113,56 
 400 400 395 285 118,93 
 450 400 395 310 126,76 
 500 400 395 335 134,63 
 550 400 395 360 142,46 
 600 400 395 385 150,32 

€A

60 142,4660 142,4660 142,46
00 395 385 150,32 

 nessuna conf. 

Elemento ispezione quadro
lemento di ispezione viene installato alla 

base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa. 

cod. TS IQ

B

 
H HUø

  80 - - - - -  
 100 - - - - -  
 120 - - - - -  
 130 395 345 75 190 94,91 
 140 395 345 80 190 95,86 
 150 395 345 85 190 96,78 
 160 395 345 90 190 97,84 
 180 395 345 100 190 121,32 
 200 395 345 110 190 123,23
 220 495 445 120 190 125,09 
 250 495 445 135 270 127,85 
 300 495 445 160 270 133,43  
 350 495 445 245 280 137,83 
 400 500 450 270 280 167,77 
 450 500 450 295 280 177,42 
 500 500 450 325 280 202,18 
 550 500 450 345 280 213,14 
   600 500 450 370 280 223,93

€A B

HU

H

=

=

=

H HUø
  80 500 450 47,20 
 100 500 450 48,03 
 120 500 450 49,18 
 130 500 450 49,93 
 140 500 450 50,45 
 150 500 450 50,85 
 160 500 450 51,55 
 180 500 450 52,70 
 200 500 450 53,89 
 220 500 450 54,90 
 250 500 450 56,53 
 300 500 450 59,34 
 350 500 450 62,16 
 400 500 450 70,96 
 450 500 450 73,30 
 500 500 450 74,00 
 550 500 450 78,10 
 600 500 450 80,43

€

H HUø
  80 500 450 34,94 
 100 500 450 41,40 
 120 500 450 48,01 
 130 500 450 51,36 
 140 500 450 54,57 
 150 500 450 58,19 
 160 500 450 61,45 
 180 500 450 68,20 
 200 500 450 74,68 
 220 500 450 81,94 
 250 500 450 91,89 
 300 500 450 108,73 
 350 500 450 127,40 
 400 500 450 137,07 
 450 500 450 151,16 
 500 500 450 165,33 
 550 500 450 179,63 
 600 500 450 193,58

€

Pezzo speciale a misura A>B

A

A

A

A

55

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € H HU A

149,30 330 280130/150
172,00 330 280160/180

160
170

Elemento ispezione tonda
Circular inspection elementAREI83

L’elemento di ispezione viene installato alla 
base della canna fumaria per permettere 
l’ispezionabilità e la pulizia della stessa.

The inspection element is installed at the base 
of the chimney for the inspection and the 
cleaning of it. H H U

A 186,90 330 280180/200 185

103,40 500 450180/200

191,70 350 150180/200

124,40 245 195130/150
138,80 245 195160/180

100
115

148,70 245 195180/200 125



Tappo condensa
Condensation cap

Il tappo condensa viene utilizzato per 
raccogliere e scaricare la condensa tramite 
un nottolino filettato da 3/4”.

It is used to pick and discharge the condensation 
through a 3/4” threaded connection.

ARTC85

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B

46,60 80 110130/150
50,10 80 110160/180

A
B

52,50 80 110180/200

ROSTON Piastra chiusa con drenaggio
Closed anchor plate with drainage

La piastra chiusa si usa alla base della canna 
fumaria. Ha un nottolino con filetto da 3/4 per il 
drenaggio.

It is used at the base of the chimney with support 
on the floor, it has a pawl with thread 3/4 for 
drainage.

ARPD12

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B

134,20 350 100130/150
136,60 400 100160/180

A

A

B

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A B

119,00 400 360130/150
127,60 400 360160/180

ROSCOM

SPRE41

Cappello Cinese / antivento
Windproof Chinese cap

Cappello con lamelle
Cap with plate

Questo cappello antivento è un terminale della 
canna fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana e garantisce una corretta evacuazione 
anche in presenza di vento.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantees a correct evacuation of the fumes also 
with windy conditions.

ARCA07

ARCL40

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø INOX € A B

71,40 270 160130/150
80,00 270 230160/180

A

B

Questo cappello è un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evacuazio-
ne dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid 
the entrance of the rainwater and guarantee a 
correct evacuation of the fumes.

A

B
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158,20 400 100180/200

140,60 400 360180/200

101,70 310 230180/200



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

ROSCOM Adattatore DP/PS
DW/SW adapter

Si usa per collegare l’apparecchio al canale da 
fumo se questo è in doppia parete e se entrambi 
hanno lo stesso diametro. L’uscita in PS può 
essere maschio o femmina.

It is used to connect the device to the smoke duct 
if it is double wall and both have the same 
diameter. The way out in SW can be male or 
female.

ARAC09

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø € A

60,30 180130/150
64,50 180160/180

A

Guarnizione di tenuta
Seal gasket

La guarnizione di tenuta correttamente 
inserita nella sede posta dalla parte 
femmina degli elementi garantisce la tenuta 
stagna e la tenuta alla pressione.

If correctly inserted in the section of the female 
side it guarantees a watertight seal and the 
resistance to pressure.

SPGT70...S

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

2,20 9
92,70

ø € A

160
130

ø

A

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

3,00 150 152150
3,10 180 182180

ø € A B
20
20

C 

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp

La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements
to guarantee a mechanical stability.

SPFB19

A

B

C
A

B

C

68,80 180180/200

3,20 200 202200 20

93,40180

SPFM14

La fascetta viene utilizzata per ancorare la 
canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clap is used to fix the chimney to the 
wall. It doesn’t support vertical loads.

Fascetta murale
Wall clamp

A

B

C

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

22,00 150 55150
25,80 175 55180

ø € A B
200
225

C 

28,20 190 55200 250
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Accessori canna fumaria
Chimney accessories
Una gamma completa di accessori per il montaggio della canna fumaria.
A complete selection of accessories for the assembly of the chimney.

46



Accessori
Accessories

€DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE
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47I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

ACC002 57,00
Sportello ispezione grande mm. 295 x 165
Inspection big door mm. 295 x 165

ACC008 57,00

ACC013A 258,00

Placca fumi INOX
Stainless steel smokes plate

Termocoibente in fibroceramica + alluminio retinato
spessore mm 13, altezza mm 610, lunghezza mt. 14,64 
Ceramic fiber thermal insulating + aluminium, thickness mm 13,
height mm. 610, lenght mt. 14,64

Nottolino prelievo fumi / controllo
temperature per canne fumarie già esistenti
Smoke connection / temperature control for existing chimney
 

ACC016 18,00

ACC004 39,00
Sportello ispezione piccola mm 140 x 115
Inspection small door mm. 140 x 115

ACC014

ACC015

37,50

40,50

Coppia prolunghe INOX, lunghezza cm. 29
Stainless steel pair of extension cable, lenght cm. 29

Coppia prolunghe verniciate RAME, lunghezza cm 24
Copper painted pair of extension cable, lenght cm. 24

ACC011/20 180,00

Termocoibente in lana di vetro a fibre orientate spessore
mm 30 densità 50 kgm3 , altezza mm. 1200 con supporto in
alluminio di tipo rinforzato retinato, rotolo mt. 20 (24 mq.) 

Glass wool thermal insulating with oriented fibers, thickness mm 30,
density 50 kgm3,  height mm. 1200, with aluminium support roll of 
20 mt. (24 mq.)

Nottolino chiudi tappo 1/2”
Closing cap 1/2“
Nottolino chiudi tappo 3/4”
Closing cap 3/4“

56120

56320

1,60

1,60

Termometro controllo temperature
per canne fumarie già esistenti
Thermometer temperature control for existing chimney
 

ACC006 15,20



Sistema - System “EASYFLEX”
Canna fumaria tubo flessibile Inox – Stainless steel flexible hose chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-2
EN1856-2

T200
T450

P1
N1

W
D

V2
V2

L50011
L50011

O30
G

MATERIALE
MATERIAL

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,11 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,11 mm.

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

COMBUSTIBILI
FUELS

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Massima: 200°C con giunzione siliconica, 450°C senza giunzione siliconica
Maximum: 200°C with siliconic junction, 450°C without siliconic junction

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto flessibile doppia parete interno liscio, realizzato con due lamine in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.11 mm. , ideale 
per l’intubamento e il risanamento di vecchi camini. Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856/2. Utilizzabile in 
impianti con funzionamento ad umido in pressione con temperature di esercizio inferiori a 200°C (anche generatori di calore ad 
alto rendimento e a condensazione), inserendo nelle giunzioni tra giunto e tubo apposito sigillante o silicone per alte temperatu-
re, e in impianti con funzionamento a secco in depressione con temperature fino a 450°C, senza l’utilizzo di siigllanti.
Può essere utilizzato solamente come canna fumaria (tratti verticali), è vietato l’utilizzo come canale da fumo (tratti orizzontali).

Flexible duct with smooth interior wall double wall, realized with two foil stainless steel AISI 316 L with thickness 0,11 mm., ideal for 
the intubation and the reconditioning of old chimneys. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/2. Usable for 
systems wet functioning under pressure with temperature less than 200°C (also heat generator at high performance and at condensa-
tion), inserting in the junctions between the joint and the hose, a specific sealant or silicon for high temperatures, and for systems dry 
functioning in depression with temperatures until 450°C, without the use of sealants.
To be used only as chimney (vertical section), it cannot be used as smoke duct (horizontal section).
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A

It is used one stonework old chimney. It is not 
suitable for the smoke duct.
Availability: boards 3-5 mt., rolls 10 - 20 - 30 
mt.,  increase of 8% for different sizes.

Si usa per unire due frammenti di tubo 
flessibile, all’esterno del tubo stesso.

It is used to  join 2 fragment of flexible hose, 
external of it.

Si usa per collegare un tubo flessibile ad un 
tubo rigido, la parte flessibile si colloca 
all’esterno del tubo flessibile mentre la parte 
rigida può essere maschio o femmina.

It is used to connect the flexible hose to a stiff 
one. The flexible part is collocated outside of 
the flexible hose and the stiff part can be male 
or female.

Viene usato per collegare il tubo flessibile 
con il tubo flessibile stesso (all’interno) o con 
il tubo rigido.

It is used to connect the flexible hose with the 
interior side of it or with a stiff hose.

Fascetta regolabile
Adjustable clamp

Si usa per bloccare il tubo flessibile con gli 
altri componenti.

It is used to fix the flexible hose with other 
components.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

 Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

ø €/mt Peso Kg/mt A
mt. 10 mt.  20 mt.  30

B A B A B
17,70 0,65 710 330 780 400 830 50060
19,60 0,75 590 600 750 520 750 81080
21,50 0,95 640 760 860 650 950 950100
22,50 1,05 810 590 940 690 1020 790110
24,00 1,10 830 640 1100 550 1100 860120
27,40 1,20 840 700 1180 650 1050 960130
29,00 1,35 860 720 1180 600 1190 960140
30,50 1,45 870 800 1200 750 1200 950150
32,00 1,55 880 840 1200 700 1200 1100160
35,10 1,65 1030 760 1430 710 1550 1050180
38,00 1,75 1100 860 1540 770 1500 1170200
43,70 1,80 1160 970 1550 830 N.D. N.D.220
47,50
48,90

1,95 1500 800 2300 900 N.D. N.D.250
58,50 2,50 1700 1100 N.D. N.D. N.D. N.D.300
69,00 3,00 solo barre da 3-5 mt / only bars 3-5 mt.

* Prezzi al mt. lineare / Prices for linear meter 
350

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

ø € A
22,00 12560
15,10 12580
15,40 125100
15,70 125110
15,70 125120
16,00 125
16,40 125

130

17,00 125
140

18,10 125
150

20,50 125
160

23,20 125
180

25,10 125
200

25,40 125
220

27,20 125
250

30,90 125
300
350

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

ø € A
22,00 12560
15,10 12580
15,40 125100
15,70 125110
15,70 125120
16,00 125
16,40 125

130

17,00 125
140

18,10 125
150

20,50 125
160

23,20 125
180

25,10 125
200

25,40 125
220

27,20 125
250

30,90 125
300
350

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

ø € A
7,20 10080
8,20 100100
8,50 100110
9,00 100120
9,40 100
9,70 100

130

9,90 100
140

10,90 100
150

12,50 100
160

12,80 100
180

14,30 100
200

14,90 100
230

16,20 100
250

20,70 100
300
350

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

ø € A
5,50 1260/135
6,10 12
6,60 12

60/215
60/325

FLXRIG

FLX FAS

SPFL95

FLXFLX

A

B

A

A

Ø
A

Giunto MM
MM Joint

Tubo flessibile Inox a parete interna liscia*
Smooth interior wall stainless steel flexible hose

Giunto Flex - Flex
Flex - flex joint

Giunto Rigido - Flex
Stiff - flex joint

FLXGIU

Si usa come canna fumaria per intubamento, non adatto 
se usato come canale da fumo. Disponibilità: barre da 
3-5 mt. - rotoli da 10 - 20 - 30 mt. Maggiorazione 
dell’8% per misure diverse da 3, 5, 10, 20, 30 mt.
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MATERIALE
MATERIAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

VERSIONE NATURALE / NATURAL VARIATION
Alluminio lega 3003 (99,9%)  spessore 0,06 mm.
Aluminium alloy 3003 (99,9%) thickness 0,06 mm.
VERSIONE COLORATO / PAINTED VARIATION
Alluminio lega 3003 (99,9%) spessore 0,08 mm., colorato con vernice epossidica HT
Aluminium alloy 3003 (99,9%) thickness 0,08 mm., hepoxy HT painted

Impianti di riscaldamento, condizionamento, ventilazione, collegamento condotte
di scarico-aspirazione fumi di saldatura e pulviscolo.
Heating systems, air-conditioning systems, ventilation systems, welding smokes
and fine dust discharge-aspiration

VERSIONE NATURALE / NATURAL VARIATION
Massima: 300°C
Maximum: 300°C
VERSIONE COLORATO / PAINTED VARIATION
Massima: 250°C
Maximum: 250°C

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto flessibile realizzato in alluminio lega 3003 (99,9%), fornito in barre da 0,5 mt. estensibile fino a 
circa 3 mt. .Utilizzabile in impianti di riscaldamento, condizionamento, ventilazione, scarico-aspirazione 
fumi di saldatura e pulviscolo, con temperature di esercizio fino a 300°C nella versione naturale, e fino a 
250°C nella versione colorata.
Non può essere utilizzato per l’evacuazione di prodotti della combustione (fumi).

Flexible hose realized in aluminium alloy 3003 (99,9%), supplied in pieces from 0,5 mt extensible until 3 mt. 
Usable for heating systems, air-conditioning systems, ventilation systems, welding smokes and fine dust dischar-
ge-aspiration, with temperatures until 300°C in natural version, until 250°C in painted version.
It cannot be used for the evacuation of combustion products (smokes).

Tubo flessibile alluminio – Aluminium flexible hose
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Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

13,80 75050

Features: natural aluminium alloy 3003 (99,9%); coloured  with 
high temperature resistance paint; extensible until 3,00 mt.
Application: heating systems, conditioning, ventilation- connection 
of dreinage, aspiration pipe, weldings fumes and fine dust.

Flex Alluminio colorato nero
Black aluminium extensible pipeFLXACN

A

 

 
 
 

 

Caratteristiche: alluminio naturale lega 3003 (99,9%); estendibile 
fino a circa mt. 3,00.
Applicazioni: impianti di riscaldamento, condizionamento, 
ventilazione-collegamento condotte di scarico-aspirazione fumi di 
saldatura e di pulviscolo.
Features: natural aluminium alloy 3003 (99,9%); extensible until 
3,00 mt.
Application: heating systems, conditioning, ventilation- connection 
of dreinage, aspiration pipe, weldings fumes and fine dust.

Caratteristiche: alluminio lega 3003 (99,9%); colorato con 
verniciatura epossidica per alte temperature, estendibile fino a 
circa mt. 3,00.
Applicazioni: impianti di riscaldamento, condizionamento, 
ventilazione-collegamento condotte di scarico-aspirazione fumi di 
saldatura e di pulviscolo.
Features: natural aluminium alloy 3003 (99,9%); coloured  with 
high temperature resistance paint; extensible until 3,00 mt.
Application: heating systems, conditioning, ventilation- connection 
of dreinage, aspiration pipe, weldings fumes and fine dust.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø €/pz. A

11,60 75060
8,30 50080
9,80 500100

10,50 500110
11,10 500120
11,50 500
11,60 500

125

12,50 500
130

13,10 500
140

13,60 500
150

15,00 500
160

16,30 500
180

17.60 500
200

19,60 500
220

23,00 500
250
300

ø €/pz. A
Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

13,80 75060
10,50 50080
11,00 500100
11,70 500110
12,40 500120
12,90 500
13,10 500

125

13,80 500
130

14,60 500
140

15,30 500
150

17,00 500
160

18,40 500
180

20,50 500
200

22,20 500
220

26,10 500
250
300

Flex Alluminio colorato bianco
White aluminium extensible pipe

Flex Alluminio Naturale
Natural aluminium extensible pipe
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FLXALN

FLXALC

A

A

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Altre misure a richiesta
Other sizes on demand
Nei diametri 50 e 60 non è presente
l’imbocco per la giunzione 
On diameters 50 and 60 is not present
the entrance for the junction

Caratteristiche: alluminio lega 3003 (99,9%); colorato con 
verniciatura epossidica per alte temperature, estendibile fino a 
circa mt. 3,00.
Applicazioni: impianti di riscaldamento, condizionamento, 
ventilazione-collegamento condotte di scarico-aspirazione fumi di 
saldatura e di pulviscolo.

11,60 75050

13,80 75050
ø €/pz. A

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

13,80 75060
10,50 50080
11,00 500100
11,70 500110
12,40 500120



Condotto in parete semplice di forma ovale, realizzato in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.4 mm. saldato 
a TIG. Costruito su misura (larghezza minima  100 mm.) a richiesta del cliente, viene utilizzato prevalente-
mente per l’evacuazione di aria calda\fredda, cappe cucina,  per l’intubamento in cavedi o vani preesistenti 
in muratura di forma irregolare. Utilizzabile in impianti con funzionamento a secco in depressione con 
temperature fino a 600°C.

Oval single wall duct, realized stainless steel AISI 316 L with thickness 0,4 mm., TIG welded. Custom-made built 
(minimum size 100 mm.), under request from customer, it is especially used for evacuation of hot/cold air, 
kitchen hood, intubation in coutyard or preexiting compartment brickwork with irregular size. Usable for systems 
dry functioning in depression with temperatures until 600°C.

Canna fumaria parete semplice ovale
Oval single wall chimney
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Elemento dir itto mt.  1
Straight  e lement mt.  1 TO01 SV x 0,108

Elemento dir itto mt.  0,5
Straight  e lement mt.  0,5 TO02 SV x 0,066

Elemento dir itto mt.  0,33/0,25
Straight  e lement mt.  0,33/0,25 TO03 SV x 0,037

Raccordo T 90°
T 90° Joint TO90 SV x 0,140

Elemento d’ ispezione
Inspection element TOEI SV x 0,147

Elemento fumi
Smoke element TOPF SV x 0,177

Tramoggia
Hopper TOTR SV x 0,280

Faldale
Chimney weathering TOFP SV x 0,199

Piastra con drenaggio
Anchor plate  with drainage TOPD SV x 0,229

Supporto murale
Wall  support TOSM SV x 0,229

Cappel lo anti-vento
Windproof cap TOAV SV x 0,118

Cappel lo cinese
Chinese cap TOCC SV x 0,096

Raccogl i  condensa
Condensation cap TOTC SV x 0,096

Curva 45°
Curve 45° TOCQ SV x 0,347

Curva 90°
Curve 90° TOCN SV x 0,550

Fascetta di  bloccaggio
Lock c lamp TOFB SV x 0,022

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

€DESCRIZIONE
DESCRIPTION

CODICE
CODE

Calcolo sviluppo: SV=A x 1,14 + B x 2 con A lato corto e B lato lungo
Development calculation: SV=A x 1,14 + B x 2 with A short side and B long side

A
B

Tubo ovale
Oval duct

Specificare su quale lato curva
Specify the side of curvature

Specificare su quale lato curva
Specify the  side of curvature
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Sistema - System “XXXXXX”
Canna fumaria parete semplice - Single wall chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-2
EN1856-2

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L50040
L50040

O30
G600

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,4 mm.
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,4 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(da acquistare a parte)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (to buy separately)

Con fascetta di bloccaggio (da acquistare a parte)
With lock clamp (to buy separately)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, legna, pellet
Gas, diesel, firewood, pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete semplice, realizzato in acciaio inox AISI 316 L spessore 0.4 mm. saldato con tecnologia 
micro-plasma, adatto per l’utilizzo sia domestico che industriale di evacuazione prodotti della combustione 
(fumi) e della ventilazione (aria). Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856/2.
Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica (da acqui-
stare a parte), e fino a 600°C senza guarnizione.

Single wall duct, realized in stainless steel AISI 316 L with thickness 0,4 mm. and welded with micro-plasma 
technology, ideal for the evacuation of products of combustion (fumes) and ventilation (air) for domestic and 
industrial use. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/2. Usable for systems with tempe-
rature less than 200°C with siliconic gasket (to be bought separately), and until 600°C without siliconic gasket. 

6

Sistema - System “SOLUTION-PPs”
Canna fumaria parete semplice in PPs
PPs single wall chimney 
Condotto in parete semplice, realizzato in polipropilene autoestinguente (PPs) spessore 2 mm. , adatto per l’utilizzo domestico di 
evacuazione prodotti della combustione (fumi) generati da caldaie a condensazione. Il prodotto è marcato CE secondo la norma 
EN 14471. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 120°C con guarnizione siliconica (fornita a corredo).

Single wall duct, realized in self-extinguishing polypropylene (PPs) with thickness 2 mm. , suitable for the evacuation of products of combu-
stion (fumes) generated from condensation boiler, for domestic use. The product is CE marked according to normative EN 14471. Usable for 
systems with temperature less than 120°C with siliconic gasket (furnished together).

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Polipropilene autoestinguente (PPs) spessore 2 mm. 
Self-extinguishing polypropylene (PPs) thickness 2 mm.

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(fornita a corredo)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (furnished together)

Con fascetta di bloccaggio (da acquistare a parte)
With lock clamp (to buy separately)

Fumi condensati in pressione
Condensed smokes on pressure

Gas
Gas

Massima: 120°C con guarnizione
Maximum: 120°C with gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no):
Internal fire resistance (g: yes / O: no):

Resistenza alla condensa (W: umido / D: secco):
Condensation resistance: (W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Distanza dai materiali combustibili:
Distance from combustible materials:

Tipo di installazione (I = interna):
Installation type (I = internal):

Classe di reazione al fuoco (tipo di cavedio):
Reaction to fire class (manhole type):

Locazione:
Position:

Condotto plastica/Plastic duct EN14471 T120 P1 O W C LO/L2 010 I
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Elemento diritto mt. 2 
Straight element mt. 2

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Elemento diritto mt. 1
Straight element mt. 1

PLED20

PLED10

PLED05

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

                                                     
I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   

1000
1930
1930
1930
1930
1930

1930
19,2080
S.R.100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

16,6060

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

930
930
930
930
930

930
9,9080

20,60100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

8,8060

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

430
430
430
430
430

430
7,3080

12,00100
S.R.125
S.R.160
S.R.  200

6,3060

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

PLED03

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

180
180
180
180
180

180
5,5080
9,00100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

5,0060

9
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193019,4050

93010,4050

/N.D.50

/N.D.50



Curva 45°
Curve 45°

Curva 87°
Curve 87°PLCN90

PLCN45

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nei canali da fumo che nella canna
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used both in smoke ducts and 
in the chimney.

Le curve a 87° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate nei canali da fumo, sono sconsigliate 
nella canna fumaria.

Curves at 87° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used for the smoke duct, 
otherwise it is not recommended for chimney.

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

A

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   

1000
113
136
147
170
200

103
110
120
160
160
185

100
6,3080
9,20100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

5,4060

1000
1000
1000
1000
1000

H

1000
1000
1000
1000
1000
1000

A

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   

1000
150
175
202
202
309

150
65
75
84
84

128

65
6,3080
9,20100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

4,3060

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Raccordo a TEE 87°
TEE Joint 87°

Raccordo a TEE 90° ridotto  80 parete singola
TEE Joint 90° reduced 80 single wall

PLRT08

PLRT80

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Il raccordo a TEE ridotto a ø80 parete singola 
permette di collegare alla canna fumaria un 
tubo parete singola di ø80.

The TEE joint reduced to ø80 allows to connect 
a reduced ø80 single wall hose to the chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke 
duct to the chimney.

1000
1000
1000
1000
1000

H
1000

1000
1000
1000
1000
1000

A
1000

1000
1000
1000
1000
1000

B
1000

1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100

1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

180
265
265
265
306

180
325
325
325
325
366

240
110
120
132
150
170

100
12,5080
27,10100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

10,9060

1000
1000
1000
1000
1000

H
1000

1000
1000
1000
1000
1000

A
1000

1000
1000
1000
1000
1000

B
1000

1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100

1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

/
265
265
265
306

/
/

325
325
325
366

/
/

120
132
150
170

/
N.D.80

35,90100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

N.D.60
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90 355,4050

150 655,3060
110 505,2050



Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Raccordo a TEE 90° ridotto  100 parete singola
TEE Joint 90° reduced 100 single wall

1000
1000
1000
1000
1000

H
1000

1000
1000
1000
1000
1000

A
1000

1000
1000
1000
1000
1000

B
1000

1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100

1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

/
/

265
265
306

/
/
/

325
325
366

/
/
/

132
150
170

/
N.D.80
N.D.100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

N.D.60
Il raccordo a TEE ridotto a ø100 parete singola 
permette di collegare alla canna fumaria un 
tubo parete singola di ø100.

The TEE joint reduced to ø100 allows to connect 
a reduced ø100 single wall hose to the chimney.

PLRT100

   

Tappo condensa
Condensation capPLTC85

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Il tappo condensa viene utilizzato per raccoglie-
re e scaricare la condensa tramite un raccordo 
filettato da 1/2”.

It is used to pick and discharge the condensation 
through a 1/2” threaded connection.

1000
1000
1000
1000
1000

H
1000

1000
1000
1000
1000
1000

A
1000

1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100

1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

64
64
64
64
64

64
30
30
30
30
30

30
7,6080

12,90100
S.R.125
N.D.160
N.D.200

7,0060

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Collare a muro con tassello
Wall collar with dowel

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Viene utilizzato per ancorare la canna 
fumaria al muro.
Non supporta carichi verticali.

It is used to fix the chimney to the wall.
It doesn’t support vertical loads.

1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100

1000
1000
1000
1000
1000

   
1000

12,5080
14,00100
N.D.125
N.D.160
N.D.200

11,5060

PLFT18

A

55
55

55
A

   

PLPS17 Crociera di centraggio
Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

La crociera di centraggio si usa per mantenere la 
canna fumaria rigida al centro di un’altra canna 
gia’ esistente.

It is used to maintains the ridgid chimney centered 
on other existing chimney.

1000
1000
1000
1000
1000

A

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

   

1000
170
170
170
170
170

170
14,9080
14,90100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

14,9060

9
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/
/
/

17014,9050

Raccordo a TEE 90° ridotto  100 parete singola
TEE Joint 90° reduced 100 single wall



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Adattatore diminuzione di diametro
Diameter decrease adapterPLRC09*

Viene utilizzato per adattare canne fumarie
di diametro diverso. 

It is used to adapt chimneys with different 
diameter.

Adattatore aumento di diametro
Diameter increase adapterPLRC09*

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Viene utilizzato per adattare canne fumarie
di diametro diverso. 

It is used to adapt chimneys with different 
diameter.

1000
1000
1000

ø1
1000

1000
1000
1000

ø2
1000

1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

ø €
58.6080/100

   

80
80

100

60
50
60
80

50
11,7050M-80F
11,5060M-80F
15,0080M-100F

11,7050M-60F
*CODICE/CODE

PLRC09080F/50M
PLRC09080/60
PLRC09100/80

PLRC09060F/50M

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

1000
1000
1000

ø1
1000

1000
1000
1000

ø2
1000

1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

ø €
58.6080/100

   

80
80

100

60
50
60
80

50
11,7050F-80M
11,5060F-80M
15,0080F-100M

11,7050F-60M
*CODICE/CODE

PLRC09080/50MF
PLRC09080/60MF

PLRC09S080

PLRC09060/50MF

Adattatore diminuzione di diametro a scomparsa
Hidden diameter decrease adapterPLRC09*

Viene utilizzato per adattare canne fumarie
di diametro diverso. 

It is used to adapt chimneys with different 
diameter.

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

1000

ø1
1000

1000

ø2
1000

63.20100/120

ø €
58.6080/100

   

80
80

60
50

14,8080M-60F
16,3080M-50F

ø1

ø2

Guarnizione di tenuta
Seal gasketPLGT70

La guarnizione serve per garantire la tenuta 
alla pressione e alla condensa della canna 
fumaria.

It is used to guarantee the seals at pressure and  
condensation of chimney.

1000
1000
1000
1000
1000

H
1000

63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €
58.6080/100    

10
10
10
10
10

10
0,8080
0,90100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

1,0060

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
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1000 1000 100058.6080/100 50 6019,4050FLX-60F PLFLXRIG060

Tubo flessibile
Flexible hose

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

PLFX01

Il tubo flessibile può essere usato solo come
canna fumaria, non come canale fa fumo

The flexible hose can be used only for chimney,
not for the smoke duct.

1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

ROTOLO/ROLL  mt.  (H)

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
1000
1000
1000
1000
1000

1000
63.20100/120
75.40130/150
87.40160/180

102.30180/200
111.80200/220

ø €/mt.

58.6080/100
1000
1000
1000
1000
1000

1000
50
25
25
25
25

50
9,4080

14,10100
S.R.125
S.R.160
S.R.200

9,0060
1000 1000 1000 100058.6080/100 10005011,8050*

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Adattatore flex ø 50 mm. / rigido femmina
ø 50 mm. flex / rigid female adapterPLFLXRIG*

It’s used to adapt the flexible hose
D. 50 mm. to a rigid hose

Adattatore flex / flex ø 50 mm.
ø 50 mm. flex / flex adapterPLFLXFLX050

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Viene utilizzato per unire due tubi
flessibili diametro 50 mm.

It’s used to join two hoses flexible
diameter 50 mm.

ø1
1000

ø2
1000 1000

ø €
58.6080/100

   
50 5019,4050FLX-50FLX

CODICE/CODE
PLFLXFLX050

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Adattatore rigido maschio / flex ø 50 mm.
Rigid male / ø 50 mm. flex  adapterPLRIGFLX*

It’ used to adapt the flexible hose
D. 50 mm. to a rigid hose

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

*Il tubo flessibile D. 50 non ha i raccordi M/F preformati,
  occorre utilizzare gli appositi raccordi dedicati.
*The D. 50 hose doesn’t have pre-formed M / F fittings,
   the special dedicated fittings must be used.

ø1

ø2

ø1
1000

ø2
1000 1000

ø €
58.6080/100

   
50 5020,2050FLX-50F

*CODICE/CODE
PLFLXRIG050

1000 1000 100058.6080/100 50 8021,8050FLX-80F PLFLXRIG080

Viene utilizzato per adattare il tubo 
flessibile D. 50 mm. a un tubo rigido 

ø1

ø2

Viene utilizzato per adattare il tubo 
flessibile D. 50 mm. a un tubo rigido 

ø2

ø1

1000 1000 100058.6080/100 50 6020,2060M-50FLEX PLRIGFLX060

ø1
1000

ø2
1000 1000

ø €
58.6080/100

   
50 5015,6050M-50FLEX

*CODICE/CODE
PLRIGFLX050

1000 1000 100058.6080/100 50 8021,8080M-50FLEX PLRIGFLX080

9

ca
nn

e 
fu

m
ar

ie
ch

im
ne

y
pa

re
te

 se
m

pl
ic

e 
in

 P
Ps

PP
s s

in
gl

e w
al

l

53



PLSP52080 Terminale scarico a parete in PPS
PPS end wall sewage

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in mm.

ø COLORE
COLOR

€ A

80 5,00 80NERO
BLACK

ø

A

Terminale per scarico a parete, garantisce
una corretta evacuazione dei fumi.

End wall sawage, guarantee a correct evacuation
of the fumes.

Pz. per conf. 1
Pcs for box 1

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Griglia di aspirazione in PPS
PPS suction gridPLGA51...

ø

A

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in mm.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Faldale inclinato base piombo
Diameter decrease adapterPLFIPIOMBO

It is collocated on the rooftop, for sloping roof 
from 5° to 20°. The lead base conforms to not 
regular surfaces.

   

Il faldale inclinato viene posizionato sul tetto, 
per tetti inclinati da 5° a 20°. La base in 
piombo si adatta alle superfici non regolari.

A

A

C

B

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
ø A B C

450 150125 125

€
58.60100,80

Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame.

Rosone in silicone*
Silicon circle frame*PBROSONE*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø *CODICE
*CODE

COLORE
COLOR

€

60 3,90NERO
BLACK

80 4,40BIANCO
WHITE

100 5,20BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITE

PBROSONE060S

A B

110 55

140 75

160 95

PBROSONE080S

PBROSONE100S

A

B

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C
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ø COLORE
COLOR

€ A

60 5,00NERO
BLACK

40

CODICE
CODE

PLGA51060

80 5,00NERO
BLACK

40 PLGA51080

60 5,00BIANCO
WHITE

40 PLGA51060B

80 5,00BIANCO
WHITE

40 PLGA51080B

Elemento di chiusura per presa d’aria esterna

Closure element for external air suction.



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.

PLKIT060* Kit condotti separati PPS 80-80 ø 60 mm. senza prelievo fumi
Separate duct kit PPS 80-80 ø 60 mm. without smoke extraction

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Terminale a tetto coassiale ø 60/100 nero per tubo in PPS 
Coaxial roof terminal ø 60/100 black for PPS pipePLTT60/100

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.
Terminale utilizzato per lo scarico a tetto di caldaie 
a condensazione con tubo coassiale in PPS

Terminal used for roof discharge of condensing 
boilers with coaxial PPS pipe.

A
1000

B
1000

ø €
58.6080/100 60 22180,3060/100

ø
B

A

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.  

1000
1000
1000

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT060/25
PLKIT060/30
PLKIT060/45

PLKIT060/20
1000
1000
1000

ø1
1000

1000
1000
1000

ø2
1000

63.20
75.40
87.40

€
58.60

80
80
80

80
60
60
60

60
24,90
25,70
26,50

24,90

ø1 ø1

ø2

H

25
30
45

20
H

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.

PLKITF060* Kit condotti separati PPS 80-80 ø 60 mm. con prelievo fumi
Separate duct kit PPS 80-80 ø 60 mm. witho smoke extraction

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.  

1000
1000
1000

1000
   *CODICE/CODE

PLKITF060/25
PLKITF060/30
PLKITF060/45

PLKITF060/20

ø1 ø1

ø2

H

1000
1000
1000

ø1
1000

1000
1000
1000

ø2
1000

63.20
75.40
87.40

€
58.60

80
80
80

80
60
60
60

60
34,20
35,20
36,00

34,20
25
30
45

20
H

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: IMMERGAS

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 for specificsø 60 mm. brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: IMMERGAS

ø1 ø1

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080IM

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 /28,20 /

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080IM1000 100058.60 80 /38,10 /58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

9
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: FONDITAL, NUOVA FLORIDA

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 ø 60 mm. per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 ø 60 mm. for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: FONDITAL, NUOVA FLORIDA

ø1 ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080FO

H

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6037,30 25

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080FO1000 100058.60 80 6043,50 2558.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: ARISTON, ELCO, ECOFLAM
CHAFFOTEAUX, SIMAT

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: ARISTON, ELCO, ECOFLAM,
CHAFFOTEAUX, SIMAT

ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080AR

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6029,00 /

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080AR1000 100058.60 80 6034,40 /58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: BAXI

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: BAXI

ø1 ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080BA

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6030,20 /

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080BA1000 100058.60 80 6036,40 /58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: BERETTA, RIELLO,
SYLBER, FONTECAL, THERMITAL

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: BERETTA, RIELLO,
SYLBER, FONTECAL, THERMITAL

ø1 ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080BE

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6037,30 /

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080BE1000 100058.60 80 6043,50 /58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ca
nn

e 
fu

m
ar

ie
ch

im
ne

y
pa

re
te

 se
m

pl
ic

e 
in

 P
Ps

PP
s s

in
gl

e w
al

l

56



PLRT100

   

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

   

9

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: FERROLI

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 ø 60 mm. per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 ø 60 mm. for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: FERROLI

ø1 ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080FE

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6024,00 /

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080FE1000 100058.60 80 6030,00 /58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: TERMET

PLKIT080* Kit condotti separati PPS 80-80 per marche specifiche
Separate duct kit PPS 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: TERMET

ø1 ø1

ø2

1000
   *CODICE/CODE

PLKIT080TE

H

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 8030,00 40

HTIPO / TYPE
58.60senza prel ievo fumi

without  smoke extraction
1000PLKITF080TE1000 100058.60 80 8034,20 4058.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: FERROLI, BALTUR, BIASI,
JOANNES, ICI, SAVIO, UNICAL, MCN,
EUROTERM, LAMBORGHINI, SIME,
FONDITAL, STARGAS, BONGIOANNI

PLGS060100/001 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: FERROLI, BALTUR, BIASI,
JOANNES, ICI, SAVIO, UNICAL, MCN,
EUROTERM, LAMBORGHINI, SIME,
FONDITAL, STARGAS, BONGIOANNI

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/001

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6050,70 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: BERETTA, RIELLO, SYLBER

PLGS060100/002 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: BERETTA, RIELLO, SYLBER

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/002

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6055,90 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

9
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Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: BAXI, ARGO, VIESSMANN,
ROCA, TERMET

PLGS060100/003 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: BAXI, ARGO, VIESSMANN,
ROCA, TERMET

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/003

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6055,90 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: BOSCH, JUNKERS,
ELM LEBLANC, BUDERUS

PLGS060100/004 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: BOSCH, JUNKERS,
ELM LEBLANC, BUDERUS

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/004

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6067,20 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: VAILLANT

PLGS060100/005 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: VAILLANT

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/005

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6057,90 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: CHAFFOTEAUX, ARISTON,
RADI, SIMAT, NEWFAR, ECOFLAM, ELCO

PLGS060100/006 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: CHAFFOTEAUX, ARISTON,
RADI, SIMAT, NEWFAR, ECOFLAM, ELCO

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/006

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6057,90 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni,
senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change
without prior notice from the manufacturer.

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: SAUNIER DUVAL, HERMANN

PLGS060100/007 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: SAUNIER DUVAL, HERMANN

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/007

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6067,20 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracket

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

For condensing boiler installation
with chimney 2 hoses ø 80 mm.
Suitable for: WOLF

PLGS060100/011 Sdoppiatore a ciabatta PPS da 60/100 a 80-80 per marche specifiche
Splitter PPS from 60/100 to 80-80 for specifics brands

Dimensioni  in mm. /  Dimensions in  mm.

Per installazione caldaia a condensazione
con canna fumaria 2 tubi ø 80 mm.
adattabile a: WOLF

1000
   *CODICE/CODE

PLGS060100/011

ø1
1000

ø2
1000

€
58.60 80 6050,70 100

ø3TIPO / TYPE
58.60con prel ievo fumi

with smoke extraction

ø1 ø1

ø2
ø3

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracketAL-523 Pompa condensa interna per climatizzatori
Internal condensate pump for air conditioners

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracketAL-1248 Pompa condensa esterna per climatizzatori
External condensate pump for air conditioners

Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 PLPS17 Crociera di centraggio

Centering bracketAL-6365 Pompa condensa per caldaie a condensazione
Condensate pump for condensing boilers

9
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Portata massima: 13 l/h
Altezza aspirazione massima: 1,5 mt. 
Altezza mandata massima: 10 mt.

Max flow rate: 13 l/h
Self priming: 1,5 mt.
Discharge head: 10 mt.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
COLORE
COLOR

€

60 96,00NERO
BLACK
GRIGIO

GRAY

Portata massima: 38 l/h
Altezza aspirazione massima: 4 mt. 
Altezza mandata massima: / mt.

Max flow rate: 38 l/h
Self priming: 4 mt.
Discharge head: /

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
COLORE
COLOR

€

60 113,40NERO
BLACK

BIANCO
WHITE

Portata massima: 250 l/h
Altezza aspirazione massima: /
Altezza mandata massima: 3 mt.
Max flow rate: 250 l/h
Self priming: /
Discharge head: 3 mt.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
COLORE
COLOR

€

60 172,30NERO
BLACK
GRIGIO

GRAY

Serbatoio: 1 lt.
Tank: 1 lt.



Sistema - System “SOLUTION SMALTATO”
Canna fumaria acciaio vetroporcellanato pellet
Pellet enamelled steel chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system
Sistema camino/Chimney system

EN1856-2
EN1856-2

T200
T600

P1
N1

W
D

V2
V2

L80080
L80080

O30
G375NM

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio al carbonio DC01 EK, spessore 0,5 mm. vetroporcellanato
(spessore totale 0,8 mm.)
Carbon steel DC01 EK, thickness 0,5 mm. glass porcelained (total thickness 0,8 mm.)
A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(fornita a corredo)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (furnished together)

Con fascetta di bloccaggio (da acquistare a parte)
With lock clamp (to buy separately)

Fumi umidi e secchi in pressione e in depressione
Wet and dry smokes on pression and on depression

Pellet
Pellet

Massima: 200°C con guarnizione, 600°C senza guarnizione
Maximum: 200°C with gasket, 600°C without gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete semplice, realizzato in acciaio al carbonio saldato a TIG e ricoperto internamente ed esternamente con smalto 
vetroporcellanato nero cotto alla temperatura di 850°C, spessore totale (acciaio + smalto) 0,8 mm. Il prodotto è marcato CE 
secondo la norma UNI EN 1856/2. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica 
HT (fornita a corredo), e fino a 600°C senza guarnizione. Massima resistenza alla corrosione e al fuoco da fuliggine interno.

Single wall duct, realized with carbon steel welded with micro-plasma technology, internally and externally covered with enamel black 
glass porcelained cooked at temperature of 850°C, with final thickness (steel + enamel) of 0,8 mm. The product is CE marked according 
to normative UNI EN 1856/2. Usable for systems with temperature less than 200°C with siliconic gasket HT (furnished together), and 
until 600°C without siliconic gasket. It has maximum resistance from corrosion and from internal soot fire. 
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Elementi telescopici - VEDI PAGINE 77 - 78
Telescopic elements - SEE PAGES 77 - 78ø 080 - SMET04080

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

ø 080 - SMED02080
ø 100 - SMED02100

Curva 90°
Curve 90°

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

ø 080 - SMED01080
ø 100 - SMED01100

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

61I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

HU

H

ø

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct. HU

H

ø

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct. HU

H

ø

Le curve a 90° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate nei canali da fumo, sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

ø

A

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 19,50 1000 950NERO
BLACK

100 23,00 1000 950NERO
BLACK

SMED01080

SMED01100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 17,20 500 450NERO
BLACK

100 20,40 500 450NERO
BLACK

SMED02080

SMED02100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 14,60 250 200NERO
BLACK

100 19,20 250 200NERO
BLACK

SMED03080

SMED03100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 28,00 80 130NERO
BLACK

100 30,60 100 150

220

260NERO
BLACK

SMCN90080

SMCN90100

ø 080 - SMED03080
ø 100 - SMED03100

ø 080 - SMCN90080
ø 100 - SMCN90100
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 D*: DISASSAMENTO - MISALIGNMENT



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 23,00 30 120NERO
BLACK

100 25,30 30 120

100

100NERO
BLACK

SMCQ45080

SMCQ45100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

80 34,60 195 95NERO
BLACK

100 41,10 195 95

65

75NERO
BLACK

SMRT08080M*

SMRT08100M*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 35,20 195 95NERO
BLACK

100 41,80 195 95

65

75NERO
BLACK

SMRT08080F*

SMRT08100F*

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Fem. ridotto D. 80 con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male - Reduced Female D. 80 with closed condensation cap*

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Femmina con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male – Female with closed condensation cap*

ø 080 - SMCQ45080
ø 100 - SMCQ45100

Curva 45° 
Curve 45°

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Maschio con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male - Male with closed condensation cap*

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct and also for chimney.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Il raccordo a TEE  ridotto permette di 
collegare alla canna fumaria un canale da 
fumo con diametro minore.
The TEE Joint allows to connect  to the chimney 
a smoke duct with a smaller diameter.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

100 37,90 195 95NERO
BLACK 75SMRT80100F*

ø 080 - SMRT08080M*
ø 100 - SMRT08100M*

ø 080 - SMRT08080F*
ø 100 - SMRT08100F*

ø 100 - SMRT80100F*
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A

B

ø

A

HU

ø

A

HU

ø

A

ø 80 mm.

Il tappo condensa chiuso, realizzato in materiale siliconico, può essere applicato sia 
sul lato maschio che sul lato femmina, permettendo con solo due raccordi TEE di 
realizzare tutte le combinazioni richieste, con una riduzione degli articoli a 
magazzino.

The closed condensation cap, made by siliconic material, can be applied on male and 
female side,  allowing with only two TEE joint making all requested combinations, 
reducing the inventory items. 

*

 D*: DISASSAMENTO - MISALIGNMENT

H

H

HUH



Rosone piccolo
Little circle frameø 080 - PPROSONE080P

Tappo condensa con drenaggio
Condensation cap with drainage

ø 080 - PPTC85080X
ø 100 - PPTC85100X

Tappo condensa chiuso in silicone*
Silicon closed condensation cap*ø 080 - PPTC85080XC*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 17,00 60 95NERO
BLACK

100 20,00 60 95NERO
BLACK

PPTC85080X

PPTC85100X

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 12,70 150 82NERO
BLACKPPROSONE080P

Il tappo condensa viene utilizzato per 
raccogliere la condensa.

The condensation cap is used to collect
Lithe condensation.

ø 100 - SMRT80100M* Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Maschio ridotto D. 80 con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male – Reduced Male D.80 with closed condensation cap*

63I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Il tappo condensa viene utilizzato per raccogliere 
e scaricare la condensa tramite un nottolino 
filettato.

The condensation cap is used to collect and 
discharge the condensation through a threaded 
pawl.

Rosone di chiusura piccolo.

Little closure circle frame.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

100 37,10 195 95NERO
BLACK 75SMRT80100M*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

80 7,50 45NERO
BLACKPPTC85080XC*

ø 80 mm.

A

U

ø

H H

A

ø

A
B

ø

A

B

Il raccordo a TEE  ridotto permette di 
collegare alla canna fumaria un canale da 
fumo con diametro minore.
The TEE Joint allows to connect  to the chimney 
a smoke duct with a smaller diameter.

100 9,00 45NERO
BLACKPPTC85100XC*



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 15,20 230 82NERO
BLACK

100 16,20 230 102NERO
BLACK

PPROSONE080

PPROSONE100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 22,40 230 80NERO
BLACK

100 23,40 230 80NERO
BLACK

PPROSONE080XT

PPROSONE100XT

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 19,50 180 82NERO
BLACK

100 22,20 200 102NERO
BLACK

PPROSCOM080

PPROSCOM100

Rosone in silicone*
Silicon circle frame*

Rosone componibile
Combinable circle frame

ø 080 - PPROSONE080
ø 100 - PPROSONE100

Rosone
Circle frame

Rosone con tronchetto
Circle frame with flue adapter

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento che permette di coprire le imperfezioni 
murarie progettato per poter essere installato anche a 
impianto ultimato o su impianti esistenti. Perfetto anche 
in tutte quelle applicazioni che richiedono la facile 
rimozione del rosone senza dover rimuovere parti 
dell’impianto fumario. 

Element that allows to cover the wall imperfection, 
designed also to be installed on finished system or on 
existing systems. Ideal also on all the applications that 
require the easy removal of the circle frame without 
remove sections of the chimney system.

ø 080 - PPROSONE080XT
ø 100 - PPROSONE100XT

ø 080 - PPROSCOM
ø 100 - PPROSCOM

ø 060 - PPROSONE060S
ø 080 - PPROSONE080S
ø 100 - PPROSONE0100S
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A

B

Rosone di chiusura.

Circle frame.

Rosone di chiusura con tronchetto.

Circle frame with flue adapter.

Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame

A

ø

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

60 5,00 110 55NERO
BLACK

80 7,60 140 75NERO
BLACK

100 8,20 170 95NERO
BLACK

NERO
BLACKPPROSONE060S

PPROSONE080S

PPROSONE100S

A

B

B

A

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

80 15,80 70NERO
BLACK

100 16,40 70NERO
BLACK

PPSP52080X

PPSP52100X

ø 080 - PPSP52080X
ø 100 - PPSP52100X

Terminale scarico a parete
End wall sewage

ø

A

Cappello cinese Maschio
Male chinese cap

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 34,80 200 200NERO
BLACK

100 36,90 200 200NERO
BLACK

PPCC06080X

PPCC06100X

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 34,10 200 240NERO
BLACK

100 36,20 200 240NERO
BLACK

PPCC06080XM

PPCC06100XM

Cappello cinese Femmina
Female chinese cap

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evaquazione 
dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid the 
entrance of the rainwater and guarantee a correct 
evacuation of the fumes.

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evaquazione 
dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid the 
entrance of the rainwater and guarantee a correct 
evacuation of the fumes.

ø 080 - PPCC06080X
ø 100 - PPCC06100X

ø 080 - PPCC06080XM
ø 100 - PPCC06100XM
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Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame.

Rosone in silicone*
Silicon circle frame*

ø 060 - PBROSONE060S
ø 080 - PBROSONE080S
ø 100 - PBROSONE100S

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

60 5,00NERO
BLACK

80 7,60BIANCO
WHITE

100 8,20BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITEPBROSONE060S

A B

110 55

140 75

160 95

ø

A

B

PBROSONE080S

PBROSONE100S

Terminale per scarico a parete, garantisce una 
corretta evacuazione dei fumi.

End wall sawage, guarantee a correct evacuation of 
the fumes.

A

B

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C



Scarico a parete coperto
Covered wall sewage

ø 080 - PPSC53080
ø 100 - PPSC53100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

80 51,10 80 140NERO
BLACK

100 55,00 100 140

175

175NERO
BLACK

PPSC53080

PPSC53100
C

5595

B A

Riduzione D. 100 Femmina - D. 80 Maschio
Cut length adaptor D. 100 Female - D. 80 Maleø 100 - PPRC09100XF

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H ør

100 41,70 160 80NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09100XF

H

ø

ør

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H

80 12,00 120NERO
BLACK

100 14,00 120NERO
BLACK

SMED04080M

SMED04100M

Tronchetto Maschio - Maschio
Male - Male flue adapter

ø 080 - SMED04080M
ø 100 - SMED04100M

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Femmina a Maschio .

Joint to be used to change the connection from 
Female to Male.

H

ø

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H

80 12,50 120NERO
BLACK

100 14,50 120NERO
BLACK

SMED04080

SMED04100

Tronchetto Femmina - Femmina
Female - Female flue adapter

ø 080 - SMED04080
ø 100 - SMED04100

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Maschio a Femmina.

Joint to be used to change the connection from 
Male to Female.

H

ø

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana nella stessa e garantisce una 
corretta evaquazione dei fumi.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantee a correct evacuation of the fumes.
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Riduzione D. 100 Maschio - D. 80 Maschio
Cut length adaptor D. 100 Male - D. 80 Male

ø 100 - PPRC09100XM

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

100 41,70NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09100XM

H ør

160 80

H

ø

ørSi usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp

ø 080 - PPFB19080X
ø 100 - PPFB19100X

Riduzione D. 120 Maschio - D.80 Maschio
Cut lenght adaptor D. 120 Male - D. 80 Maleø 120 - PPRC09120XM

Riduzione D. 120 Femmina - D.80 Maschio
Cut lenght adaptor D. 120 Female - D. 80 Maleø 120 - PPRC09120XF

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

80 5,40 80 82NERO
BLACK

100 5,50 100 102

20

20NERO
BLACK

PPFB19080X

PPFB19100X

La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements to 
guarantee a mechanical stability.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

120 42,20NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09120XF

H ør

160 80

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
CODICE

CODE
COLORE
COLOR €ø

120 42,20NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09120XM

H

160

ør

80

H

ø

ør

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

H

ø

ør

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

A

B

C

67I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento telescopico
Telescopic elementø 080 - SMET04080

Elemento aggiuntivo per trasformare tutti gli 
elementi diritti in un’elemento tescopico.
Viene fornito un trochetto da 330 mm. .

HU

H

ø

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 36,90 330 250NERO
BLACKSMET04080Additional element to convert every straight element 

in a telescopic element. It’s supplied a 330 mm.
element.

80 ÷ 130 - PPFM80130
130 ÷ 180 - PPFM130180

Fascetta murale regolabile
Adjustable wall clamp

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clamp is used to fasten the chimney to 
the wall.
It doesn’t support vertical loads.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

4,50 60 20

5,40 60 20

PPFM8013080-130

130-180 PPFM130180

NERO
BLACK
NERO
BLACK

Ø

A

B
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Kit di aspirazione
Suction KitPBKITASP

Flessibile alluminio bianco estendibile per aspirazione
White flexible extensible aluminium pipe for suction

ø 050 - FLXALC050
ø 060 - FLXALC060

Caratteristiche: alluminio lega 3003 (99,9%); colorato 
con verniciatura epossidica per alte temperature, 
estendibile fino a mt. 3
Applicazioni: impianti di riscaldamento, condizionamen-
to, ventilazione-collegamento condotte di scarico-aspira-
zione fumi di saldatura e di pulviscolo.

Features: aluminium pipe alloy 3003 (99,9%) colored 
with epoxy coating for high temperature (200° about), 
extensible until 3 mt.
Application: heating systems, air-conditioning system, 
ventilation-connection for drain-suction fumes duct of 
welding and fine dust.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

øn* CODICE
CODE

COLORE
COLOR € øe L MIN L MAX

50 13,80 60 750BIANCO
WHITE

60 13,80 67 750

3000

3000BIANCO
WHITE

FLXALC050

FLXALC060

≈

≈

L MIN - L MAX

øn
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CONTENUTO - CONTENT:
1 tubo in alluminio colorato flessibile D. 50 mm, 
estensibile da 350 a 1500 mm.
1 flexible painted aluminium pipe D. 50 mm, extensible 
from 350 to 1500 mm.

1 griglia di aspirazione in acciaio Inox
1 stainless steel suction grid

1 riduzione in alluminio naturale D. 50 - D. 40 mm.
1 natural aluminium cut lenght adaptor D. 50 - 40 mm.

- 21,90NERO
BLACKPPKITASP

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

- 21,90NERO
BLACK

BIANCO
WHITEPBKITASP

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

øe

*øn - Diametro nominale
*øn - Nominal diameter

Flessibile alluminio nero estendibile per aspirazione
Black flexible extensible aluminium pipe for suction

ø 050 - FLXACN050
ø 060 - FLXACN060

øn* CODICE
CODE

COLORE
COLOR € øe L MIN L MAX

50 13,80 60 750NERO
BLACK

60 13,80 67 750

3000

3000NERO
BLACK

FLXACN050

FLXACN060

≈

≈

L MIN - L MAX

ønøe

*øn - Diametro nominale
*øn - Nominal diameter

Caratteristiche: alluminio lega 3003 (99,9%); colorato 
con verniciatura epossidica per alte temperature, 
estendibile fino a mt. 3.
Applicazioni: impianti di riscaldamento, condizionamen-
to, ventilazione-collegamento condotte di scarico-aspira-
zione fumi di saldatura e di pulviscolo.

Features: aluminium pipe alloy 3003 (99,9%) colored 
with epoxy coating for high temperature (200° about), 
extensible until 3 mt.
Application: heating systems, air-conditioning system, 
ventilation-connection for drain-suction fumes duct of 
welding and fine dust.



PPPIA80 Kit di installazione completo MOD. ECO
Full installation kit MOD. ECOø 080 - SMKIT080ECO

1 raccordo TEE 90° MF - F con tappo condensa chiuso
1 TEE joint 90° MF- F with closed condensation cap

1 rosone in silicone ø 80 mm., esterno ø 150 mm.
1 silicon circle frame ø 80 mm., external ø 150 mm.

1 elemento diritto da 1 mt.
1 Straight element 1 mt.

1 elemento diritto da 0,5 mt.
1 straight element 0.5 mt.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

€

80 119,20NERO
BLACK
NERO
BLACKSMKIT080ECO

CONTENUTO
CONTENT:

2 fascetta murale
2 Adjustable wall clamp

1 curva 90°
1 curve 90°

€
138,70

PPPIA80 Kit di installazione completo MOD. 0
Full installation kit MOD. 0ø 080 - SMKIT080

1 raccordo TEE 90° MF - F con tappo condensa chiuso
1 TEE joint 90° MF- F with closed condensation cap

1 rosone in silicone ø 80 mm., esterno ø 150 mm.
1 silicon circle frame ø 80 mm., external ø 150 mm.

2 elemento diritto da 1 mt.
2 Straight element 1 mt.

1 elemento diritto da 0,5 mt.
1 straight element 0.5 mt.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

80 NERO
BLACK
NERO
BLACKSMKIT080

CONTENUTO
CONTENT:

2 fascetta murale
2 Adjustable wall clamp

1 curva 90°
1 curve 90°

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Kit di installazione
Installation kit

Kit di installazione completi, in una sola scatola tutto il necessario per un’installazione standard, pratici e veloci.

Full installation kits, in one box all necessaries for a standard installation, convenients and fasts. 

PPPIA80 Kit di installazione completo MOD. LUX
Full installation kit MOD. LUXø 080 - SMKIT080LUX

1 raccordo TEE 90° MF - F con tappo condensa chiuso
1 TEE joint 90° MF- F with closed condensation cap
1 rosone in silicone ø 80 mm., esterno ø 150 mm.
1 silicon circle frame ø 80 mm., external ø 150 mm.

2 elemento diritto da 1 mt.
2 Straight element 1 mt.

1 elemento diritto da 0,5 mt.
1 straight element 0.5 mt.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

80 NERO
BLACK
NERO
BLACKSMKIT080LUX

CONTENUTO
CONTENT:

2 fascetta murale
2 Adjustable wall clamp

1 curva 90°
1 curve 90°
1 elemento telescopico
1 telescopic element

€
175,60
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Kit di installazione completo INOX
Full installation kit INOXø 080 - SPKIT080

1 raccordo TEE 90° MF - F con tappo condensa chiuso
1 TEE joint 90° MF- F with closed condensation cap

1 rosone in silicone ø 80 mm., esterno ø 170 mm.
1 silicon circle frame ø 80 mm., external ø 170 mm.

2 elemento diritto da 1 mt.
2 Straight element 1 mt.

1 elemento diritto da 0,5 mt.
1 straight element 0.5 mt.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

80 NERO
BLACK
INOX
INOXSPKIT080

CONTENUTO
CONTENT:

2 fascetta murale
2 Adjustable wall clamp

1 curva 90°
1 curve 90°

PPPIA80 Kit personalizzati su richiesta
On demand kit

Realizziamo kit personalizzati su richiesta del cliente, richiedete un preventivo senza impegno.

We realize kits on customer demand, request quote without obligation.

134,60

€

€
160,60

PPPIA80 Kit di installazione completo MOD. ASP con kit di aspirazione
Full installation kit MOD. ASP with suction kitø 080 - SMKIT080ASP

1 raccordo TEE 90° MF - F con tappo condensa chiuso
1 TEE joint 90° MF- F with closed condensation cap

1 rosone in silicone ø 80 mm., esterno ø 150 mm.
1 silicon circle frame ø 80 mm., external ø 150 mm.

2 elemento diritto da 1 mt.
2 Straight element 1 mt.

1 elemento diritto da 0,5 mt.
1 straight element 0.5 mt.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

80 NERO
BLACK
NERO
BLACKSMKIT080ASP

CONTENUTO
CONTENT:

2 fascetta murale
2 Adjustable wall clamp

1 curva 90°
1 curve 90° 1 tubo in alluminio colorato flessibile D. 50 mm, 

estensibile da 350 a 1500 mm.
1 flexible painted aluminium pipe D. 50 mm, 
extensible from 350 to 1500 mm.

1 griglia di aspirazione in acciaio Inox
1 stainless steel suction grid

1 riduzione in alluminio naturale D. 50 - D. 40 mm.
1 natural aluminium cut lenght adaptor D. 50 - 40 mm.
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MISURA
SIZE

600x700

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

KB3-SCP80PLUS € 35,90

 Kit 3 mt. plus PROFESSIONALE pulizia canna fumaria 
tubi stufa pellet in ELTEX : manico, 
scovolo nylon pellet 80 mm. plus snodato, scovolino stufa. 

910-B3 € 20,10

Prolunga in cavo d'acciaio M12 - 3 mt. rivestita eltex rigido 
per kit pulizia tubo stufa a pellet camino.

Pedana salvapavimento nera
Black floor-saving platform

PPPIA80
PPPIA90

Pedana salvapavimento in acciaio al carbonio,
spessore 2 mm. verniciato nero. Protegge
il pavimento dalla caduta di eventuali scintille
incandescenti, cenere e fuliggine.

Black painted floor-saving platform made by 
carbon stell, thickness 2 mm. . Protects the floor 
from potential incandescent sparks, cinder and 
smut fall.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
MISURA

SIZE
CODICE

CODE
COLORE
COLOR €

600x800 76,00NERO
BLACK
NERO
BLACKPPPIA80

Pedana salvapavimento nera 
Black floor-saving platformPPPIA70

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
CODICE

CODE
COLORE
COLOR €

67,00NERO
BLACK
NERO
BLACKPPPIA70

Pedana salvapavimento nera per stufe slim
Black floor-saving platform for slim stovesPPPIA100

800x900 98,00NERO
BLACK
NERO
BLACKPPPIA90

Pedana salvapavimento in acciaio al carbonio,
spessore 2 mm. verniciato nero. Protegge
il pavimento dalla caduta di eventuali scintille
incandescenti, cenere e fuliggine.

Black painted floor-saving platform made by 
carbon stell, thickness 2 mm. . Protects the floor 
from potential incandescent sparks, cinder and 
smut fall.

Pedana salvapavimento in acciaio al carbonio,
spessore 2 mm. verniciato nero. Protegge
il pavimento dalla caduta di eventuali scintille
incandescenti, cenere e fuliggine.

Black painted floor-saving platform made by 
carbon stell, thickness 2 mm. . Protects the floor 
from potential incandescent sparks, cinder and 
smut fall.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
MISURA

SIZE
CODICE

CODE
COLORE
COLOR €

1000x500 76,00NERO
BLACK
NERO
BLACKPPPIA100



I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

KB3-SCP80ULTRA

SCP80PLUS € 8,60

Scovolo D.080 mm. plus snodato in nylon  per canne fumarie 
in acciaio inox, stufa a pellet, camino, caldaia.

KX3-SX80 € 57,40

 Kit 3 mt. PROFESSIONALE pulizia canna fumaria 
tubi pellet DN 80  in ACCIAIO INOX: manico, 
scovolo nylon pellet 80 mm. plus snodato, scovolino stufa. 

910-X3 € 42,00

Prolunga in cavo d'acciaio M12 - 3 mt. in ACCIAIO INOX 
per kit pulizia tubo stufa a pellet camino.

SCP100PLUS € 8,90

Scovolo D.100 mm. plus snodato in nylon  per canne fumarie 
in acciaio inox, stufa a pellet, camino, caldaia.

511 € 5,40

Spazzola pulizia braciere stufa a pellet, camino, caldaia.

522 € 3,40

Scovolo pulizia parete stufa a pellet, camino, caldaia.

SPA044 € 8,70

Scovolo in nylon D.120 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA045 € 8,90

Scovolo in nylon D.130 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

SPA046 € 9,10

Scovolo in nylon D.140 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA013 € 9,20

Scovolo in nylon D.150 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA016 € 10,10

Scovolo in nylon D.200 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA017 € 10,90

Scovolo in nylon D.250 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA014 € 9,40

Scovolo in nylon D.160 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA015 € 9,60

Scovolo in nylon D.180 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA018 € 11,70

Scovolo in nylon D.300 mm. per canne fumarie in acciaio 
inox, stufa a  pellet, camino, caldaia.

SPA004 € 7,90

Scovolo tondo in acciaio D.150 mm. per canne fumarie 
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

SPA005 € 8,70

Scovolo tondo in acciaio D.180 mm. per canne fumarie 

SPA006 € 9,10

Scovolo tondo in acciaio D.200 mm. per canne fumarie 

SPA007 € 9,70

Scovolo tondo in acciaio D.250 mm. per canne fumarie 

SPA008 € 10,40

Scovolo tondo in acciaio D.300 mm. per canne fumarie 

SPA009 € 11,20

Scovolo tondo in acciaio D.350 mm. per canne fumarie 

SPA010 € 13,60

Scovolo quadrato in acciaio 200x200 mm. per canne fumarie 

SPA011 € 14,00

Scovolo quadrato in acciaio 250x250 mm. per canne fumarie 

SPA012 € 14,40

Scovolo quadrato in acciaio 300x300 mm. per canne fumarie 
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SPA028 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.040 mm. per pulizia caldaia

SPA029 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.045 mm. per pulizia caldaia

SPA030 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.050 mm. per pulizia caldaia

SPA031 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.055 mm. per pulizia caldaia

SPA032 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.060 mm. per pulizia caldaia

SPA033 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.065 mm. per pulizia caldaia

SPA034 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.070 mm. per pulizia caldaia

SPA035 € 5,70

Scovolo tondo in acciaio D.075 mm. per pulizia caldaia
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.



SPA042 € 8,00

Scovolo tondo in acciaio D.140 mm. per pulizia caldaia

SPA043 € 8,60

Scovolo tondo in acciaio D.150 mm. per pulizia caldaia

SPA036 € 5,90

Scovolo tondo in acciaio D.080 mm. per pulizia caldaia

SPA037 € 5,90

Scovolo tondo in acciaio D.085 mm. per pulizia caldaia

SPA038 € 6,60

Scovolo tondo in acciaio D.090 mm. per pulizia caldaia

SPA039 € 6,70

Scovolo tondo in acciaio D.100 mm. per pulizia caldaia

SPA040 € 7,50

Scovolo tondo in acciaio D.120 mm. per pulizia caldaia

SPA041 € 7,80

Scovolo tondo in acciaio D.130 mm. per pulizia caldaia
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.



AL08850 € 50,90

Nastro alta temperatura in alluminio nero 50mt. x 50 mm. 
150° max.

AL08050 € 32,60

Nastro alta temperatura in alluminio naturale 50mt. x 50 mm. 
150° max.

CON001 € 29,20

Tubo condizionamento e ventilazione coibentato D. 80 mm. x 10 mt.

CON003 € 24,20

Tubo condizionamento e ventilazione coibentato D. 60 mm. x 10 mt.

CON002 € 32,60

Tubo condizionamento e ventilazione coibentato D. 102 mm.
x 10 mt.

EXT-PF-201 € 13,60

cartuccia silicone 300 ml. nero, alta temperatura 180°C,
di picco 300°C

TUR080B € 5,36

Griglia tonda presa aria bianca, D. da 80 a 100mm., con molle
e rete, diametro esterno 130 mm.

TUR125B € 6,69

Griglia tonda presa aria bianca, D. da 100 a 125mm., con molle
e rete, diametro esterno 155 mm.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.46
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MAN001 € 15,30

Kit stufa a pellet, guarnizione sportello, treccia tonda  in filato 
di vetro D. 6 mm. x 2,5 mt., + silicone alta temperatura 60 ml.

MAN002 € 16,40

Kit stufa a pellet, guarnizione sportello, treccia tonda  in filato 
di vetro D. 8 mm. x 2,5 mt., + silicone alta temperatura 60 ml.

MAN003 € 18,00

Kit stufa a pellet, guarnizione sportello, treccia tonda  in filato 
di vetro D. 10 mm. x 2,5 mt., + silicone alta temperatura 60 ml.

MAN007 € 11,90

Kit per stufa camino, guarnizione vetro, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 10 mm., spessore 3 mm., lunghezza 2,5 mt.  

TUR160B € 8,49

Griglia tonda presa aria bianca, D. da 125 a 160mm., con molle
e rete, diametro esterno 190 mm.

TUR200B € 11,11

Griglia tonda presa aria bianca, D. da 160 a 200mm., con molle
e rete, diametro esterno 230 mm.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

MAN008 € 13,00

Kit per stufa camino, guarnizione vetro, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 15 mm., spessore 3 mm., lunghezza 2,5 mt.  

MAN009 € 14,20

Kit per stufa camino, guarnizione vetro, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 20 mm., spessore 3 mm., lunghezza 2,5 mt.  
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MAN004 € 175,10

Guarnizione sportello stufa a pellet, treccia tonda  in filato 
di vetro diametro 6 mm., rotolo da 100 mt.

MAN006 € 283,40

Guarnizione sportello stufa a pellet, treccia tonda  in filato 
di vetro diametro 10 mm., rotolo da 100 mt.

MAN010 € 308,40

Guarnizione vetro stufa camino, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 10 mm., spessore 3 mm., rotolo 100 mt.

MAN012 € 396,00

Guarnizione vetro stufa camino, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 20 mm., spessore 3 mm., rotolo 100 mt.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

MAN011 € 350,10

Guarnizione vetro stufa camino, nastro in filato di vetro
adesivo larghezza 15 mm., spessore 3 mm., rotolo 100 mt..

MAN005 € 220,90

Guarnizione sportello stufa a pellet, treccia tonda  in filato 
di vetro diametro 8 mm., rotolo da 100 mt.
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.
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EXT-PF-154 € 13,60

Bomboletta vernice spary nero 800°C alta temperatura
400 ml. per stufe a pellet, camini, ecc.



Sistema - System “SOLUTION PESANTE”
Canna fumaria acciaio pellet
Pellet steel chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system EN1856-2 T200 P1 W Vm L01120 O(50)M

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio al carbonio non legato, spessore 1,2 mm. verniciato con vernice epossidica nera
Carbon steel nontied, thickness 1,5 mm. externally painted with black epoxy paint

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(fornita a corredo)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (furnished together)

Fumi umidi e secchi in pressione e in depressione
Wet and dry smokes on pression and on depression

Pellet
Pellet

Massima: 200°C con guarnizione
Maximum: 200°C with gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Condotto in parete semplice, realizzato in acciaio al carbonio non legato saldato a TIG e verniciato esternamente con  vernice 
epossidica di colore nero, spessore 1,2 mm. Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856-2. Utilizzabile in impianti 
con temperature di esercizio inferiori a 200°C con guarnizione siliconica HT (fornita a corredo).

Single wall duct, realized with carbon steel nontied welded with micro-plasma technology, externally painted with black epoxy paint
thickness 1,2 mm. The product is CE marked according to normative UNI EN 1856/2. Usable for systems with temperature less than 
200°C with siliconic gasket HT (furnished together).
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Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

ø 080 - PPED02080
ø 100 - PPED02100

Curva 90°
Curve 90°

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

ø 080 - PPED01080
ø 100 - PPED01100

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

83I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

HU

H

ø

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct. HU

H

ø

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

HU

H

ø

Le curve a 90° vengono utilizzate per 
eseguire deviazioni o disassamenti. Possono 
essere utilizzate nei canali da fumo, sono 
sconsigliate nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

ø

A

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 27,40 1000 950NERO
BLACK

100 34,30 1000 950NERO
BLACK

PPED01080

PPED01100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 15,20 500 450NERO
BLACK

100 18,90 500 450NERO
BLACK

PPED02080

PPED02100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80 8,50 250 200NERO
BLACK

100 10,70 250 200NERO
BLACK

PPED03080

PPED03100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 27,40 80 130NERO
BLACK

100 34,30 100 150

220

260NERO
BLACK

PPCN90080

PPCN90100

ø 080 - PPED03080
ø 100 - PPED03100

ø 080 - PPCN90080
ø 100 - PPCN90100
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 D*: DISASSAMENTO - MISALIGNMENT



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 22,70 30 120NERO
BLACK

100 28,40 30 120

100

100NERO
BLACK

PPCQ45080

PPCQ45100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

80 29,80 195 95NERO
BLACK

100 37,20 195 95

65

75NERO
BLACK

PPRT08080M*

PPRT08100M*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80 29,80 195 95NERO
BLACK

100 37,20 195 95

65

75NERO
BLACK

PPRT08080F*

PPRT08100F*

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Fem. ridotto D. 80 con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male - Reduced Female D. 80 with closed condensation cap*

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Femmina con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male – Female with closed condensation cap*

ø 080 - PPCQ45080
ø 100 - PPCQ45100

Curva 45° 
Curve 45°

Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Maschio con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male - Male with closed condensation cap*

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct and also for chimney.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke duct to 
the chimney.

Il raccordo a TEE  ridotto permette di 
collegare alla canna fumaria un canale da 
fumo con diametro minore.
The TEE Joint allows to connect  to the chimney 
a smoke duct with a smaller diameter.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

100 37,20 195 95NERO
BLACK 75PPRT80100F*

ø 080 - PPRT08080XM*
ø 100 - PPRT08100XM*

ø 080 - PPRT08080XF*
ø 100 - PPRT08100XF*

ø 100 - PPRT80100XF*
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A

B

ø

A

HU

ø

A

HU

ø

A

ø 80 mm.

Il tappo condensa chiuso, realizzato in materiale siliconico, può essere applicato sia 
sul lato maschio che sul lato femmina, permettendo con solo due raccordi TEE di 
realizzare tutte le combinazioni richieste, con una riduzione degli articoli a 
magazzino.

The closed condensation cap, made by siliconic material, can be applied on male and 
female side,  allowing with only two TEE joint making all requested combinations, 
reducing the inventory items. 

*

 D*: DISASSAMENTO - MISALIGNMENT

H

H

HUH



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H

80 8,50 120NERO
BLACK

100 10,70 120NERO
BLACK

PPED04080M

PPED04100M

Tronchetto Maschio - Maschio
Male - Male flue adapter

ø 080 - PPED04080M
ø 100 - PPED04100M

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Femmina a Maschio .

Joint to be used to change the connection from 
Female to Male.

H

ø

Tappo condensa con drenaggio
Condensation cap with drainage

ø 080 - PPTC85080P
ø 100 - PPTC85100P

Tappo condensa chiuso in silicone*
Silicon closed condensation cap*ø 080 - PPTC85080XC*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 8,60 60 95NERO
BLACK

100 10,80 60 95NERO
BLACK

PPTC85080P

PPTC85100P

Il tappo condensa viene utilizzato per 
raccogliere la condensa.

The condensation cap is used to collect
Lithe condensation.

ø 100 - PPRT80100XM* Raccordo a TEE 90° Fem. Mas. - Maschio ridotto D. 80 con tappo condensa chiuso*
TEE Joint 90° Female Male – Reduced Male D.80 with closed condensation cap*

85I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Il tappo condensa viene utilizzato per raccogliere 
e scaricare la condensa tramite un nottolino 
filettato.

The condensation cap is used to collect and 
discharge the condensation through a threaded 
pawl.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

100 37,20 195 95NERO
BLACK 75SRT80100M*

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

80 7,50 45NERO
BLACKPPTC85080XC*

ø 80 mm.

A

U

ø

H H

A

ø

A
B

ø

Il raccordo a TEE  ridotto permette di 
collegare alla canna fumaria un canale da 
fumo con diametro minore.
The TEE Joint allows to connect  to the chimney 
a smoke duct with a smaller diameter.

100 9,00 45NERO
BLACKPPTC85100XC*



Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

80 15,80 70NERO
BLACK

100 16,40 70NERO
BLACK

PPSP52080X

PPSP52100X

ø 080 - PPSP52080X
ø 100 - PPSP52100X

Terminale scarico a parete
End wall sewage

ø

A

Terminale per scarico a parete, garantisce una 
corretta evacuazione dei fumi.

End wall sawage, guarantee a correct evacuation of 
the fumes.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H

80 8,50 120NERO
BLACK

100 10,70 120NERO
BLACK

PPED04080

PPED04100

Tronchetto Femmina - Femmina
Female - Female flue adapter

ø 080 - PPED04080
ø 100 - PPED04100

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Maschio a Femmina.

Joint to be used to change the connection from 
Male to Female.

H

ø

Cappello cinese Maschio
Male chinese cap

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 36,50 200 200NERO
BLACK

100 45,60 200 200NERO
BLACK

PPCC06080P

PPCC06100P

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 36,50 200 240NERO
BLACK

100 45,60 200 240NERO
BLACK

PPCC06080XM

PPCC06100XM

Cappello cinese Femmina
Female chinese cap

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evaquazione 
dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid the 
entrance of the rainwater and guarantee a correct 
evacuation of the fumes.

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evaquazione 
dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid the 
entrance of the rainwater and guarantee a correct 
evacuation of the fumes.

ø 080 - PPCC06080P
ø 100 - PPCC06100P

ø 080 - PPCC06080PM
ø 100 - PPCC06100PM

ø

A

B

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.
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Scarico a parete coperto
Covered wall sewage

ø 080 - PPSC53080
ø 100 - PPSC53100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

80 42,30 80 140NERO
BLACK

100 44,90 100 140

175

175NERO
BLACK

PPSC53080

PPSC53100
C

5595

B A

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana nella stessa e garantisce una 
corretta evaquazione dei fumi.

This windproof cap is a terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantee a correct evacuation of the fumes.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 22,40 230 80NERO
BLACK

100 23,40 230 80NERO
BLACK

PPROSONE080XT

PPROSONE100XT

Rosone con tronchetto
Circle frame with flue adapter

ø 080 - PPROSONE080XT
ø 100 - PPROSONE100XT

Rosone di chiusura con tronchetto.

Circle frame with flue adapter.

A

ø

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 15,20 230 82NERO
BLACK

100 16,20 230 102NERO
BLACK

PPROSONE080

PPROSONE100

ø 080 - PPROSONE080
ø 100 - PPROSONE100

Rosone
Circle frame

A

B

Rosone di chiusura.

Circle frame.

Rosone piccolo
Little circle frameø 080 - PPROSONE080P

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 12,70 150 82NERO
BLACKPPROSONE080P

Rosone di chiusura piccolo.

Little closure circle frame.

A

B
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I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame.

Rosone in silicone*
Silicon circle frame*

ø 060 - PBROSONE060S
ø 080 - PBROSONE080S
ø 100 - PBROSONE100S

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

60 5,00NERO
BLACK

80 7,60BIANCO
WHITE

100 8,20BIANCO
WHITE

BIANCO
WHITEPBROSONE060S

A B

110 55

140 75

160 95

PBROSONE080S

PBROSONE100S
A

B

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C

80 ÷ 130 - PPFM80130
130 ÷ 180 - PPFM130180

Fascetta murale regolabile
Adjustable wall clamp

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clamp is used to fasten the chimney to 
the wall.
It doesn’t support vertical loads.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

4,50 60 20

5,40 60 20

PPFM8013080-130

130-180 PPFM130180

NERO
BLACK
NERO
BLACK

Ø

A

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80 19,50 180 82NERO
BLACK

100 22,20 200 102NERO
BLACK

PPROSCOM080

PPROSCOM100

Rosone componibile
Combinable circle frame

Elemento che permette di coprire le imperfezioni 
murarie progettato per poter essere installato anche a 
impianto ultimato o su impianti esistenti. Perfetto anche 
in tutte quelle applicazioni che richiedono la facile 
rimozione del rosone senza dover rimuovere parti 
dell’impianto fumario. 

Element that allows to cover the wall imperfection, 
designed also to be installed on finished system or on 
existing systems. Ideal also on all the applications that 
require the easy removal of the circle frame without 
remove sections of the chimney system.

ø 080 - PPROSCOM
ø 100 - PPROSCOM

B

A
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Rosone in silicone*
Silicon circle frame*

ø 060 - PPROSONE060S
ø 080 - PPROSONE080S
ø 100 - PPROSONE100S

Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

60 5,00 110 55NERO
BLACK

80 7,60 140 75NERO
BLACK

100 8,20 170 95NERO
BLACK

NERO
BLACKPPROSONE060S

PPROSONE080S

PPROSONE100S
A

B

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C



Riduzione D. 100 Femmina - D. 80 Maschio
Cut length adaptor D. 100 Female - D. 80 Maleø 100 - PPRC09100XF

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H ør

100 41,70 160 80NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09100XF

H

ø

ør

Riduzione D. 100 Maschio - D. 80 Maschio
Cut length adaptor D. 100 Male - D. 80 Male

ø 100 - PPRC09100XM

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

100 41,70NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09100XM

H ør

160 80

H

ø

ørSi usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

Riduzione D. 120 Maschio - D.80 Maschio
Cut lenght adaptor D. 120 Male - D. 80 Maleø 120 - PPRC09120XM

Riduzione D. 120 Femmina - D.80 Maschio
Cut lenght adaptor D. 120 Female - D. 80 Maleø 120 - PPRC09120XF

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR €

120 42,20NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09120XF

H ør

160 80

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
CODICE

CODE
COLORE
COLOR €ø

120 42,20NERO
BLACK
NERO
BLACKPPRC09120XM

H

160

ør

80

H

ø

ør

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

H

ø

ørSi usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi, o per collegare il canale da fumo al 
generatore di calore.

It is used to change the section of the 
chimney or the smoke duct, otherwise to 
connect the smoke duct to the device.

89I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.
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Sistema - System “SOLUTION COASSIALE”
Canna fumaria coassiale - Coaxial chimney

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system EN 14989-2:2007 T200 P1 W V2 L50050 O50

Condotto in parete doppia, con parete interna realizzata in acciaio inox AISI 316 L spessore 0,5 mm saldato con tecnologia 
microplasma e parete esterna realizzata in acciaio inox AISI 304 L spessore 0,5 mm. , verniciato con polvere epossidica nera. Tra i 
due tubi coassiali si forma un’ intercapedine circolare, che tramite l’apposito elemento separatore viene utilizzata per portare 
all’interno l’aria utilizzata dal generatore di calore come comburente, oppure per climatizzazione. Il prodotto è marcato CE 
secondo la norma EN 14989-2:2007. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio inferiori a 200°C, con fumi in pressione 
e depressione condensati e secchi, con guarnizioni siliconiche HT (fornite a corredo).
È sconsigliato l’uso in impianti con generatori di calore funzionanti a gas e/o gasolio.

Double wall duct, with internal wall realized stainless steel AISI 316 L with thickness 0,5 mm., welded with micro-plasma technology, and 
external wall realized stainless steel AISI 304 L with thickness 0,5 mm., painted with black epoxy powder. Between the 2 coaxial hoses 
there is a circular gap, that through a specific separating element, it is used to bring inside air used from the heat generator as combustive 
agent, or for air conditioning. The product is CE marked according to normative EN 14989-2:2007. Usable for systems with temperatu-
res less than 200°C, with condensed and dried smokes under pressure and in depression, with siliconic gasket HT (furnished together). It’s 
not recommended for systems with gas and/or diesel working heat generator.  

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

MATERIALE
MATERIAL

Acciaio inox AISI 316 L, finitura BA, spessore 0,5 mm. verniciato esternamente
con polvere epossidica
Stainless steel AISI 316 L, finishing BA, thickness 0,5 mm. external painted with epoxy powder

GIUNZIONE
JUNCTION

A bicchiere innesto maschio/femmina con predisposizione per guarnizione siliconica
(fornita a corredo)
Socket joint male/female suitable for siliconic gasket (furnished together)

TENUTA MECCANICA
MECHANICAL SEAL

Con fascetta di bloccaggio (da acquistare a parte)
With lock clamp (to buy separately)

Fumi condensati e secchi in pressione e in depressione
Condensed and dry smokes on pression and on depression

Gas, gasolio, pellet
Gas, diesel, pellet

Massima: 200°C con guarnizione
Maximum: 200°C with gasket

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE
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Elemento telescopico
Telescopic element

ø 080/130 - PCET04080
ø 100/150 - PCET04100

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

ø 080/130 - PCED03080
ø 100/150 - PCED03100

Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

ø 080/130 - PCED02080
ø 100/150 - PCED02100

ø 080/130 - PCED01080
ø 100/150 - PCED01100

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

91I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento da utilizzare nei casi in cui sia 
utile avere una variabile nelle misure o 
come giunto di dilatazione.
Non é un elemento portante.

Element to be used in cases is useful to have a 
variable of sizes or as expansion joint.
It is not a supporting element.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80/130 60,20 1000 950NERO
BLACK

100/150 66,50 1000 950NERO
BLACK

PCED01080

PCED01100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80/130 45,70 500 450NERO
BLACK

100/150 49,60 500 450NERO
BLACK

PCED02080

PCED02100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU

80/130 37,60 250 200NERO
BLACK

100/150 39,80 250 200NERO
BLACK

PCED03080

PCED03100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H MIN H MAX

80/130 87,00 550 940NERO
BLACK

100/150 105,00 550 940NERO
BLACK

PCET04080

PCET04100
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Terminale orizzontale
Horizontal terminal

ø 080/130 - PCTO052080
ø 100/150 - PCTO052100

Elemento sdoppiatore 
Splitter element

ø 080/130 - PCGS08080
ø 100/150 - PCGS08100

Curva 45° 
Curve 45°

ø 080/130 - PCCQ45080
ø 100/150 - PCCQ45100

ø 080/130 - PCCN90080
ø 100/150 - PCCN90100

Curva 90° 
Curve 90°

 Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate nei canali da fumo, sono sconsigliate 
nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nei canali da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct and also for chimney.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento fondamentale del sistema, permette 
di separare i fumi in uscita dall’aria fresca in 
ingresso

Essential system element, used to separate 
the  outbond fumes from the inbound 
fresh air.

E’ un terminale orizzontale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua 
piovana nella stessa e garantisce una 
corretta evaquazione dei fumi.

This is a horizontal terminal of the chimney 
that avoid the entrance of the rainwater and 
guarantee a correct evacuation of the fumes.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80/130 56,00 150 200NERO
BLACK

100/150 69,00 150 200

360

360NERO
BLACK

PCCN90080

PCCN90100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

80/130 83,00 160 250NERO
BLACK

100/150 87,50 180 250

60

60NERO
BLACK

PCGS08080

PCGS08100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80/130 60,00 230 280NERO
BLACK

100/150 63,90 230 280NERO
BLACK

PCTO052080

PCTO052100

ø

A

B

Ø
EØ

A

B

Ø
ØE

ØE
Ø

BC

A

ØØE

B
A

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B D*

80/130 48,10 50 170NERO
BLACK

100/150 59,00 50 170

150

150NERO
BLACK

PCCQ45080

PCCQ45100

* Disassamento / misalignment

* Disassamento / misalignment

Curva 90° 
Curve 90°

ø 080/130 - PCCN90080
ø 100/150 - PCCN90100



Pz. per conf. 1 
Pcs for box 1 

Rosone
Circle frame

ø 130 - PPROSONE130
ø 150 - PPROSONE150

A

B

C

ø 080 - PCCC06080
ø 100 - PCCC06100

Terminale verticale
Vertical terminal

Questo cappello é un terminale della canna 
fumaria che evita l’entrata dell’acqua piovana 
nella stessa e garantisce una corretta evacuazio-
ne dei fumi.

This cap is a terminal of the chimney that avoid 
the entrance of the rainwater and guarantee a 
correct evacuation of the fumes.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Rosone di chiusura.

Circle frame.

La fascetta di bloccaggio viene usata nella 
giunzione tra i vari elementi per garantire una 
stabilità meccanica.

It is used as junction between different elements
to guarantee a mechanical stability.

Ø

A

Ø

C

B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

80 77,00 250 300NERO
BLACK

100 85,60 250 300

100

100NERO
BLACK

PCCC06080

PCCC06100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B C

130 6,60 130 132NERO
BLACK

150 7,40 150 152

20

20NERO
BLACK

PCFB19080

PCFB19100

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A

130 13,30 230NERO
BLACK

150 13,70 230NERO
BLACK

PPROSONE130

PPROSONE150

A

Ø

ø 080 - PCFB19080
ø 100 - PCFB19100

Fascetta di bloccaggio
Lock clamp

Terminale orizzontale attraversamento parete
Horizontal terminal wall crossing

ø 080/130 - PCTS07080
ø 100/150 - PCTS07100

E’ un terminale orizzontale
della canna fumaria che evita
l’entrata dell’acqua piovana
nella stessa e garantisce una
corretta evaquazione dei fumi.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80/130 150,00 620 990NERO
BLACK

100/150 214,00 620 990NERO
BLACK

PCTS07080

PCTS07100

Ø

A

ØE

B

This is a horizontal terminal
of the chimney that avoid the
entrance of the rainwater
and guarantee a correct
evacuation of the fumes.
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Fascetta murale regolabile
Adjustable wall clamp

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clamp is used to fasten the chimney to 
the wall.
It doesn’t support vertical loads.

M/F A richiesta / M/F On demand only

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

5,40 100 20130-180

PPFM130180

PPFM130180 NERO
BLACK

Raccordo coassiale / Parete semplice
Coaxial / Single wall joint

ø 080/130 - PCRC09080
ø 100/150 - PCRC09100

Raccordo a TEE 90° Fem. Masc. - Femmina con tappo condensa chiuso 
TEE Joint 90° Female Male - Female with closed condensation cap

ø 080 - SMRT08080XF
ø 100 - SMRT08100XF

ø 080 - SMRT08080XM
ø 100 - SMRT08100XM

Raccordo a TEE 90° Femmina Maschio - Maschio con tappo condensa chiuso 
TEE Joint 90° Female Male - Male with closed condensation cap

Il raccordo a TEE permette di collegare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect  to the 
chimney a smoke duct.

Il raccordo a TEE permette di collocare il canale 
da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect  to the 
chimney a smoke duct.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Si usa per collegare un tubo a parete semplice 
con il sistema coassiale, mantenedo la presa 
dell’aria esterna.

It is used to connect a single wall chimney to 
coaxial system, maintaining the external inlet air. 

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

80 34,60 195 95NERO
BLACK

100 41,10 195 95

65

75NERO
BLACK

SMRT08080XM

SMRT08100XM

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € H HU A

80 35,20 195 95NERO
BLACK

100 41,80 195 95

65

75NERO
BLACK

SMRT08080XF

SMRT08100XF

A

UHH Ø

A

UHH Ø

ØE Ø

A
B

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø/øE CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

80/130 60,00 230 280NERO
BLACK

100/150 63,90 230 280NERO
BLACK

PCRC09080

PCRC09100

Ø

A

B
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€

538,10

PPPIA80 Kit di installazione completo coassiale
Full installation coaxial kitPCKIT

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR

80 NERO
BLACK
NERO
BLACKPCKIT080

CONTENUTO
CONTENT:

628,40100 NERO
BLACK
NERO
BLACKPCKIT100

1 elemento sdoppiatore
   splitter element
1 elemento lineare coassiale 1 mt.
    coaxial linear element 1 mt.
1 elemento lineare coassiale 0,5 mt.
    coaxial linear element 0,5 mt.
1 curva 90° coassiale
   90° coaxial bend
1 terminale orizzontale coassiale
   coaxial horizontal terminal
4 fascette di bloccaggio coassiale Ø 130 mm.
   coaxial clamps Ø 130 mm.
1 raccordo smaltato TEE 90° F 
   enamelled fitting TEE 90 ° F 
1 tappo condensa in silicone
   silicone condensate cap
1 elemento lineare smaltato 0,25 mt.
   linear enameled element 0.25 mt.

3 fascette di bloccaggio Ø 80 mm.
   locking clamps Ø 80 mm.
2 rosoni Ø 130 mm. esterno Ø 230 mm.
   circle frame Ø 130 mm. external Ø 230 mm.
1 fascetta murale regolabile Ø 80-130 mm.
   adjustable wall clamp Ø 80-130 mm.
1 tubo flessibile in alluminio nero Ø 50 mm.
   estensibile da 350 a 1500 mm.
   black aluminum hose Ø 50 mm.
   extendable from 350 to 1500 mm.
1 riduzione Ø 50 - 40 mm.
   reduction Ø 50 - 40 mm.
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FUMO

ARIA

ARIA FRESCA

ARIA CALDA

FUMO

Vantaggi
Advantages

- Aspirando aria calda, aumenta il rendimento del generatore di calore / Sucking out warm air, increases the efficiency of heat generator
- Richiede un’unico foro nel muro o nel soffitto, invece di due / Requires a single hole in the wall or in the ceiling, instead of two
- Migliora la qualità dell’aria nel locale, aspirando sempre aria fresca dall’esterno / Improve air quality in the room, always sucking
fresh air from outside
- Aumentando la velocità dei fumi evita l’accumulo eccessivo di fuliggine nel tubo di scarico, riducendo il rischio di “fuoco da fuliggine”
interno / Increasing the fumes speed prevents the excessive soot accumulation in the exhaust pipe, reducing the risk of internal "sootfire"
- L’elemento a T separatore e’ orientabile, per una più semplice installazione / The T joint separator is adjustable, for easier installation
- L’utilizzo di un elemento a T finale normale, agevola le periodiche operazioni di pulizia / The final standard T joint use , facilitates
periodical cleaning operations
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Sistema - System “SOLUTION FIRE”
Canna fumaria acciaio vetroporcellanato legna
Firewood enamelled steel chimney
Condotto in parete semplice, realizzato in acciaio al carbonio saldato con tecnologia micro-plasma e ricoperto internamente ed 
esternamente con smalto vetro porcellanato nero cotto alla temperatura di 850°C, spessore totale (acciaio + smalto) 1,3 mm.
Il prodotto è marcato CE secondo la norma UNI EN 1856/2. Utilizzabile in impianti con temperature di esercizio fino a 600°C, non 
può essere utilizzato in impianti con funzionamento ad umido in pressione, essendo privo di guarnizione. Massima resistenza alla 
corrosione e al fuoco da fuliggine interno. Da utilizzare solo con generatori di calore a legna, carbone o torba.

Single wall duct, realized with carbon steel welded with micro-plasma technology, internally and externally covered with enamel black 
glass porcelained cooked at temperature of 850°C, with final thickness (steel + enamel) of 1,3 mm.. The product is CE marked according 
to normative UNI EN 1856/2. Usable for systems with temperature until 600°C, it cannot be used for systems with wet functioning 
under pressure, being without any gasket. It has maximum resistance from corrosion and from internal soot fire. To be used only with 
wood, carbon or peat heat generator.

MATERIALE
MATERIAL

GIUNZIONE
JUNCTION

CAMPO DI IMPIEGO
FIELD OF USE

COMBUSTIBILI
FUELS

TEMPERATURA DI UTILIZZO
WORKING TEMPERATURE

Acciaio al carbonio DC01 EK, spessore 1 mm. vetroporcellanato
(spessore totale 1,3 mm.)
Carbon steel DC01 EK, thickness 1 mm. glass porcelained (total thickness 1,3 mm.)
Innesto maschio/femmina con maschio rastremato
Male/female socket with tapered male

Fumi secchi in depressione
Dry smokes on depression

Legna, carbone, torba
Firewood, carbon, peat

Massima: 600°C 
Maximum: 600°C 

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL SCHEDULE

Descrizione del prodotto:
Product description:

Numero della norma:
Standards number:

Livello di temperatura:
Temperature level:

Livello di pressione:
Pressure level:

Resistenza alla condensa
(W: umido / D: secco):
Condensation resistance:
(W: wet / D: dry):

Resistenza alla corrosione:
Corrosion resistance:

Specifiche della parete interna:
Internal wall specifications:

Resistenza al fuoco da dentro (g: sì / O: no)
e distanza dai materiali combustibili:
Internal fire resistance (g: yes / O: no):
and distance from combustible materials:

Sistema camino/Chimney system EN1856-2 T600 N1 W V2 L80130 G375NM

96



Elemento diritto mt. 0,5 
Straight element mt. 0,5

Elemento diritto mt. 0,25 
Straight element mt. 0,25

LEED01

LEED02

LEED03

Elemento diritto mt. 1 
Straight element mt. 1

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

97I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.

Elemento che compone la canna fumaria o il 
canale da fumo.

Element that compose the chimney or the smoke 
duct.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € H HU

39,50 1000 950

40,00 1000 950

LEED01120

LEED01130

41,00 1000 950LEED01140

42,00 1000 950LEED01150

120

130

140

150

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € H HU

32,00 500 450

32,50 500 450

LEED02120

LEED02130

33,00 500 450LEED02140

34,00 500 450LEED02150

120

130

140

150

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € H HU

28,50 250 200

29,00 250 200

LEED03120

LEED03130

29,50 250 200LEED03140

30,00 250 200LEED03150

120

130

140

150

LEES05 Elemento diritto mt. 0,25 con serranda 
Straight element mt. 0,25 with dumper

Elemento dotato di serranda per regolare
il tiraggio della canna fumaria.

Element with dumper,  to adjust the  forced draft 
of chimney.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € H HU

91,00 250 200

91,50 250 200

LEES05120

LEES05130

92,50 250 200LEES05140

93,00 250 200LEES05150

120

130

140

150



Raccordo a TEE 90° Femm. Masc. - Femmina con tappo condensa chiuso
TEE Joint 90° Female Male - Female with closed condensation cap

Curva 90° con ispezione
Inspectable curve 90°

LECN90 Curva 90° 
Curve 90°

Curva 45°
Curve 45°

Le curve a 90° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate nei canali da fumo, sono sconsigliate 
nella canna fumaria.

Curves at 90° are used for deviation or 
disalignment. They can be used for the smoke 
duct, otherwise it is not recommended for 
chimney.

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Le curve a 45° vengono utilizzate per eseguire 
deviazioni o disassamenti. Possono essere 
utilizzate sia nel canale da fumo che nella canna 
fumaria.

Curves at 45° are used for deviation or disalign-
ment. They can be used for the smoke duct and 
also for chimney.

La curva con ispezione permette l’ispezionabilità 
e la pulizia della canna fumaria.

The inspectable curve allow  the inspection and 
the cleaning of chimney. 

Il raccordo a TEE permette di collegare il 
canale da fumo alla canna fumaria.

The TEE Joint allows to connect the smoke
duct to the chimney.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

D* Disassamento / Misalignment

ø CODICE
CODE € A B D*

41,00 150 220

41,50 150 220

LECN90120

LECN90130

42,00 150 220LECN90140

42,50 150 220LECN90150

120

130

140

150

380

380

380

380

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

D* Disassamento / Misalignment

ø CODICE
CODE € A B D*

32,00 50 170

32,50 50 170

LECQ45120

LECQ45130

33,00 50 170LECQ45140

33,50 50 170LECQ45150

120

130

140

150

150

150

150

150

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

D* Disassamento / Misalignment

ø CODICE
CODE € A B D*

80,00 150 220

82,00 150 220

LECI90120

LECI90130

84,00 150 220LECI90140

86,00 150 220LECI90150

120

130

140

150

380

380

380

380

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € H HU A

49,00 330 280

50,00 330 280

LERT08120

LERT08130

51,00 330 280LERT08140

52,00 330 280LERT08150

120

130

140

150

80

95

95

100

LECQ45

LECI90

LERT08



Rosone in silicone
Silicon circle framePPROSONE . . . S

Rosone di chiusura in silicone.

Silicon circle frame

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

120 8,50 200 115NERO
BLACK

130 9,50 210 125NERO
BLACK

150 11,50 230 145NERO
BLACK

NERO
BLACKPPROSONE120S

PPROSONE130S

PPROSONE150S

A

B

BLACK

Tronchetto Femmina - Femmina
Flue adapter Female - FemaleLEED04

Raccordo da utilizzare per cambiare la 
giunzione da Maschio a Femmina.

Joint to be used to change the connection from 
Male to Female.

Dimensioni in mm. / Dimensions in 

ø CODICE
CODE € A

19,30 120

21,00 120

LEED04120

LEED04130

22,00 120LEED04140

22,90 120LEED04150

120

130

140

150

Rosone
Circle framePPROSONE

99

Rosone di chiusura semplice.

Simple circle frame.
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE € A

13,10 220

13,30 230

13,50 240

13,70 250

120

130

140

150

PPROSONE120

PPROSONE130

PPROSONE140

PPROSONE150

LEED04M Tronchetto Maschio - Maschio
Flue adapter Male - Male

Raccordo da utilizzare per cambiare la giunzione 
da Femmina a Maschio.

Joint to be used to change the connection from 
Female to Male.

Dimensioni in mm. / Dimensions in 

ø CODICE
CODE € A

24,10 120

26,20 120

LEED04M120

LEED04M130

27,40 120

28,60 120

120

130

140

150

LEED04M140

LEED04M150

16,80 280180 PPROSONE180

17,50 300200 PPROSONE200

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

*Temperatura massima di esercizio: 200°C
*Maximum working temperature: 200°C



Rosone componibile
Modular circle framePPROSCOM

Elemento che permette di coprire le imperfezioni 
murarie progettato per poter essere installato 
anche a impianto ultimato o su impianti esistenti. 
Perfetto anche in tutte quelle applicazioni che 
richiedono la facile rimozione del rosone senza 
dover rimuovere parti dell’impianto fumario. 
Element that allows to cover the wall imperfection, 
designed also to be installed on finished system or 
on existing systems. Ideal also on all the applica-
tions that require the easy removal of the circle 
frame without remove sections of the chimney 
system.

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.
ø CODICE

CODE
COLORE
COLOR € A B

26,20

26,50

26,70

26,70

120

130

140

150

220

230

240

250

122

132

142

152

PPROSCOM120

PPROSCOM130

PPROSCOM140

PPROSCOM150

NERO
BLACK
NERO
BLACK
NERO
BLACK
NERO
BLACK

B

A

34,40180 280 182PPROSCOM180 NERO
BLACK

35,80200 300 202PPROSCOM200 NERO
BLACK

Fascetta murale regolabile
Adjustable wall clamp

Elemento riduzione
Flue adapter

I dati tecnici riportati in tabella possono subire variazioni, senza obbligo di preavviso da parte del produttore.
The technical data in the table are subject to change without prior notice from the manufacturer.

Si usa per collegare due tubi aventi diametri 
diversi.

It is used to change the section of the chimney or 
the smoke duct, otherwise to connect the smoke 
duct to the device.

La fascetta murale viene utilizzata per ancorare 
la canna fumaria al muro.
Non sopporta carichi verticali.

The wall clamp is used to fasten the chimney to 
the wall.
It doesn’t support vertical loads.

100
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Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

M o F a richiesta / M or F on demand

ø CODICE
CODE € øR H

49,40 # 160

50,10 # 160

LERC09120

LERC09130

53,20 # 160

54,30 # 160

120

130

140

150

Dimensioni in mm. / Dimensions in mm.

ø CODICE
CODE

COLORE
COLOR € A B

4,50 60 20

5,40 60 20

PPFM8013080-130

130-180

LERC09

80 ÷ 130 - PPFM80130
130 ÷ 180 - PPFM130180

LERC09140

LERC09150

PPFM130180

NERO
BLACK
NERO
BLACK

Ø

A

B
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La smalteria 
Enamelling department


